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mardi 26 septembre 2017   LAB, SYRINGE LINES, PROCESS & UTILITIES

Conditions particulières

Adjudication des lots Le Commissaire­priseur désigne le plus offrant et dernier enchérisseur et le déclare
adjudicataire du lot. Une information dans "My Troostwijk" et l’envoi d’un e­mail
confirme l’adjudication. Le Commissaire­priseur déclare un bien non adjugé s’il est
repris pour le compte du vendeur, faute d’enchères suffisantes pour atteindre le prix
de réserve. Conformément à la législation française concernant l’achat et l’utilisation
de matériels non­conformes, il est précisé que, sauf mention particulière de
conformité auquel cas le « Certificat de conformité occasion » sera fourni par le
vendeur, les matériels de vente sont vendus non­conformes. Comme prévu à
l’article 10 des Conditions générales de vente, s’appliquant aux acheteurs français :
seuls ceux ayant la qualité de revendeur, récupérateur, reconstructeur, casseur,
ferrailleur ou collectionneur sont habilités à enchérir ces matériels. Un acheteur
français ne faisant pas partie des catégories ci­dessus, mais ne destinant pas le
matériel à une utilisation sur le territoire français, est habilité à enchérir. Il lui
incombera de se mettre en conformité avec la législation du pays d’exploitation. Les
acheteurs français s’engagent à fournir des justificatifs nécessaires en cas de
demande des vendeurs.

Date de clôture Mardi 26 septembre 2017 à partir de 15:00 CET
Visites Sur rendez­vous

Notre Dame de Bondeville
1 Rue de l'Abbaye
76960 Notre Dame de Bondeville, France
Sur rendez­vous
GIDY
1 RUE DU CHENE DE LA CROIX
45520 GIDY, France

Cette Vente en ligne est organisée
par

Roux Troostwijk S.V.V. Agt 2002­169 (compte 15)
1 rue Raoul Follerau
77600 Bussy St Georges, France
Téléphone: +33 (0)1 60 94 76 00
Télécopie: +33 (0)1 60 35 08 91
Courriel: info@roux­troostwijk.fr

Frais acheteur 18,00%
TVA 20,00%
Enlèvements de jeudi 28 septembre jusqu'à vendredi 13 octobre

Sur rendez­vous
Notre Dame de Bondeville
1 Rue de l'Abbaye
76960 Notre Dame de Bondeville, France
Sur rendez­vous
GIDY
1 RUE DU CHENE DE LA CROIX
45520 GIDY, France

Visites Veuillez noter qu’il s’agit d’une vente aux enchères classique précédée d’une
journée de visites. Réaliser une enchère sans avoir vu les équipements avant est à
vos risques et périls. Veuillez consulter les articles 3 et 6 des Conditions Générales
de vente.

Détails de paiement Le paiement doit être effectué dans les 48 heures après clôture de la vente sur le
numéro de compte indiqué sur votre facture avec référence de votre numéro
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d'acheteur et le nom de la vente.

Pour les acheteurs, situés en dehors de la Communauté Européenne, le document
EXA prouvant l’exportation des lots en dehors de la Communauté Européenne doit
être reçu dans les six semaines suivant la clôture de vente. Sans ce document la
vente sera considérée comme une vente Française.

Instructions d'enlèvement L'acheteur doit se munir de son bon d'enlèvement le jour des enlèvements.
L'acheteur est entièrement responsable du démantèlement, du chargement et du
transport de ses lots achetés. Roux Troostwijk décline toute responsabilité, sauf
indication contraire. Les enlèvements auront lieu uniquement à la date et horaire
décidé PAR TROOSTWIJK en fonction du planning d'enlèvement et seulement
après réception du bon d'enlèvement.

Réunions Tous les lots en ensemble seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 10%. Ceci
est le montant de départ pour la réunion. Si l’ensemble est vendu, elle dépassera
le total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles seront
acceptées.

Lots sans enchère Les lots sans enchère restent ouverts pendant une demi­heure après la dernière
clôture de lot.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

L’emplacement de description du lot contient des détails sur les quantités, les
capacités, les dimensions ou le poids des marchandises, ces données sont
indicatives et aucun droit ne peut être déduit de cette information. Les
enchérisseurs doivent s'assurer eux­mêmes de l'exactitude de ces données. Sauf
indication contraire, merci de considérer les documents d'origine des machines
comme indisponibles. Bien que les informations contenues dans ce document ont
été obtenues à partir de ressources jugées fiables, le vendeur et Troostwijk ne
donnent aucune garantie, exprimée ou implicite, quant à l'exactitude de l'information.

www.TroostwijkAuctions.comwww.TroostwijkAuctions.comwww.TroostwijkAuctions.com



  1 1 autoclave 
GETINGE, année 1998, numéro de série 2054, Dossier technique présent; Double
porte; 450 litres; Dimensions : 1200 x 1600 x 2200 mm; Automate Siemens S7­300; P
Calcul : 3 /­1 bar; T Calcul : 143°C /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

3 900,00

  2 1 autoclave 
LEQUEUX, année 1985, numéro de série 2046, 2560 litres; Double porte; Temp max
139°C; Pression 2.5 bar; Encombrement hors tout : approx 2600x950x1750mm ///
Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire)

2 550,00

  3 1 autoclave
LEQUEUX, année 1985, numéro de série 2047, Dossier technique présent ; Volume
2560 litres ; Double porte ; Temp max 139°C ; Pression 2.5 bar ; Seulement un
autoclave; ; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

2 550,00

  3a 1 Autoclave
Lequeux, numéro de série 2048, Seulement un autoclave; Dossier technique présent ;
Volume 2560 litres ; Double porte ; Temp max 139°C ; Pression 2.5 bar ;; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

2 550,00

  5 1 autoclave
FEDEGARI, FOAF3, année 1999, numéro de série 2051, Autoclave horizontal
air/vapeur: FOAF3; capacité : 3000L; avec approx 25 chariots de chargement; avec
dossier technique; Dimensions : 3000 x 2500 x 2100 mm; 2 portes; Reconditionné
supervision INTOUCH (Siemens) et automate Siemens ET200 /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire)

7 500,00

  7 1 distillateur 
STERIS, 300 s4, année 1998, numéro de série 2089, Dossier technique présent; 300
S4; 4 colonnes /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire)

2 400,00

  8 1 distillateur steris 
STERIS, 300H5, année 1982, numéro de série 2058, 300h5 ; Automatisme refait en
1995 ; Dossier technique présent ; Capacité 535 l/h /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

6 000,00

  10 1 cuve 10 m3
Prominox, année 1997, numéro de série 2131 / 29132, Pression d’épreuve : 5 bar;
Pression de service : 2,5 bar; Ancienne utilisation : stockage eau PPI; Hauteur 4 m ;
diamètre 2.5 m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire)

4 200,00

  10a 1 Lot de 2 pompes
APV, W 55/35­220 210, année 1997, Lot de 2 pompes de distribution; garniture
SIC/SIC/EPDM /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire)

750,00

  11 1 cuve 10m3
3C, année 1998, numéro de série 2129 / 5514, Volume total : 11.260 litres; Pression
d’épreuve : 8 bar; Ancienne utilisation : stockage eau PPI; Hauteur 4 m diamètre 2.5 m ///
Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire)

4 200,00

  11a 1 Lot de 2 pompes
ALFA LAVAL, LKH­35/220 SSS, Lot de 2 pompes; 7,5KW /// Localisé à Notre­Dame­
De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  18 1 Station de production et stockage d'eau osmosée
PERMO, année 2000, numéro de série 2060, Station de production et stockage d'eau
osmosée: incl adoucisseur, skid d'osmose et skid de décarbonations; Filtration 1
micron, osmose inverse et déionisateur sur membrane de dégazage CDI; Débit : 6.6
m3/h; Dimensions : 6000 x 4000 mm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

12 000,00

  19 1 cuve 15 m3
3C, année 2000, numéro de série 2140, 8 bar; Ancienne utilisation : stockage eau PPI;
Hauteur 4.8 m diamètre 2.5 m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

4 200,00

  19a 1 Lot de 2 pompes
Lot de 2 pompes /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire)

750,00

  20 1 cuve 10 m3
numéro de série 2251, cuve 10 m3 /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

1 500,00

  23 1 Remplisseuse seringue
B+S, SFM, année 1991, numéro de série 2050­1, Cadence : 5000 par heure; Sous flux
laminaire Erea; Format 10.85 / 1ml court. /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

9 900,00

  24 1 ligne injectable seringue
Bosch, année 1999, numéro de série 2053, Sous isolateur, 12000/h, format 1ml,
Siliconage interne et externe ; Laveuse Vetter avec microdosage ; Robot de
déchargement Staubli ; Autoclave en ligne ; 4 injecteurs ; Remplissage temps pression ;
Remplisseuse sous isolateur ; Constructeur Bosch ; Remarque : pas d’inertage ; Lot
pièces détachées important ; Année 1999 ; Récupération en sortie Sybernat ; avec 200
cassettes /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire)

39 000,00

  25 1 Remplisseuse seringue
B+S, année 1991, numéro de série 2056, Cadence : 15000/h; Rangement seringue ;
Sybermat ; Année 2009 ; /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire)

9 600,00

  26 1 Remplisseuse seringue
B+S, année 1988, numéro de série 2057, Cadence : 15000/h; avec flux laminaire EREA
SFM6005 de 2006 /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire)

9 900,00

  27 1 peigneuse sybermat
sybermat, année 2009, numéro de série 2252, Rangement seringue /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire)

4 200,00

  28 1 Four de dépyrogénisation
FRANCE ETUVES, XL_SP1260, année 2009, numéro de série D 359 / 2049,
Température maxi : 280 °C; Puissance : 49 kW; Dimensions externes : 2100 x 1600 x
3000 mm; dimensions internes approx: 1400 x 750 x 1500mm (profondeur x largeur x
hauteur); état neuf jamais servi /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

4 500,00

  29 1 Remplisseuse seringue
B+S, SFM202, année 1986, numéro de série 2050­2, Sous flux laminaire Erea;
Cadence : 5000 par heure; Neuf, jamais utilisé; Format 10.85 / 1ml court /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire)

9 900,00

  30 1 Machine chargement cassettes et plasticomb
SYBERMAT, 3001, année 2003, numéro de série 2055, Machine chargement cassettes
et plasticomb /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire)

6 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  31 1 laveuse materiel
hamo, T­420/1000 Puissance, année 1999, numéro de série 2041, Dimensions (lxpxh) :
2200 x 1100 x 2200 mm ; Hauteur porte ouverte : 3350mm ; Nombreux paniers ; 2
portes ; Dimensions chambre (lxpxh) : 1290 x 800 x 1000 mm ; Résistances électriques.
; Puissance : 400V Tri, 50Hz, 23,5kW, 39A ; Filtre F8 en entrée d’air et filtre H13 avant
entrée de l’air dans la chambre. ; Chambre de lavage : Inox 316L, Ra<0,8, joint de porte
en silicone. ; Pompe de circulation de qualité sanitaire ; Eau purifiée : ­ Tri­clamp 3/4" ­
2,5 à 5 bar ­ 25 l/min ; Eau pour préparation injectable (EPPI) : ­ Tri­clamp 3/4" ­ 2,5 à 5
bar ­ 25l /min ; Air comprimé PROCESS : ­ Tri­clamp 3/4" ­ 5 à 6 bar ; 3 pompes de
dosage pour détergent et désinfectant /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

5 400,00

  32 1 laveuse materiel
hamo, T­420/1000 Puissance, année 1999, numéro de série 2042, Dimensions : 2300 x
1200 x 2100 mm; Nombreux paniers; 2 portes; Dimensions chambre 1290 x 1000 x 800
mm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire)

5 400,00

  34 1 Monte charge
SERIMATEC, année 1999, numéro de série 2250, 3 kW /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)

1 650,00

  44 1 Porte levante
numéro de série 10, 3300x3000mm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  46 1 Porte levante
année 1998, numéro de série 12, 2150x3100mm /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  47 1 Porte levante
ASTEC, Isotec, année 2013, numéro de série 130305000123, Ral 6027,
2150x3100mm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

300,00

  48 1 Porte levante
année 1998, numéro de série 14, 1500x2500mm /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  56 1 Centrale de traitement d'air
YORK, année 1996, numéro de série CTA ZS, YCC50x50, 18000m3/h.; dimensions
approx. 3.5x1.8x1.8m; avec extracteur /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  57 1 Centrale de traitement d'air
YORK, année 1996, numéro de série CTA ZR, YCC50x50, 27503m3/h.; dimensions
approx. 3.5x1.8x1.8m; avec extracteur /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  60 1 Centrale de traitement d'air
Robatherm, Rmc18/18, année 1998, numéro de série CTA 3, 29600m3/h; 37.4kW;
pression totale 944Pa; moteur 15kW; refroidissement 55kW; dimensions approx.
6x2x2m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

300,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  61 1 Centrale de traitement d'air
YORK, numéro de série ZONE 3A/1, YCC40x50, 14004m3/h /// Localisé à Notre­Dame­
De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  63 1 Centrale de traitement d'air
ROBATHERM, Rmc18/18, année 1998, numéro de série CTA 5, 32700m3/h; pression
totale 1058 Pa; 37kW; moteur 18.5kW; refroidissement 55kW /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  68 1 Centrale de traitement d'air
Erea, Cc20x30, année 2006, numéro de série CTA 10, 4000m3/h; dimensions approx.
3x1.5x1.5m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

300,00

  70 1 aerotherm
Hydronic, aerotherm; dimensions approx. Approx 2 x (1.4x0.4x2.5m) /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

240,00

  78 6 lot de chariot roulants
lot de chariot roulants /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  80 1 table élévatrice
Atlas, SL2, année 2000, numéro de série 13677A, table élévatrice ; cap: 1T; poids:
650kg; table approx 1,25m x 1,10m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

  84 1 table élévatrice
Atlas, SL2, année 2000, numéro de série 13677A, table élévatrice ; cap: 1T; poids:
650kg; table approx 1,25m x 1,10m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

  95 1 passerelle inox
passerelle inox; avec évier inox /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  101 1 groupe froid
groupe froid /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

45,00

  102 1 rampe inox avec manomètres
rampe inox avec manomètres /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  106 1 Flux laminaire vertical
Erea, FLV, année 2006, numéro de série 06009202, Flux laminaire vertical; dimensions
approx. 1.5x1m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

360,00

  107 1 convoyeur deux etages
convoyeur deux etages; longueur approx 4.5m; 2 voies approx 25cm /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

60,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  110 1 Flux laminaire vertical
Erea, FLV, année 2006, numéro de série 06009201, Flux laminaire vertical; dimensions
approx. 2.5x1m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

240,00

  114 700 lot de cassettes
lot de (700) cassettes ; avec cages et rolls /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

240,00

  115 200 lot de cassette
lot de (200) cassettes; avec deux chariots roulants /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville ; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

240,00

  119 1 rampe
rampe approx 5m x 1,6m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

90,00

  121 6 lot de convoyeur à rouleau pour palettes
lot de convoyeur à rouleau pour palettes; longueur approx: 4.20m /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

450,00

  122 1 porte automatique
porte automatique; approx 3m de large /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  123 1 porte automatique
porte automatique; approx 2,10m de large /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  124 3 lot d'aerotherm
Hydronic, Ctb v40 fg2, année 1998, lot d'aerotherm; 1.1kw; 8 bars /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

240,00

  126 4 lot de convoyeur à rouleau pour palettes
lot de convoyeur à rouleau pour palettes; longueur approx 3m,, avec frein manuel ///
Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

300,00

  127 2 lot de tables elevatrices pour quais
Atlas, lot de tables elevatrices pour quais; dimensions approx. 1.3x1.2m /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

120,00

  128 3 lot de tables elevatrices pour quais
Atlas, lot de tables elevatrices pour quais; dimensions approx. 1.3x1.2m /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

120,00

  129 1 scotcheuse
Soco, T­10, année 1983, scotcheuse; longueur convoyeur approx 9m; largeur approx
40cm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

45,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  131 1 centrale de traitement d'air
Hydronic, ccm 85, centrale de traitement d'air; approx 2 x 2m; Débit 8450m3/h ///
Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

300,00

  134 1 extracteur
Robatherm, rmc 06/09, année 1999, extracteur; 2,2kW; 2850tr/min; pression 450Pa;
debit d'air: 5600m3/h /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  136 21 lot de boîtiers temperateure et hygrométrie
Kimo, CPE301, lot de boîtiers temperateure et hygrométrie; avec spares /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

150,00

  137 2 lot de sondes de température
lot de 2 sondes de température; 0­100% HR; ­20°C à 80°C /// Localisé à Notre­Dame­
De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  138 1 detecteur de gaz
Oldham, ctx 300, detecteur de gaz /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

50,00

  139 1 cta
Ciat, cta; approx 7m x 2,5m; Débit: 23 000 m3/h /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

300,00

  140 1 systeme de traitement d'eau osmosée
Veolia, IonproMX, systeme de traitement d'eau osmosée; dimensions approx.
1.2x1.2x1.6m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

300,00

  141 4 lot de pompes
lot de pompes /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

60,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  143 1 unité de purification
Verdot, année 1998, unité de purification; / A ­ 1 skid mobile : ­ Dimensions :
1450x1000x26000mm; ­ 1 cuve : o Fabricant : VERDOT Biotechnologie, o Année :
1998, o Volume = 1200 litres, o PS = 1 bar, o PE = 1,5 bar; ­ 1 armoire de commande
de l’ensemble de l’unité de chromatographie comprenant : o Afficheur de conductivité
E+H, o Afficheur de débit E+H, o Afficheur valeur pH E+H, o Afficheur de pesée
PRECIA MOLEN; / B ­ 1 skid mobile : ­ Dimensions : 1900X1000X2300mm; ­ 1 cuve
agitée de 500 litres : O Fournisseur : VERDOT Biotechnologie, O Année : 1998, O
Volume : 500 litres, O PS = 4 bar, O PE = 6 bar, O Agitateur magnétique NovAseptic
type GMP 500 Drive Unit AC; ­ 4 cuves de 50 litres : O Fournisseur : VERDOT
Biotechnologie, O Année : 1998, O Volume : 50L, O PS : 2.2 bar, O PE : 3.3 bar; ­
Pompe de transfert CSF inox modèle AS50.4.3/B.NPT83; ­ Débitmètre PROMASS 60
type 60IT25­FTH00A00B1B; ­ Vannes GEMÜ; / C ­ 1 skid mobile : ­ Dimensions :
1630x850x2100mm, ­ 3 cuves de 40 litres : O Fournisseur : VERDOT Biotechnologie,
O Année : 1998, O Volume : 40L, O PS : 2.5 bar, O PE : 3.3 bar; ­ 1 capteur de pression
E+H 0­1.2 bar; ­ 2 pompes volumétriques : O Fabricant : Waukesha Cherry­Burrell, O
Modèle : 015 U2, O Moteur LEROY SOMER type CB 2101 SB3; ­ Débitmètre
PROMASS 60 type 60IT25­FTH00A00B1B; ; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

3 000,00

  148 3 moteur de ventilation
moteur ventilation; cta9 + cta5 /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  150 2 turbine de ventilation
Comefri, NPL 4500, turbine de ventilation /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

  151 1 pompe
Grundfos, CRN 16, pompe /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  152 1 lot de ventilateur
lot de ventilateur; approx 10 incl comefri VENT. THLZ 355 /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

60,00

  153 1 pompe
Grundfos, CRN4, pompe/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  153a 1 pompe
Grundfos, CRN4, pompe/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  153b 1 pompe
Grundfos, CRN4, pompe/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  154 1 pompe INOXPA
INOXPA, S­28 E, année 2002, numéro de série 229228 B, pompe INOXPA: 2.5m3/h;
3000rpm; 4kW /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  154a 1 pompe INOXPA
INOXPA, S­28 E, année 2002, numéro de série 229228 A, pompe INOXPA: 2.5m3/h;
3000rpm; 4kW /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  154b 1 pompe 
STERLING, LEMA 150, numéro de série AZAAEDADM1, pompe /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  155 1 pompe centrifuge
CSF Inox, AS 50­4­3 CSF, pompe centrifuge/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville;
lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  155d 1 pompe centrifuge 
HILGE, EURO HYGIA BLOC I 25 A, pompe centrifuge /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  159 1 sorbonne
Emsm, optimum 1500, année 2008, numéro de série 08­173020­46­0, sorbonne;
norme EN 14175 dimension approx 161 x 280 x 90cm; dimension intérieur approx: 146
x 70cm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  160 1 sorbonne
Emsm, optimum 1500, année 2008, numéro de série 08­173020­64­0, sorbonne;
norme EN 14175 dimension approx 161 x 280 x 90cm; dimension intérieur approx: 146
x 70cm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  168 1 sorbonne
Emsm, optimum 1500, année 2008, numéro de série 08­173020­33­0, sorbonne;
norme EN 14175 dimension approx 161 x 280 x 90cm; dimension intérieur approx: 146
x 70cm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  174 1 lot de paillasses
lot de paillasses; longueur approx 12.5m; profondeur approx 75cm; hauteur de travail
0.9m; sans contenu /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

  176 1 sorbonne
Emsm, optimum 1500, année 2008, numéro de série 08­173020­40­0, sorbonne;
norme EN 14175 dimension approx 161 x 280 x 90cm; dimension intérieur approx: 146
x 70cm /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  179 1 paillasse
paillasse; dimensions approx. 2x0.75m /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  180 1 sorbonne
Emsm, optimum 1500, année 2008, numéro de série 08­173020­26­0, sorbonne;
norme EN 14175 dimension approx 161 x 280 x 90cm; dimension intérieur approx: 146
x 70cm; avec paillasse /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  181 1 sorbonne
Emsm, optimum 16/18, année 2004, numéro de série 05­105260­002­0, sorbonne;
dimension externe: approx 181 x 300 x 90cm; dimensions interieurs: approx 163 x 67
cm; Norme xpx 15­203 /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  185 1 lot de paillasses sans contenu
lot de paillasses sans contenu; dimension approx: 7,15m x 0,75 x 0,9m /// Localisé à
Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

45,00

  191 1 sorbonne
Emsm, optimum 16/18, année 2003, numéro de série 05­105260­013­0, sorbonne;
dimension externe: approx 181 x 300 x 90cm; dimensions interieurs: approx 163 x 67
cm; Norme xpx 15­203 /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  193 1 lot de mobilier divers
lot de mobilier divers; longueur approx totale; sans contenu /// Localisé à Notre­Dame­
De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

50,00

  194 20 lot de chariots a cassettes inox
lot de chariots a cassettes inox; dimensions approx. 75x60x138cm; avec 3cpalettes de
cassettes /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

150,00

  205 1 aerotherm
Ciat, aerotherm; dimensions approx: 2,50 x 2,10 x 0,8m /// Localisé à Notre­Dame­De­
Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  206 1 poste mural inox
poste mural inox /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

50,00

  212 1 Pompe
STERLING, LPHX 45316 AB, année 2006, Pompe: 1740 rpm; 33bars; 258m3/h; 6.4kW
/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  213 1 Pompe
STERLING, LPHX 45316 AB, année 2006, Pompe: 1740 rpm; 33bars; 258m3/h; 6.4kW
/// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

120,00

  214 20 Lot de moteurs
Lot de moteurs; incl: ABB Motors MEUC 132 S4. 5.5Kw; ABB Motors M2AA 100 LB­4
3.5kW & 2.5kW; ABB Motors M2AA 112 MB­4; Leroy Somer LS63; /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  215 5 Lot de moteurs
ABB Motors, Lot de moteurs: incl ABB Motors M3AA 160 MA­2 12.5kW; ABB Motors
M2AA 132 SB­2 8.6kW; /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente

120,00

  216 5 Lot de motopompe
Lot de motopompe: incl Hilge Panda 00/01 ; Leroy Somer; Someflu HMP­N 40/150 ///
Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente

120,00

  222 1 Vanne
Flowserve, 5801, numéro de série 1023829/1, Vanne: P: 01­1.4 bar; Kvs 3; Tmax:
400°C /// Localisé à Notre­Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente

100,00

  223 1 vanne à membrane 
GEMÜ, DN50, vanne à membrane : PST 5.5 ­ 7 bars; PS 10 bars /// Localisé à Notre­
Dame­De­Bondeville; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

100,00

  662 1 Moteur
; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente

45,00

  1000 1 Chariot de coupe
TAWI, PRO 120/150, Chariot de coupe; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

300,00

  1001 1 Chariot élévateur de bobine
HOVMAND Liftop, année 2008, Chariot élévateur de bobine; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

360,00

  1002 1 Echangeur vapeur
Bältz­thermodynamic, 111­219­195­10, année 1998, Echangeur vapeur; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

120,00

  1003 1 Vase d'expansion
VAREM, MAXIVAREM LR, année 2014, Vase d'expansion; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

60,00

  1004 2 Pompe
GRUNDFOSS, Pompe; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1005 5 Lot ventilateurs
Lot ventilateurs; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

225,00

  1006 1 Transformateur 
MEROT SODEX, CTAP160, Transformateur ; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

180,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1007 1 Aéroréfrigérant
SEARLE, MDE114, Aéroréfrigérant; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1008 2 Echangeurs tubulaires
Echangeurs tubulaires; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

  1009 1 Echangeur à plaque
Echangeur à plaque; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1010 1 Pot de refroidissement en inox
Pot de refroidissement en inox; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1012 1 Armoire basse porte coulissante
Armoire basse porte coulissante; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

15,00

  1013 1 Mobilier rangement
Mobilier rangement; dimensions approx. 1x1.9x0.65m; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1014 20 Porte double
Porte double; incl dimensions approx. 1.47x2.05m; 1.66x2.05m; 1.27x2.10m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

300,00

  1016 1 4 distributeurs papier 3 glaces
4 distributeurs papier 3 glaces; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

10,00

  1017 1 Etagère
Etagère; dimensions approx. 5.2x2.7x0.3m; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1018 1 Système de traitement d'air
Système de traitement d'air; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

1 800,00

  1019 1 Caisson anti­bruit
Caisson anti­bruit; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

225,00

  1020 1 Porte coulissante
Porte coulissante; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1021 3 Etagère inox
Etagère inox; 1x dimensions approx. 1.2x0.5x1.8m; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1022 1 Etagéres inox sur roulettes
Etagéres inox sur roulettes; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1023 1 Etagère inox sur roulette
Etagère inox sur roulette; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1024 1 Etagère sur roulette antimicrobe
METRO, MAXI , Etagère sur roulette antimicrobe; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1025 1 Ensemble étagères tôles acier
Ensemble étagères tôles acier; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1026 1 Evier marbre
Evier marbre; dimensions approx 0.6x1x0.4m; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1028 1 Etagère Aluminium
Etagère Aluminium; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

15,00

  1029 1 Table inox
Table inox; 1.4x0.8x0.9m; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

25,00

  1030 5 Bureau angle + 3 caissons
Bureau angle + 3 caissons; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1031 4 Panneau blanc
Panneau blanc; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

25,00

  1033 1 Bureau droit
Bureau droit; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1034 1 Rack + bureau droit
Rack + bureau droit; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1036 1 Bureau avec meuble de rangement
Bureau avec meuble de rangement; dimensions approx. 1.6x0.8x1.7m; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

40,00

  1037 5 Mobilier sous paillasse
Mobilier sous paillasse; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1038 1 Mobilier sous paillasse porte verre
Mobilier sous paillasse porte verre; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

20,00

  1039 1 Mobilier sous paillasse sur roulette porte verre
Mobilier sous paillasse sur roulette porte verre; dimensions approx. 1.2x0.5x0.7m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

35,00

  1040 1 Mobilier sous paillasse 1 porte
Mobilier sous paillasse 1 porte; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

20,00

  1041 2 Climatiseur
DAIKIN, FAQ100BVV1B, Climatiseur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

120,00

  1042 2 Meuble penderie SAS personnel
Meuble penderie SAS personnel; 1x dimensions approx. 4.4x2.15x0.6m + 1x
2.25x2.5x0.5m; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1043 1 Mobilier sous paillasse sur roulette double porte
Mobilier sous paillasse sur roulette double porte; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

25,00

  1044 1 Paillasse double
Paillasse double 2700x1200x920mm; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1045 1 Paillasse simple avec dosseret 3200x990x920mm
Paillasse simple avec dosseret 3200x990x920mm; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1046 1 Mobilier de transfert
Mobilier de transfert ; dimensions approx. 1.2x0.8x0.32m; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1047 2 Paillasse avec dosseret
Paillasse avec dosseret 1420x1000x920mm; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1048 1 Cloisons de séparation
Cloisons de séparation; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

300,00

  1049 1 Paillasse
Paillasse 1750x810x920mm; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1050 2 Armoire double de rangement laboratoire
Armoire double de rangement laboratoire; dimensions approx. 2.15x1.2x0.6m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

120,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1051 1 Armoire + table
Armoire + table; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1052 2 Table rectangulaire
Table rectangulaire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

20,00

  1053 1 Cloisons de séparation
Cloisons de séparation; hauteur approx 2.75m; longueur linéaire approx 15m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

10,00

  1054 1 Armoire de rangement double porte verre
Armoire de rangement double porte verre; dimensions approx. 1.2x0.6x2.1m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

36,00

  1055 1 Paillasse avec dosseret
Paillasse avec dosseret 3370x990x910mm; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1056 1 Paillasse U avec évier
Paillasse U avec évier; (2700+3850+2200)x990x920mm; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1057 1 Etagère inox
Etagère inox; dimensions approx. 1x0.5x1.8m; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

40,00

  1059 1 Paillasse
Paillasse 8050x640x910mm; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1060 1 Paillasse avec évier 4700x760x910mm et mobilier sous paillasse
Paillasse avec évier 4700x760x910mm et mobilier sous paillasse; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

75,00

  1061 1 Bac inox
Bac inox 767x760x500mm; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1062 1 Sécheur automatique
SOFMAT, Rush automatic, Sécheur automatique; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1063 1 Paillasse
Paillasse 3730x800x880mm; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1064 1 Climatiseur
DAIKIN, Inverter, année 2009, Climatiseur; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1065 1 Ventilateur
SIFAT, CMS200/200, Ventilateur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1066 2 Ventilateur
NEU2M, Ventilateur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1067 1 Pompe
Pompe; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

150,00

  1068 1 porte double bois mélaminé
porte double bois mélaminé; dimensions approx. 1.90x2.1m; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

45,00

  1069 10 Porte double PVC blanc
Porte double PVC blanc; incl. Dimensions approx. 1.6x2.15m, 1.6x2.1m; lot démontable
par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

300,00

  1070 1 Lot chaise + table
Lot chaise + table; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1072 7 Paillasses
Paillasses; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1073 36 Porte simple battant PVC blanc
Porte simple battant PVC blanc; tailles diverses incl. Approx 0.83x2.05m; 1x2.05m; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

600,00

  1074 36 Porte simple battant type DAGARD
Porte simple battant type DAGARD; incl. Dimensions approx. 2.05x0.83m, 2.1x0.93m;
lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

600,00

  1076 26 Ensemble modulaire sans contenu
TOUAX, Ensemble modulaire sans contenu; 25 usage bureaux et 1 sanitaire; 476 mètre
carré surface au sol; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

3 000,00

  1077 2 Ventilateur
AIR CONFORT, Ventilateur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1079 2 Eurobox de pièces détachées
Eurobox de pièces détachées; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

300,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1080 1 Pompe centrifuge
STERLING FLUID SYSTEM, ZLND, année 2007, Pompe centrifuge; ATEX; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

300,00

  1081 1 Moteur 30KW
LEROY SOMER, LS200LT­T, année 2008, Moteur 30KW; 1450rpm; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

150,00

  1082 1 Moteur 15KW
LEROY SOMER, LS160L, Moteur 15KW; 1450rpm; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1083 2 Ventilateur hélicoïdal
année 2007, Ventilateur hélicoïdal; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1084 1 Moteur ATEX
ABB, Moteur ATEX; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1085 1 Moteur 1,5KW
ROBAX, LKM­408, Moteur 1,5KW; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1086 1 Pompe à vide à anneau liquide
LPHE, Pompe à vide à anneau liquide; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1087 2 Moteur 15KW
ABB, LS160L, année 2013, Moteur 15KW; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1088 1 Eurobox pompes centrifuges, transmeteur de niveau, débimètres
Eurobox pompes centrifuges, transmeteur de niveau, débimètres; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

450,00

  1089 1 Box 
Box ; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

50,00

  1090 1 Evier inox avec rangement
Evier inox avec rangement; dimensions approx. 1x0.6m; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

54,00

  1091 1 Pompe centrifuge
LOWARA, CA70/33, Pompe centrifuge; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez
une prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1092 1 Moteur
SIEMENS, 1LA70, Moteur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1093 1 Soudeuse pince thermique
AMIS, année 2006, Soudeuse pince thermique; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

  1094 1 Accessoires inox vestiaires
Accessoires inox vestiaires; veuillez inspecter pour quantité; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

50,00

  1096 1 Casiers vestiaire
Casiers vestiaire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1097 1 Banc, table, cloison de séparation salle de pause
Banc, table, cloison de séparation salle de pause; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1098 2 Boitier INOX
Boitier INOX; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1099 7 Scaphandre
DASCHER, Targoflex, Scaphandre; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

1 050,00

  1100 6 Panoplie Manodétendeur GAZ
Air liquide, Panoplie Manodétendeur GAZ; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

300,00

  1101 9 Cassettes rayonnantes
NOIROT, Cassettes rayonnantes; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

450,00

  1102 1 Bras d'aspiration articulé
Bras d'aspiration articulé; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1103 3 Ballon eau chaude
ARISTON, 300STAB300ASM, Ballon eau chaude; 300L; 3000W; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

45,00

  1104 1 Pompe à vide
SIHI, LPHE, Pompe à vide; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1106 1 Rince œil
Rince œil; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage
et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à
Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1108 1 Transformateur 
MEROT SODEX, CTAP32, Transformateur ; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

120,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1109 1 Lot de chaises de laboratoire
Lot de chaises de laboratoire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1110 1 Transformateur 
France TRANSFO, année 1980, Transformateur; 160kVA; lot démontable par l'acheteur,
si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1111 8 Portes extérieures et cloisons
Portes extérieures et cloisons; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

450,00

  1112 1 Evier inox
Evier inox; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage
et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à
Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1113 1 Lampes
Lampes; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage
et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à
Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1114 1 Paillasse en L
Paillasse en L (6100+2000)x820x910mm; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

45,00

  1115 1 Transformateur 
Transformateur ; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

120,00

  1116 1 Chauffe­eau
PACIFIC, Chauffe­eau; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1117 1 Centrale de traitement d'air
YORK, CC40x70, Centrale de traitement d'air; 24983m3/h, CTA salles 19+5; lot
démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et
chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville

300,00

  1118 1 Ventilateur
Ventilateur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1120 2 Débitmètres
E+H, Promass F, Débitmètres; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

120,00

  1122 8 Cloison mobile de séparation
Cloison mobile de séparation; dimensions approx. Panneaux 2x2m; lot démontable par
l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis
disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­
Bondeville

60,00

  1123 2 Climatiseur
CIAT, Climatiseur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

240,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1124 1 Luminaires
Luminaires; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

120,00

  1125 1 2 armoires + bureau
2 armoires + bureau; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1126 1 6 chaises + caisson de rangement
6 chaises + caisson de rangement; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1127 3 Bureau d'angle
Bureau d'angle; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1128 1 Chauffe­eau
Chauffe­eau; 200L; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1129 1 bureau laboratoire
bureau laboratoire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1130 1 Bureau + caissons de rangement
Bureau + caissons de rangement; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1131 3 Manodétendeur gaz
Manodétendeur gaz; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

180,00

  1132 1 Etagère aluminium
Etagère aluminium; dimensions approx. 1.3x1.95x0.4m; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1133 1 Etagère aluminium
Etagère aluminium; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de
démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1134 1 10 chaises + table en triangle
10 chaises + table en triangle; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1135 1 Lot de 3 armoires portes coulissantes + chaise
Lot de 3 armoires portes coulissantes + chaise; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1136 1 Rince œil
Rince œil; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation de démontage
et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente ; lot situé à
Notre­Dame­de­Bondeville

25,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1137 1 Bac de roue
BLICKLE, Templine performance, Bac de roue; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

  1138 1 Lot bureau + 2 chaises + armoire
Lot bureau + 2 chaises + armoire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1139 1 Lot bureau + armoire + panneaux
Lot bureau + armoire + panneaux; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1140 1 Bureau + armoire basse
Bureau + armoire basse; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une prestation
de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la page de vente
; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1141 1 Bureau + 3 chaises + 1 armoire
Bureau + 3 chaises + 1 armoire; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

100,00

  1144 1 Etagére inox
Etagére inox; dimensions approx. 1x0.55x1.7m; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

50,00

  1145 1 Caisson inox
Caisson inox; dimensions approx. 1x1.2x0.3m; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

30,00

  1146 1 SAS de transfert
SAS de transfert; dimensions approx. 57x90x90cm; lot démontable par l'acheteur, si
vous souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

150,00

  1147 1 Pompe
STERLING FLUID SYSTEM, ZLND, Pompe; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1148 1 Moteur
LEROY SOMER, LS132M, Moteur; lot démontable par l'acheteur, si vous souhaitez une
prestation de démontage et chargement, devis disponible en téléchargement sur la
page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

75,00

  1149 1 Lot de flexibles + verrerie + gants GETINGE
Lot de flexibles + verrerie + gants GETINGE; lot démontable par l'acheteur, si vous
souhaitez une prestation de démontage et chargement, devis disponible en
téléchargement sur la page de vente ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

90,00

  1150 1 barrières de sécurité inox et rampes
barrières de sécurité inox et rampes; approx 15m barrière + 20m rampe ; lot situé à
Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1151 34 luminaires
luminaires ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville

60,00

  1160 1 Lyophilisateur; 
Usifroid, Lyophilisateur; Piege froid 150 litres; 7 plateaux; ref 2476 ; lot situé à Notre­
Dame­de­Bondeville ; lot chargé sur camion (si conteneur prestation supplémentaire)

10 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  1161 1 Isolateur de travail avec deux isolateurs de transfert
Getinge lacalhène, Isolateur de travail avec deux isolateurs de transfert; ref 2329 ; lot
situé à Notre­Dame­de­Bondeville ; lot chargé sur camion (si conteneur prestation
supplémentaire)

15 000,00

  1162 1 Autoclave
Lequeux, année 1990, Autoclave; ref 2316 ; lot situé à Notre­Dame­de­Bondeville ; lot
chargé sur camion (si conteneur prestation supplémentaire)

1 500,00

  2000 1 Fardeleuse avec four
BFB, 3707, année 1989, numéro de série 1964/1973, Fardeleuse avec four; Livret
d’emploi et d’entretien multilingue (dont français);Fardeleuse : 1850 x 1550 x 2200
mm;Four : 1850 x 1000 x 1750 mm;Specifications : poids 500kg, dimensions machine
base 1630x750x1600mm, dimensions bobine largeur min 50mm, largeur max 450,
diamètre max 300mm; PE 30­60µ; puissance absorbée 1.5­2kW, consommation air
100­300NL/1, pression service 4­6atm;Taille de l'emballage mm: Hauteur 20­124
,Largeur 42­210 ,Longueur 60­90; ref 12; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2001 1 Distributeur de tube PVC
Kalix, Chargeur, année 1994, numéro de série 7877, Distributeur de tube PVC;
Automate : Télémécanique SR1 B121BD;Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1800
x 700 x 1950 mm;Dossier technique : non présent; ref 20; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2002 1 Etuyeuse
Ulhmann, C100, année 1990, Etuyeuse; Pour blister; Avec plieuse de notice; Avec
lecteur de code barre argus 6012; Lot important de pièces détachées; Vitesse : 100
étuis par mn; Gamme de format étuis :­      Cote A de 30 à 100, ­      Cote B de 15 à 85,
­      Cote C de 70 à 150; Format notice :­      Minimum : 100x80 mm, ­      Maximum :
210x300 mm, ­      Longueur de pliage : 100 à 210 mm; Encombrement :
3000x1300x1660 mm; Consommation d’air : 5 à 8 Nm3/h; Documentation technique
présente; ref 86; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ;
lot localisé à Orléans

3 750,00

  2003 1 Mireuse de seringue
Seidenader, SI­20­LR, année 1999, numéro de série 181/99, Mireuse de seringue;
Conforme CE; Format seringue : 0,5 ml; Vitesse maxi : 220/min­1; 8 caméras, 1 :
inspection de la collerette, 2 et 3 : inspection de particule dans le liquide, 4 : inspection
de la paroi latérale, 5 : inspection du joint de piston, 6 : inspection du protège aiguille, 7
et 8 : inspection du joint de piston + inspection des fêlures entre le joint de piston et la
collerette; Dossier technique complet en français (documentation générale, schémas et
documentation électrique, localisation des pièces machine, documentation PC­PLC et
vision); Dimensions hors­tout (l x p x h) :Mireuse : environ 1600 x 1600 x 2000 mm,
Armoire électrique : environ 1850 x 670 x 2100 mm; Poids : Mireuse : 1200 kg, Armoire
électrique : 400 kg ; Niveau sonore : 75 dB(A); Alimentation : 220 V, 50 Hz, 3 ph / 3,5
kW max; Alimentation air comprimé : Connexion 1/2", Pression nominale 6 bar,
Consommation 140 m3/h; ref 92; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2004 1 Sorbonne
Kojair, KR­210 Safety, année 1998, numéro de série 14385, Sorbonne; Débit d’air :
2100 m3/h; Ventilateur : EBM/ZIEHL D4E 225 2 pc.; Energie : 230V / 50Hz; Puissance :
0,9KW – 5A; Filtres HEPA : MXLA 914x610x90 et MXLA 305x610x90; Dimensions
hors­tout (l x p x h) : environ 2000 x 900 x 2300 mm; Manuel d’utilisation et d’entretien en
anglais; ref 98; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ;
lot localisé à Orléans

600,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2005 1 Étuyeuse horizontale pas à pas
Marchesini, BA 100, année 1997, numéro de série 196000263, Étuyeuse horizontale
pas à pas; Cadence : environ 60 à 80 cpm; Pour étuis A20­110, B12­55, C55­170;
Ancienne utilisation : Mise en étui carton de 3 sticks à lèvres (Diamètre 14 x Hauteur 71);
Format cartons inconnu (Approx A45 B15 C72); Magasin notices : Non; Dimensions
hors­tout (l x p x h) : environ 3100 x 1650 x 2100 mm; ref 162; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2006 1 Étuyeuse horizontale pas à pas
Marchesini, BA 100, année 1998, numéro de série 198000003, Étuyeuse horizontale
pas à pas; Cadence : environ 60 à 80 cpm. Pour étuis A20­110, B12­55, C55­170;
Ancienne utilisation : Mise de 3 étuis rouge à lèvres dans 1 seul étui; Magasin notices :
Non; Dimensions (l x p x h) : environ 3,00 x 1,60 x 2,15 m; ref 173; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2007 1 Lot de 15 chariots mobiles inox
Lot de 15 chariots mobiles inox; Dimensions extérieures (lxpxh) : 950x1170x1700mm;
Nombre de plateaux : 9; Dimensions plateaux (lxp) : 635x1050mm; ref 219; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 350,00

  2008 1 Pose pompe KVK104
Groninger, KVK104, année 1999, numéro de série 3085, Pose pompe KVK104; 4
stations; Cadence : 7200 Pcs/h; Gamme Hauteur flacons : 30 à 280 mm; Gamme
Diamètre flacons : 16 à 100mm; Panneau de contrôle STAHL.; Contenance des flacons
: 75ml, 150ml, 200ml, 250ml; Type de pompe posée : FLXHD, MK7, NOZZLE, MK8,
Pompe arrondie, Pompe « carrée », Pompe à bec, Grosses pompes ; Automate
SIEMENS type S7­300; Deux cellules de contrôle type SICK; 1 Trémie d’alimentation
équipée d’un convoyeur transversal (largeur de bande 50mm environ), type DE 300;
Roue de distribution ZSK 1000; ref 251; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2009 1 Agitateur magnétique
Labortechnik AG, Variomag Mono Direct, Agitateur magnétique; Agitation par système
d’induction à champ magnétique tournant; Capacité d’agitation : jusqu’à 3000 mL; Plage
de vitesse : 130 à 1000 tours/minute; Bouton de commande rotatif; ref 297; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2010 1 Test filtre
Millipore, Steritest rack, numéro de série 385, Test filtre; 220 VAC ­ 1,5 A ­ 50 Hz ­ 330
W; Dimensions approx (l x p x h) : 48 x 31 x 57 cm; ref 302; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2011 1 Balance + Imprimante
Balance + Imprimante; Indicateur électronique de pesage : Fabricant : EXA, Modèle :
DX 60, Entièrement géré par microprocesseur, Programmable de 1 kg à 150 t, Nombre
de divisions : programmable de 100 à 10000 divisions, Nombre de conversions par
seconde : réglable jusqu’à 30 conversions / seconde, Fonction tare automatique ­
Fonction comptage ­ Fonction seuil, Afficheur 6 digits LEDs 14 mm, Sortie RS232 pour
ordinateur ou imprimante, Impression manuelle ou automatique sur ticket ou étiquette,
En­tête ticket programmable 2 lignes de 16 caractères, Mode d’emploi en français;
Plateforme de pesée : Numéro de série : 0621673, Minimum : 400 g, Maximum : 60 kg,
e = 20 g, T = ­ max, Dimensions : 37,5 x 37,5 cm; Imprimante : Fabricant : CBM
corporation, Modèle : Citizen iDP 3420, Numéro de série : 0380065, Mécanisme
d’impression : DP­410 series (CITIZEN), Méthode d’impression : Méthode des points
d’impact en série (impression bidirectionnelle), Tête d’impression : 9 aiguilles, Vitesse
d’impression : environs 3 lignes / seconde, Taille des caractères : Largeur : 1,31 mm /
Hauteur : 3,1 mm, Poids : environ 2,4 kg, Dimensions (l x p x h) : 164 x 248 x140 mm,
Largeur d’impression : 64 mm, Mode d’emploi en anglais; ref 308; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2012 1 RH2200 Capillary rheometer
Bohlin Instruments Rosand, RH2200, année 2001, RH2200 Capillary rheometer; Le
rhéomètre capillaire Rosand RH2000 permet de contrôler l'extrusion d'un échantillon
(écoulement volumétrique) avec une filière de grande précision de dimensions connues
afin de caractériser les propriétés d'écoulement d'un matériau dans des conditions type
de force (ou de pression) élevées ou un taux de cisaillement élevé. L'utilisation de
double fourreau associée à une filière de longueur zéro permet de déterminer
simultanément la viscosité de cisaillement et la viscosité élongationnelle en fonction du
gradient de vitesse (ou de la déformation).; Double canal; Force de poussée max : 12
kN; Rigidité du châssis : 100 kN; Vitesse max : 600 mm/min; Plage de vitesse
dynamique : 120.000 : 1; Incertitude de vitesse < 0,1 %; Plage de température : Ambiant
à 400°C; Contrôle de la température £ ± 0,1°C; Diamètre du canal : 15 mm; Longueur du
canal : 250 mm; Poids rhéomètre : 120 kg (sans accessoires); Alimentation requise :
monophasée AC 230 V 50 Hz 16 A; Protocole d’installation + Documentation en anglais
+ Document sur la rhéologie en français; Rapport d’étalonnage des capteurs de
température du 11/03/2011. ; Jeu de formats incomplet; Logiciel Flowmaster version
8.01.06 : ; Permet d’analyser les données des tests pour en extraire des propriétés
rhéologiques; Export des résultats des tests vers Microsoft Excel; Possibilité de
création de tests; Mode d’emploi en anglais; ref 316; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

810,00

  2013 1 Stérilisateur
ARFL, Isoste R Type IS serie SV, numéro de série 79, Stérilisateur; Raccordement :
Admission d’air comprimé, Sortie d’agent stérilisant vers l’isolateur, Bloc prise femelle
alimentation électrique 220 V + interrupteur Marche/Arrêt muni de 2 fusibles; Fonction
stérilisation : Manomètre de contrôle de la pression d’air comprimé, Minuterie de
programmation, Interrupteur de mise en route de la stérilisation et témoin de
fonctionnement du chauffage de la cuve, Tube plongeur (aspiration de l’agent
stérilisant), Témoin d’aspiration; Fonction de rinçage vapeurs résiduelles isolateur :
interrupteur et voyant de rinçage d’air automatique (élimination des vapeurs d’agent
stérilisant de l’isolateur); Fonction rinçage solution résiduelle d’A.P.A. de l’évaporateur : ;
Bouton mettant en surpression la cuve pour refouler la solution résiduelle; Bouton pour
mettre l’évaporateur en dépression et aspirer la solution de rinçage; Principe : L’air
vecteur de l’agent stérilisant est saturé en vapeurs d’acide peracétique à la fois : , Par
chauffage à 50°C de la solution d’acide peracétique dans une cuve (« évaporateur »), Et
par barbottage (bullage) dans l’évaporateur d’air chaud et humide provenant du
laboratoire., Cet air chargé d’A.P.A. est entraîné hors de la cuve et mélangé à l’air
comprimé alimentant l’appareil par un système de Venturi.; Il faut noter que l’effet venturi
maintient l’évaporateur en dépression ce qui permet son remplissage par simple
aspiration.; Pour rincer l’évaporateur en fin de cycle de stérilisation, il suffit alors de le
mettre en surpression.; Mode d’emploi + cahier de vie; ref 320; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2014 1 Lot de cristallisoirs inox
Lot de cristallisoirs inox; 660 boites grand modèle : L 400 x l 200 x h 120 mm ; 18 boites
petit modèle : hauteur plus faible; ref 422; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2015 1 Banderoleuse
BFB, MS 500, année 1988, numéro de série 1708, Banderoleuse; Cadence : jusqu’à 30
fardeaux/minute; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2850 x 1200 x 1850 mm;
Dimensions étui : Longueur min / max : 15mm / 300mm, Largeur min / max : 50mm /
300mm, Hauteur min / max : 12mm / 100mm; Dimensions fardeau :Longueur min / max :
60mm / 300mm, Largeur min / max : 60mm / 300mm, Hauteur min / max : 30mm /
200mm; Dossier technique / Schémas électriques; ref 448; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2016 1 Banderoleuse
BFB, MS 500 S, année 1996, numéro de série 3335, Banderoleuse; Pupitre ESA
VT420L; Automate Siemens Simatic S5; Cadence : jusqu’à 30 fardeaux/minute;
Dimensions étui : Longueur min / max : 15mm / 300mm, Largeur min / max : 50mm /
280mm, Hauteur min / max : 12mm / 85mm; Dimensions fardeau :Longueur min / max :
60mm / 300mm, Largeur min / max : 60mm / 280mm, Hauteur min / max : 30mm /
170mm; Dimensions (l x p x h) : environ 2400 x 1400 x 2000 mm; Schémas électriques;
Déclaration de conformité CE; Manuel d’emploi et d’entretien; ref 456; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2017 1 Elévateur
Manuvit, 500kg, numéro de série 2701016, Elévateur; Charge maxi : 500 kg; Mobile, sur
roulettes; Chargeur pour batteries Nordyne Electro 1; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 900 x 600 x 1800 mm; Documentation technique : non disponible; ref 466; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2018 1 Etiqueteuse de table
Toshiba, TEC B­SX4T barcode printer, année 2005, numéro de série 2604R500839,
Etiqueteuse de table; Technologie : thermique; Résolution max : 203 dpi; Vitesse
impression : jusqu’à 254 mm/s; Cahier de route; ref 484; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2019 1 Etiqueteuse de table
Zebra, 110 Xi III Plus 300dpi, numéro de série 9109440138, Etiqueteuse de table;
Technologie : thermique; Résolution : 300 dpi; Vitesse d’impression : max 203 mm/s;
Largeur d’impression : max 104 mm; ref 486; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2020 1 Cercleuse semi automatique
SEMI AUTOMATIC STRAPPING MACHINE, EXS­206, numéro de série 8060396,
Cercleuse semi automatique; 230V 50Hz; sur roulettes; dim approx 100x60x75cm; ref
489; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

360,00

  2021 1 Encaisseuse
Cermex, SL1100, année 1989, numéro de série 41210, Encaisseuse; Dimensions hors­
tout  (l x p x h) : environ 3850 x 2100 x 2150 mm (+ 1 palette); Documentation technique
en français; Assure le formage d’une caisse­carton, le groupage des produits, leur
introduction dans la caisse, la fermeture des rabats par collage hot­melt.; Cadence : 67
étuis/minute soit 1 caisse/ minute (donnée constructeur); PLC : Télémécanique TSX
47.10; Composants pneumatiques Festo; Moteurs SEW Usocome; Système
d’encollage Nordson; Largeur convoyeur entrée : 200 mm; Dimensions caisses carton :
Longueur : 250 à 550 mm, Largeur : 150 à 380 mm, Hauteur : 125 à 325 mm, Rabats :
75 à 190 mm; Dimensions produits : Longueur : 80 à 170 mm, Epaisseur : 20 à 60 mm;
ref 501; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

3 600,00

  2022 1 Sonde oxygène
Ingold, 02­sensor­12/120, Sonde oxygène; diamètre 12mm; mode d'emploi multilangue;
ref 519; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

150,00

  2023 1 Fardeleuse
BFB, 3707, année 1984, numéro de série 949, Fardeleuse; Vitesse machine : jusqu’à
22 emballages/minute; Matériel d’emballage : Largeur bobine : min 50mm, max 450mm,
Diamètre bobine : max 300mm, Polyéthylène ou polypropylène; Dimensions du produit :
A : de 60 à 390 mm, B : de 10 à 200 mm, C : de 50 à 400 mm; Changement rapide des
formats; Dimensions hors­tout (l x p x h) : Fardeleuse : 1900 x 1450 x 1800 mm, Four :
1100 x 850 x 1700 mm; 220 V / 50 Hz; ref 591; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2024 1 Pompe centrifuge pour circuits thermiques chaud­froid
Salmson, BM­LRC204B­20/9, année 2001, numéro de série 5135703, Pompe
centrifuge pour circuits thermiques chaud­froid; Dimensions (l x p x h) : environ 800 x
550 x 750 mm; Moteur type P.S.C. : ­ vitesse : entre 2890 et 2910 tours/minute selon le
voltage (voir plaque), ­ puissance : 9,2 kW; Note : vendue avec joint, roue fonte mais
sans corps de pompe; ref 601; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2025 1 Agitateur magnétique
Agitateur magnétique; Tension : 220 V; Puissance : 15 W; Bouton marche/arrêt; Bouton
rotatif mini/maxi; Documentation : non disponible; ref 610; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2026 1 Mélangeur crèmes cosmétiques 100 litres
Krieger, Molto Mat MMU 100, année 1995, numéro de série 94460, Mélangeur crèmes
cosmétiques 100 litres; Déchargement du produit par basculement horizontal de la cuve
vers l'avant (couvercle et agitateurs en position haute).; Intérieur de la cuve et équipages
mobiles : Inox AISI 316L (présumé, compte­tenu du domaine d'application actuel).;
Matériaux non métalliques : Joints EPDM et silicone. Plaques de racleurs PTFE.;
Finitions : Intérieur poli miroir. Extérieur brillant.; Pression de service de la cuve : 4 bar;
Double enveloppe chauffage­refroidissement.; Chauffage par détente directe de
vapeur.; Refroidissement dans les mêmes circuits par circulation d'eau glacée.;
Pression de service admissible dans la double enveloppe : ­1 / +0,5 bar; Températures
de service : 140°C (Zone de mélange). 120°C (Double enveloppe).; Montage sur
châssis à deux blocs latéraux servant de pivot à la cuve, de support des vérins de
manœuvre du couvercle et de coffret électrique.; Couvercle bombé ouvrable (par
élévation) :L'ensemble du couvercle avec les outils de mélange et la motorisation sont
manœuvrés par un système de vérins hydrauliques latéraux., 1 trou d'homme Dia
150mm ouvrant sur charnière à verrouillage par vis. Ouverture sécurisée., Il est équipé
d'un hublot Dia 70 mm avec essuie­vitre manuel., 1 spot d'éclairage Dia 60mm avec
hublot., 1 soupape de sécurité inox., Buses de nettoyage., 1 piquage avec bol amovible
et vanne 1/4 tour pour incorporation de phases externes., 1 clarinette montée sur
raccord SMS avec un filtre sur piquage d'air comprimé inox, un manomètre de Bourdon
sur séparateur et diverses vannes inox papillon.; Agitation :Les deux mobiles suivants
sont animés par le même groupe motoréducteur :, Moteur 220 VAC. 50 Hz. Puissance :
1,5 / 2,2 / 5 kW, Vitesses de rotation du moteur : 730 / 1480 / 2945 tr/min, Un ensemble
mobile d'agitation de type râteau motorisé par le haut., Une ancre tripode motorisée par
le haut, comportant les racleurs de paroi et de fond de cuve.; Homogénéisateur :1
mobile axial en fond de cuve fonctionnant à double sens., Puissance : 5,5 kW, Vitesses
de rotation :1150 / 2300 / 4500 tr/min, Transmission directe sur l'arbre du moteur
électrique (refroidissement par eau).; Accessoires de fond de cuve :1 vanne à
manœuvre pneumatique. Hauteur par rapport au sol : env 500mm. Raccordement fileté
type SMS.; Système de commande :Note : Le contrôle du mélangeur se fait à partir de
l'armoire électrique (séparée).Terminal opérateur Siemens type OP20 à commande par
touches de fonction et affichage multilignes.Équipement électromécanique : Schneider ­
Télémécanique.Contrôle par automate programmable Siemens Simatic S5
95U.Enregistreur FUJI Electronic à bande de papier 6 voies et affichage. Type FCR
Microjet. Température produit + Vitesse homogénéisateur + Vitesse
mélangeur.Variateur de vitesse OMRON Type MX2.Commande de la manœuvre du
couvercle et du groupe hydraulique par manipulateurs en façade.Arrêt
d'urgence.Sectionneur.; Autres et divers :Equipements de connexion aux utilités.,
Panoplies de vannes et équipements vapeur et eau glacée pour la régulation de la
température.; Dimensions HT approximatives :Cuve du mélangeur Dia ext : env 750
mm., Hauteur hors tout couvercle abaissé depuis le sol > dessus du moteur : 2000 mm.,
Hauteur hors tout couvercle en position haute depuis le sol > dessus du moteur : 2600
mm., Largeur : 1600 mm. Profondeur env 1200 mm.; Alimentation électrique : Tri
230VAC 50 Hz. Puissance : Non disponible.; ref 615; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2027 1 Unité de préparation pour crèmes cosmétiques
Krieger/Bionaz, Molto Mat MMU 300, numéro de série WO­4248/5616, Unité de
préparation pour crèmes cosmétiques; Présentation : constitué de deux cuves séparées
(1 fondoir 300 litres utiles + 1 mélangeur 300 litres utiles).; Transfert direct par gravité
fondoir > cuve de mélange par flexible en fond de cuve.; Documentation technique
disponible (dossier d'origine en l'état).; MELANGEUR.: Constructeur : KRIEGER (SUI). ­
Modèle : Molto Mat MMU 300. ­ Volume utile : 300 litres utiles (total 450 l). ­ Année de
construction : 1980. ­ Numéro de série : WO­4248.; Déchargement du produit par
basculement horizontal de la cuve vers l'avant (couvercle et agitateurs en position
haute).; Intérieur de la cuve et équipages mobiles : Inox AISI 316L (présumé, compte­
tenu du domaine d'application actuel).; Matériaux non métalliques : Joints EPDM et
silicone. Plaques de racleurs PTFE.; Finitions : Intérieur poli miroir. Extérieur brillant.;
Pression de service de la cuve : +0,5 Bar.; Double enveloppe chauffage­
refroidissement.; Chauffage par détente directe de vapeur.; Refroidissement dans les
mêmes circuits par circulation d'eau glacée.; Pression de service admissible dans la
double enveloppe : 4 Bar.; Températures de service : 150°C (Zone de mélange). 140°C
(Double enveloppe).; Montage sur châssis à deux blocs latéraux servant de pivot à la
cuve, de support des vérins de manœuvre du couvercle et de coffret électrique.;
Couvercle bombé ouvrable (par élévation) :L'ensemble du couvercle avec les outils de
mélange et la motorisation sont manœuvrés par un système de vérins hydrauliques
latéraux. ­ 1 trou d'homme Dia 195mm ouvrant sur charnière à verrouillage par vis.
Ouverture sécurisée. ­ Il est équipé d'un hublot Dia 155 mm avec essuie­vitre manuel. ­
1 spot d'éclairage Dia 60mm avec hublot. Classification pour ambiances explosibles.
220V 60W. ­ 1 soupape de sécurité inox. ­ Buses de nettoyage. ­ 1 piquage pour
réception de composants depuis la mezanine. ­ 1 clarinette montée sur raccord SMS
pouvant recevoir un filtre d'évent, un manomètre, un piquage de mise au vide et de avec
filtre, ainsi que diverses vannes.; Agitation :Les deux mobiles suivants sont animés par
le même groupe motoréducteur : ­ Moteur 220 VAC. 50 Hz. Puissance 4,4 kW. ­ Un
ensemble mobile d'agitation de type râteau motorisé par le haut. ­ Une ancre tripode
motorisée par le haut, comportant les racleurs de paroi et de fond de cuve. ­ Vitesses
de rotation disponibles : Données non communiquées; Homogénéisateur :1 mobile axial
en fond de cuve fonctionnant à double sens. ­ Homogénéisateur à trois vitesses.
Vitesses non communiquées. ­ Transmission directe sur l'arbre du moteur électrique. ­
Tension et puissance non disponibles.; Accessoires de fond de cuve :2 vannes à
manœuvre manuelle par volant. Hauteur par rapport au sol : env 500mm. Raccordement
fileté type SMS. ­ 1 orifice Dia int 100mm. ­ 1 orifice pour la prise d'échantillon ou
injection de composants par le fond dia inter env 50 mm.; Système de commande :Note
: Le contrôle du mélangeur se fait à partir du coffret commun avec la commande du
fondoir (partie droite). Une vue de ce coffret est disponible à la section "Fondoir". ­
Équipement électromécanique : Schneider ­ Télémécanique. ­ Régulateur­afficheur de
la température Eurotherm 2108 en bas et 2404 en haut. ­ Pupitre de commande à
boutons et voyants d'état : ­ Sélection zone de chauffage/refroidissement (Haut/Bas). ­
M/A agitation avec indication du niveau de la vitesse en cours (voir ci­dessus). ­ M/A
homogénéisateur avec indication du niveau de la vitesse en cours (voir ci­dessus). ­

4 500,00

homogénéisateur avec indication du niveau de la vitesse en cours (voir ci­dessus). ­
Choix du sens de fonctionnement de l'homogénéisateur. ­ Éclairage de la cuve. ­ M/A et
état du système de vide. ­ Manomètre pour la pression d'huile. ­ Commande de la
manœuvre du couvercle et du groupe hydraulique. ­ Arrêt d'urgence. ­ Sectionneur.;
Autres et divers :Equipements de connexion aux utilités. ­ Panoplies de vannes et
équipements vapeur et eau glacée pour la régulation de la température.; Dimensions HT
approximatives :Cuve du mélangeur Dia ext : env 1000 mm. ­ Hauteur hors tout
couvercle abaissé depuis le sol > dessus du moteur : 3000 mm. ­ Hauteur hors tout
couvercle en position haute depuis le sol > dessus du moteur : env 3500 mm. ­ Largeur :
2100 mm. Profondeur env 1300 mm. ­ Alimentation électrique : Tri 230VAC 50 Hz.
Puissance : 23 kVA.; FONDOIR. : Constructeur : BIONAZ (FRA)., Volume utile : 300
litres., Année de construction : 1991., Numéro de série : 5616., Montage indépendant
sur pattes posées au sol.; Intérieur de la cuve : Inox AISI 316L.; Matériaux non
métalliques : Joints EPDM et silicone.; Finitions : Intérieur électropoli. Extérieur satiné.;

Lot Nombre Description Prix de départ



Pression de service de la cuve : Atmosphérique.; Double enveloppe.; Chauffage par
détente directe de vapeur.; Pression de service admissible dans la double enveloppe :
4 Bar.; Couvercle bombé monté sur charnière, ouvrable et comportant les équipements
:Ouverture motorisée par vérin électrique. ­ 1 trou d'homme Dia 200 mm ouvrant sur
charnière serrage par étrier. ­ 1 soupape de sécurité inox. ­ 1 buse de nettoyage sur
piquage clamp pour nettoyage en place manuel. ­ Raccordement par raccord rapide.;
Agitation :1 mobile axial tripale en fond de cuve. ­ Motorisation 230­400 VAC. 50 Hz. 1,5
kW. ­ Vitesse de rotation du moteur : 1430.; Accessoires de fond de cuve :1 vanne de
vidange 1/4 tour à commande électropneumatique. Raccordement fileté type SMS. ­
Système de régulation du chauffage à vapeur. ­ Capteur de température en fond de
cuve. ­ Garniture mécanique à lubrification liquide avec réserve. Surveillance pression et
lubrification.; Système de commande :Armoire à commande manuelle
électromécanique. ­ Régulateur de température programmable électronique
EUROTHERM type 2404. ­ Vitesse de la turbine d'agitation ajustable manuellement par
potentiomètre en façade. ­ Report sur afficheur EUROTHERM. ­ Commandes par
boutons poussoirs et voyants d'état. ­ Turbine d'agitation Marche ­ Arrêt. ­ Chauffage
Marche / Arrêt. ­ Boutons de manœuvre Ouvert / Fermé de la vanne de transfert.
Témoins d'état. ­ Bouton de manœuvre Ouvert / Fermé du couvercle. ­ Arrêt d'urgence.;
Dimensions HT approximatives :Dia ext : env 1100 mm. Hr env 1600 mm; ref 616; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans
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  2028 1 Mélangeur crèmes 500 litres
Krieger, Molto Mat MMU 500, année 1970, numéro de série WO­8605/1, Mélangeur
crèmes 500 litres; Documentation technique disponible (dossier d'origine en l'état).;
Double enveloppe rénovée 1989; Déchargement du produit par basculement horizontal
de la cuve vers l'avant (couvercle et agitateurs en position haute).; Intérieur de la cuve et
équipages mobiles : Inox AISI 316L (présumé, compte­tenu du domaine d'application
actuel).; Matériaux non métalliques : Joints EPDM et silicone. Plaques de racleurs
PTFE.; Finitions : Intérieur poli miroir. Extérieur brillant.; Pressions de service de la cuve
: ­1 / +0,5 Bar.; Double enveloppe chauffage­refroidissement.; Chauffage par détente
directe de vapeur.; Refroidissement dans les mêmes circuits par circulation d'eau
glacée.; Pression de service admissible dans la double enveloppe : 4 Bar.;
Températures de service : 120°C (Zone de mélange). 140°C (Double enveloppe).;
Montage sur châssis à deux blocs latéraux servant de pivot à la cuve, de support des
vérins de manœuvre du couvercle et de coffret électrique.; Couvercle bombé ouvrable
(par élévation) :L'ensemble du couvercle avec les outils de mélange et la motorisation
sont manœuvrés par un système de vérins hydrauliques latéraux. ­ 1 trou d'homme Dia
200mm ouvrant sur charnière à verrouillage par vis. Ouverture sécurisée. ­ Il est équipé
d'un hublot Dia 160 avec essuie­vitre manuel. ­ 1 spot d'éclairage Dia 60mm avec
hublot. Classification pour ambiances explosibles. 220V 60W. ­ 1 soupape de sécurité
inox. ­ Buses de nettoyage à boules rotatives. ­ 1 piquage pour réception de
composants depuis la mezanine. ­ 1 piquage avec bol amovible et vanne 1/4 tour pour
incorporation de phases externes. ­ 1 clarinette montée sur raccord SMS pouvant
recevoir un filtre d'évent, un manomètre, un piquage de mise au vide, ainsi que diverses
vannes.; Agitation :Les deux mobiles suivants sont animés par le même groupe
motoréducteur : ­ Moteur 220 VAC. 50 Hz. Puissance 4,4 kW. ­ Vitesses de rotation du
moteur : 705 + 1450 + 2925 RPM. ­ Un ensemble mobile d'agitation de type râteau
motorisé par le haut. ­ Une ancre tripode motorisée par le haut, comportant les racleurs
de paroi et de fond de cuve. ­ Jeu de vitesses de rotation disponibles : 6/13 + 12/27 +
24/53 RPM; Homogénéisateur :1 mobile axial en fond de cuve fonctionnant à double
sens. ­ Homogénéisateur à trois vitesses : 720 + 1450 + 2850 RPM. ­ Transmission
directe sur l'arbre du moteur électrique. ­ Tension et puissance non disponibles.;
Accessoires de fond de cuve :2 vannes à manœuvre manuelle par volant. Hauteur par
rapport au sol : env 500mm. Raccordement fileté type SMS. ­ 1 orifice Dia int 100mm. ­
1 orifice pour la prise d'échantillon ou injection de composants par le fond dia inter env
50 mm.; Autres et divers :Equipements de connexion aux utilités. ­ Panoplies de vannes
et équipements vapeur et eau glacée pour la régulation de la température.; Dimensions
HT approximatives :Cuve du mélangeur Dia ext : env 1100 mm. ­ Hauteur hors tout
couvercle abaissé depuis le sol > dessus du moteur : 3100 mm. ­ Hauteur hors tout
couvercle en position haute depuis le sol > dessus du moteur : env 3600 mm. ­ Largeur :
2500 mm. Profondeur 1500 mm.; Alimentation électrique : Tri 220 VAC 50 Hz.
Puissance : 33 kVA.; ref 617; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00
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  2029 1 Mélangeur crèmes 120 litres
Fryma, VME 120, année 1981, numéro de série F23.55­1, Mélangeur crèmes 120 litres;
Documentation technique disponible en Français.; Mélangeur 120 litres :Montage sur
Châssis acier laqué blanc. ­ Cuve intérieur Inox AISI 304 (V2 A). ­ Pression de service
cuve : Vide (0,98). Surpression : néant. ­ Pression de service double enveloppe : 3 Bar.
­ Double enveloppe à chauffage vapeur et à refroidissement par eau glacée. ­ Couvercle
plat à ouverture verticale motorisée. Verrouillage par crapauds à vis; Équipement :1 spot
d'éclairage avec hublot et essuie­glace. ­ 1 piquage pour capteur analogique de la
pression dans la cuve (capteur JUMO 4­20 mA). ­ Piquage casse­vide avec filtre absolu
inox. ­ Vannes motorisées pneumatiques. ­ 1 piquage Dia 25 sur clamp pour injection
eau purifiée. ­ Piquages de buses pour NEP. ­ Agitation centrale par racleurs et palettes
articulés en périphérie et fond de cuve. ­ Entraînement par moteur déporté et
transmission par chaîne. ­ Broyeur denté à entraînement direct 1700 RPM. ­ Disperseur
à entraînement direct. ­ Dimensions HT approximatives : Châssis Lar 2100 x Prof 1000
x Hr 2000 mm.; Système de chauffage et refroidissement du mélangeur, placé en zone
technique :Constructeur SPIRAX­SARCO.Année de construction : 2011.Distribution des
fluides par un panneau mural inox situé sur la cloison de séparation ZT/Prod.; Rack
métallique à deux voies, équipé pour la régulation du chauffage refroidissement de la
cuve de mélange :Vannes vapeur manuelles. ­ Vannes vapeur de régulation. ­ Purgeur
condensats. ­ Manomètres. ­ Soupape de sécurité. ­ Filtre vapeur en Y. ­ Vannes eau
glacée manuelles. ­ Vannes eau glacée de régulation. ­ Clarinettes de purgeur et
d'inversion des circuits de chauffage et refroidissement. ­ Manomètres et thermomètres.
­ Filtre. ­ Dimensions HT : Lar 1200 x Prof 400 x Hr 1700 mm.; Unité de mise sous vide,
située en zone technique :Une pompe à vide de type à anneau liquide dessert les deux
cuves. ­ La pompe est posée sur châssis comportant un bac de rétention. ­
Instrumentation de régulation du vide et de surveillance de la présence d'eau.; ref 666;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

4 500,00

  2030 1 Hotte mobile
Hotte mobile; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2150 x 1000 x 2400 mm;
Documentation : non disponible; Mobile : sur roulettes; Cadran mesure encrassement
filtre 0 / 500 Pa; Potentiomètre de réglage de la vitesse de soufflage; ref 797; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2031 1 Hotte à flux vertical
Erma flux, HFLVR, année 2002, numéro de série GF/CG/00934/06/02/01B, Hotte à flux
vertical; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1700 x 1100 x 2670 mm;
Documentation : schémas électriques; Conforme CE; Potentiomètre de réglage vitesse
soufflage; Vitesse de soufflage mini : 0,36 m/s maxi : 0,54 m/s; Affichage de la vitesse
de soufflage Ziehl­Abegg; Affichage mesure encrassement filtre : 0/500 Pa; Leds
indiquant ventilation / éclairage en fonctionnement; Tension : 230 V; Courant : 10 A;
Fréquence : 50 Hz; ref 798; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2032 1 Vertical laminar flow cabinet
Erma flux, HFLVR, année 2002, Vertical laminar flow cabinet; Dimensions hors­tout (l x p
x h) : environ 1700 x 1100 x 2670 mm; Documentation : schémas électriques; Conforme
CE; Potentiomètre de réglage vitesse soufflage; Vitesse de soufflage mini : 0,36 m/s
maxi : 0,54 m/s; Affichage de la vitesse de soufflage Ziehl­Abegg; Affichage mesure
encrassement filtre : 0/500 Pa; Leds indiquant ventilation / éclairage en fonctionnement;
Tension : 230 V; Courant : 10 A; Fréquence : 50 Hz; ref 799; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2033 1 Etuve
Prolabo, EU28, numéro de série 39509112, Etuve; ; ref 877; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00
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  2034 1 Hotte à filtration
Erlab, Captair Flex XLS483, année 2013, numéro de série 20802­13, Hotte à filtration;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1350 x 1000 x 1330 mm; Dimensions internes :
environ 1200 x 690 x 880 mm; Nombre de colonnes : 3; Nombre de ventilateurs (IP44) :
3; Débit d’air : 690 m3/h; Vitesse de l’air aux ouvertures en position de travail : 0,4 à 0,6
m/s; Tension / Fréquence : 90 ­ 264 V / 50 Hz; Puissance électrique éclairage compris :
57 ­141 Watts; Intensité absorbée : 4,8 A; Documentation : non disponible; ref 887; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2035 1 Chaîne CLHP
Waters, 717+ ­ 626 ­ 996 ­ 474, Chaîne CLHP; Comprend : Injecteur Waters 717 plus,
Pompe Waters 626, Détecteur photodiode Waters 996, Détecteur fluorescence Waters
474, Documentation : présente pour chaque équipement, en anglais; Echantillonneur
automatique Waters 717 plus :Plage de volume d'injection : 0,1 µL à 2000 µL par
incrémentations de 0,1 µL, Linéarité (1 à 100 µL): > 0,99 coefficient de déviation,
Transfert : < 0,1 %, Etalement du spectre : < 10 % apport, Précision (typique, 5 à 50 µL):
< 0,5 % RSD, Pression de service du système : 31027 Kpa maximum , Echantillon mini:
7 µL, Routines d'échantillonnage avancées : échantillons prioritaires, auto­standards,
auto­addition et auto­transfert; Pompe Waters 626 :Nombre d'éluants : de 1 à 4, Modes
de fonctionnement : gradient, isocratique, et programmation débit, Plage de débit de
service : 0,00 à 10 mL / min (têtes 50 µL), par incrémentations de 0,01 mL, Volume :
<500 µL sans mélangeurs (<800 µL avec deux mélangeurs BM­150), Composition : 0 à
100% programmable par incrémentations de 1% pour chacun des quatre réservoirs,
Précision compositionnelle : supérieure à 1,0%, indépendamment de la pression,
Barbotage automatique éluant : standard, gaz hélium, avec gamme de pression entrée
gaz de 3,5 à 10,5 kg/cm2 (plage débit hélium de 0 à 100 mL/min, programmable par
incrémentations de 1 mL / min), Pression max : 278,5 kg/cm2; Limites de pression
programmables : Basse : 0 à 276,5 kg/cm2, Haute : 3,6 à 280 kg/cm2, Stockage
programme: 15 jeux de tables. Un système EEPROM enregistre les paramètres de
configuration et les tables, et préserve la mémoire indéfiniment, Onze courbes de
gradient / jusqu'à 80 segments de courbes peuvent être liés, Ecran LCD avec diagonale
de 12,7 cm. Seize lignes, avec quarante caractères par lignes. Affichage des conditions
de service : l'opérateur peut surveiller sur écrans le gradient complet et les tables
d'évènements planifiés, Clavier, touches de fonction et touches écran : des touches
permettent un accès direct à tous les écrans d'affichage, Programmation évènements
planifié : vous pouvez programmer et mettre en mémoire 15 évènements planifiés pour
chaque table.; Détecteur à photodiode Waters 996 :Dimensions : 29 x 56 cm, Poids :
14,3 kg, Gamme de longuer d'onde : 190 à 800 nm, Précision longuer d'onde : ± 1 nm,
Gamme de linéarité : 5% sur ­0,1 à 2,0 AU, Résolution spectrale : 1,2 nm par
photodiode, Bruit de fond : 5x10­5 AU crête­à­crête à 254 nm, Dérive : 1x10­3 AU /
heure à 254 nm (après préchauffage), Température de service : 4 à 40 °C, Humidité de
service : 20 à 80% sans condensation; Cellules d'écoulement :Standard : épaisseur de
couche 10 mm, Semi­préparative : épaisseur de couche 3 mm, Microbore : épaisseur
de couche 6 mm, Inerte : épaisseur de couche 10 mm; Détecteur fluorimétrique Waters
474 :Monochromateur : réseau de diffraction holographique concave (pour excitation et
émission), Source de lumière : lampe Xenon 150 W, Gamme de longueur d'onde : 200
à 700 nm pour excitation et émission.Réglable de 0 à 900, Largeur de bande de spectre
: , Excitation 18nm, Emission 10, 18 ou 40 nm, Précision longueur d'onde : ± 2 nm,
Répétabilité longueur d'onde : ± 0,3 nm; Détecteur: Excitation: photodiode, Emission :
tube photomultiplicateur, Filtre second ordre : inséré automatiquement dans le passage
lumière lorsqu' Ex > 400 nm, Cellule d'écoulement : 16 µL (standard), Surfaces
mouillées : silice synthétique, fluororésine, PEEK, inox SXS­316, Gamme d'atténuation
(sortie enregistreur): dix échelons (1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256, S), Plage de gain : 1,
10, 100, 1000, Réponse : rapide, standard, lente et filtre digital, Traitement du signal par
convertisseurs A/N et N/A (avec circuits de compensation température environnante);
Sorties : Enregistreur : 10 mV pleine échelle (peut être inversé), Intégrateur : 1 V pleine
échelle, Sortie marqueur, Sortie fuite; Entrées : Entrée marqueur, Entrée auto­zero,

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Reset programme; Fonctions programme : programmation temps, avec les variantes
suivantes :Variation longueur d'onde (excitation et émission), Gain, Atténuation, Analyse
de longueur d'onde, Ex, Em, Spectra; Fonctions d'analyse longueur d'onde : paramètres
manuels et programmation temps :Temps, Intervalle , Amplitude, Position mémoire, Ex,
Em, Spectra, Stockage spectres : dix points pour spectres émission et excitation; Auto­
tests :Mémoire (ROM et RAM), Alimentation DC, Baisse énergie d'excitation, Fuite de
cellule, Temps d'utilisation de la lampe; Minuterie utilisation lampe : accumule le total des
heures d'utilisation de la lampe Xenon; Dimensions (l x p x h): 300 x 460 x 150 mm /
Poids : 19 kg; Alimentation : 115VC, 230 VAC 50/60 Hz / Consommation : 300 W maxi;
ref 901; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

  2036 13 Capteurs de détection humidité
Tinytag, Ultra TGU­0304, Capteurs de détection humidité; Documentation : non
disponible; Humidité relative : 0 à 95%; Connexion : prise 3 broches pour prise de
mesure; Fonctionne avec une pile lithium 3,6 V (LST14250); ref 932; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2037 1 Etuyeuse horizontale
CAM, PRX18, numéro de série 12574 PRX18, Etuyeuse horizontale; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 2150 x 1500 x 1640 mm; Documentation : manuel d’instructions
+ schémas électriques + manuel pièces de rechange (en Italien); Alimentation : 380 V /
50 Hz; Puissance totale : 1,94 kW; Consommation d’air : 17 NL/mn; Pour : blisters,
tubes, flacons…; Plage de formats étuis : A : de 15 à 90 mm, B : de 12 à 50 mm, C : de
50 à 200 mm; Vitesse : entre 20 et 120 coups/minute; ref 1023; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

6 000,00

  2038 1 Cuve inox 10.000 Litres
Pierre Guréin, année 1995, numéro de série N1100052, Cuve inox 10.000 Litres;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 5200 x 1840 x 2140 mm (avec porte ouverte :
2570 mm); Documentation : partielle; Diamètre intérieur : 1600 mm; Pression de
service : atmosphérique; Cuve prévue pour résister à 90°C; Compris : lot de pompe +
vanne; Fonds bombés type GRC; Matière : Parties en contact avec le produit : inox 316
L, Autres parties : inox 304; Partie supérieure : 1 porte boyer inox à fermeture extérieure
405 x 450, 4 piquages diamètre 38, 3 piquages diamètre 51; Partie inférieure : 1 sortie
diamètre 63, 1 doigt de gant pour sonde de température PT100; ref 1044; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 550,00

  2039 1 pompe
pompe; ; ref 1052; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2040 1 Chariot d’inertage 
Chariot d’inertage ; ; ref 1075; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00
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  2042 1 Thermoformeuse
IMA, C60, année 1987, numéro de série C6026230244, Thermoformeuse; Dimensions
hors­tout (l x p x h) : environ 6200 x 2100 x 1950 mm; Documentation : fonctionnement /
plans mécaniques et électriques / pièces détachées; Alimentation : 380V / 50Hz / 34A /
12KW; Puissance installée : 9Kw; Air comprimé : Consommation : 250 Nl/mn, Pression
de service : 6 atm; Consommation d’eau pour refroidissement des moules : 30­40
litres/heure; Dimensions des blisters :Min : 30 x 60 mm, Max : 90 x 140 mm; Dimensions
des boîtes :Min : 65 x 35 x 10 mm, Max : 145 x 95 x 60 mm; Dimensions de la notice
non pliée : Largeur min/max : 80 mm / 300 mm, Longueur min/max : 85 mm / 160 mm;
Dimensions de la notice pliée : Largeur min/max : 20 mm / 60 mm, Longueur min/max :
70 mm / 160 mm, Surface max de formage : 150 x 230 mm ou 150 x 276 mm; Vitesse
de production des blisters : de 100 à 350 blisters/mn; Vitesse de mouvement des
moules de formage : 50 cycle/mn; Profondeur des alvéoles des blisters : max 12 mm;
Dimensions et type de ruban thermoformable : Epaisseur : 0,2 – 0,35 mm, Largeur : 70
– 150 mm, Diamètre bobine max : 400 mm; Type : PVC ­ PVC / PVCD – PVC / PFC
etc.; Dimensions et type ruban de couverture : Epaisseur : 20 – 35 µm, Largeur : 66 –
146 mm, Diamètre bobine max : 300 mm; Type : aluminium thermosoudable, papier
thermosoudable, etc.; Vitesse du groupe de mise en boîte : max 150 boîtes/minute;
Quantité de plaquettes par boîte : de 1 à 12; Système GUK RS21/760 de
découpe/pliage notice; 8 palettes de pièces; ref 1200; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2043 1 pompe
pompe; ; ref 1468; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2044 1 Polarographe
EG&G Princeton Applied Research, 384A, Polarographe; Connection: RS232; Panneau
de commande simplifié; Calcul automatique de la concentration; Stockage et
récupération de données et méthodes; Algorithmes pré­programmés; Suppression du
bruit de fond; Contrôlé par microprocesseur; Programmation de plusieurs méthodes
d’analyse.; Electrode à goutte de Mercure (SMDE), modèle 303A; Agitateur modèle
305A, avec fonctions manuelles et automatiques. ; ref 1470; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2045 1 Détecteur électrochimique
Touzart et matignon, Décade, Détecteur électrochimique; Détecteur électrochimique
pour chaîne de chromatographie liquide.; Tube raccordement colonne.; Chambre avec
cellule de détection.; Puissance 150W, 230V; ref 1471; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

180,00

  2046 1 Four pour colonne
Phenomenex, TS430, Four pour colonne; Four de refroidissement et chauffage pour
colonnes CLHP.; Gamme de température : 8°C à 70°C.; Dimensions de la chambre :
163 x 130 x 397 mm; ref 1482; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2047 1 Polarimètre et refroidisseur
Polarimètre et refroidisseur; Caractéristique polarimètre : Fabricant : Jasco, Modèle :
DIP­370, Année : 1993, Tube polarimétrie : 100 x 10mm; Caractéristique
refroidisseur :Fabricant : Bioblock Scientific, Type : Minichiller Huber, Température : ­
5°C à +40°C; ref 1514; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2048 1 Congélateur
Caravell, CL300, Congélateur; Volume brut : 284 litres; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1000 x 700 x 900 mm; Documentation : non disponible; ref 1517; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00
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  2049 1 Potence de charge
Testut, NH CR CCS 60, année 1997, numéro de série AA17015, Potence de charge;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 600 x 600 x 1880 mm; Charge max : 60 kg;
Documentation : non disponible; Conforme CE; Mobile : sur roulettes; ref 1536; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2050 1 Etiqueteuse de table
Zebra, Z4M, numéro de série 02C06250541, Etiqueteuse de table; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 500 x 300 x 350 mm; Documentation : non disponible; ref 1616;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

240,00

  2051 1 Etiqueteuse de table
Zebra, Z4M, numéro de série 02C05230120, Etiqueteuse de table; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 500 x 300 x 350 mm; Documentation : non disponible; ref 1617;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

240,00

  2052 1 Plaque chauffante
Chromex, CH­66, Plaque chauffante; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 220 x 260
x 100 mm; Documentation : non disponible; 3 positions; Alimentation : 220 V / 50 HZ;
Puissance : 1000 W; ref 1641; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2053 1 Moto­réducteur
Sew­Eurodrive, R17 DRS71S4BE05HR, numéro de série 01.1299468902.0001.09,
Moto­réducteur; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 440 x 140 x 200 mm;
Documentation : non disponible; Conforme normes CE; A sortie coaxiale; Vitesse
moteur : 1380 tr/min; Vitesse arbre : 60 tr/min; Puissance : 0,37 kW; Couple : 59 Nm; ref
1643; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

120,00

  2055 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1663;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2056 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1665;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2057 1 Cuve inox 300 litres mobile
Gallay, année 2004, numéro de série 510.56­06, Cuve inox 300 litres mobile; Matériaux
des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non communiquée); Pression
de service intérieur : 2 bar; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions
hors­tout  (l x p x h) : environ 1050 x 1050 x 1260 mm; Documentation : Non disponible;
ref 1666; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

450,00
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  2058 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1667;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2059 1 Cuve chauffante inox 300 litres mobile
3C, numéro de série 2141, Cuve chauffante inox 300 litres mobile; Matériaux des parties
en contact avec le produit : acier inox (nuance non communiquée); Pression de service
intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon chauffant thermostaté; Vidange en fond
de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 770 x 770 x 1700
mm; Documentation : non disponible; ref 1668; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2060 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1669;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2061 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1670;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2062 1 Cuve inox 300 litres mobile
Gallay, numéro de série 509.95­07, Cuve inox 300 litres mobile; Matériaux des parties
en contact avec le produit : acier inox (nuance non communiquée); Pression de service
intérieur : 2 bar; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­tout  (l x p
x h) : environ 1050 x 1050 x 1260 mm; Documentation : Non disponible; ref 1671; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2063 1 Cuve inox 300 litres mobile
Gallay, année 2004, numéro de série 509.95­18, Cuve inox 300 litres mobile; Matériaux
des parties en contact avec le produit : acier inox (nuance non communiquée); Pression
de service intérieur : 2 bar; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions
hors­tout  (l x p x h) : environ 1050 x 1050 x 1260 mm; Documentation : Non disponible;
ref 1672; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

450,00

  2064 1 Cuve inox 120 litres
3C, année 2006, numéro de série 8121, Cuve inox 120 litres; Dimensions hors­tout (l x
p x h) : environ 860 x 860 x 1150 mm; Matière : 1.4404; Pression maxi admissible : ­
0,05 / +3,6 bar ; Températures mini/maxi admissibles : 4 / 30 °C; Pression d’épreuve :
5,8 bar ; Volume utile : 100 litres; Volume total : 120 litres; ref 1673; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2065 1 Cuve inox 400 litres mobile
Alfa Laval, année 1985, numéro de série 23260, Cuve inox 400 litres mobile; Matériaux
des parties en contact avec le produit : acier inox (nuance non communiquée); Pression
de service intérieur : ­0,05 à +1,1 bar; Vidange en fond de cuve par vanne papillon;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 850 x 770 x 1700 mm; Documentation : non
disponible; ref 1675; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2066 1 Cuve inox 1000 litres mobile
3C, année 2000, numéro de série 5983, Cuve inox 1000 litres mobile; Pression de
service : ­0,6 à +2 Bar (CODAP 95); Matériaux en contact avec le produit : AISI 316L;
Trou d’homme Dia 350; Fond conique; Vidange par vanne à boule en fond de cuve Dia
50; Dimensions hors­tout : Dia approx 1100 / l x p x h environ 1200 x 1200 x 1900 mm;
Documentation : non disponible; ref 1678; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2067 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, Cuve chauffante inox 350 litres mobile; Capacité nominale : 350
litres; Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 800x 800 x 1750 mm; Documentation : Non disponible; ref 1681;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

450,00

  2068 1 Cuve inox 1000 litres mobile
3C, année 2000, numéro de série 5868, Cuve inox 1000 litres mobile; Pression de
service : ­0,6 à +2 Bar (CODAP C); Matériaux en contact avec le produit : AISI 316L;
Trou d’homme Dia 350.; Fond conique. ; Vidange par vanne à boule en fond de cuve
Dia 50.; Dimensions hors­tout : diamètre approx 1100 / (l x p x h) environ 1200 x 1200 x
1900 mm; Documentation : non disponible; ref 1682; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2069 1 Cuve inox mobile 300 litres
3C, année 1991, numéro de série 1838, Cuve inox mobile 300 litres; Mobile : sur
roulettes; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1200 x 1000 x 1650 mm; Pression de
service : vide / 2,2 bar; Pression d’épreuve : 3,3 bar; ref 1688; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2070 1 pompe
Fristam, FKI 50, numéro de série 658460020, pompe; Avec moteur Leroy Somer CB
2302 SB3; ref 1694; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2071 1 Etuve
Jouan, EB 55, année 1996, numéro de série 39603116, Etuve; Volume : 55L; Plage de
température : Ambiante à +70 °C; Potentiomètre de réglage de température;
Potentiomètre sécurité surchauffe; Double­porte; 1 étagère; Alimentation: 240 V / 50 /
150 W; ref 1707; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ;
lot localisé à Orléans

90,00

  2072 1 Sèche vaisselle
Lancer, Labsec 13UP, Sèche vaisselle; Matériaux : Cuve acier inoxydable; Alimentation
électrique : Tri 400 VAC + N / 50 Hz / 7,5 kW; Dimensions extérieures HT : 650 x 715 x
1460 mm.; Dimensions de la cuve : 525 x 500 x 635 mm.; Drain + extraction diamètre
110 mm; Documentation : disponible; ref 1712; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2073 1 Four
CEM, MDS 2000, numéro de série UR 5422, Four; Type : micro­ondes; Utilisation :
digestion, dissolution, hydrolyse, séchage; Puissance max 1920 W / 50 Hz; Dimensions
intérieures : 580 x 500 x 500 mm; Conforme CE; ref 1715; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2074 1 ICP optique
Elemental, IRIS Intrepid II XDL, année 2003, numéro de série 12073, ICP optique;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1500 x 950 x 1500 mm; ref 1725; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2075 1 Spectro absorption atomique
Varian, SpectrAA 400, Spectro absorption atomique; Fourni avec atomiseur tube
graphite Varian Zeeman; ref 1727; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2076 1 Chromatographe gaz
Varian, CP 3800, Chromatographe gaz; ; ref 1732; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

840,00

  2077 1 moteur
Euromotori, moteur; ; ref 1733; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2078 1 moteur
RPM, numéro de série 11021408, moteur; 420W; 1200rpm; conforme CE; ref 1737;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

60,00

  2079 1 moteur
P. Lemmens, numéro de série 11061900, moteur; 368W; 1390rpm; ref 1738; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2080 1 Spectro absorption atomique
Varian, SpectrAA, Spectro absorption atomique; ; ref 1739; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

360,00

  2081 1 Laveur de microplaque 
Bio­Rad, PW40, Laveur de microplaque ; Peigne de lavage à 8 voies; Cupules à 96
puits à fonds plats en U ou en V; Dimensions (l x p x h) : 530 x 368 x 243 mm;
Puissance : 100 VA; Précision : +5% RSD; Volume de lavage : 50 à 3000 µl/puits;
Volume résiduels de puits : < 2 µl/puits; ref 1741; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2082 1 Incubateur à CO2
Jouan, IG150, Incubateur à CO2; Capacité : 155 litres; Détecteur CO2 : Infrarouge;
Gamme de température : + 5 à 50°C; Dimensions extérieures (P x l x h) : 750 x 500 x
1060 mm; Dimensions intérieures (P x l x h) : 495 x 465 x 675 mm; Porte extérieure en
inox; Porte intérieure en verre; Aucune étagère; Incubateur sur roulettes et deux freins
de maintien.; ref 1749; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2083 1 Diluteur
AES Laboratoires, Dilumat 3, numéro de série 73300400, Diluteur; Bras support tuyaux
de distribution; 2 pompes péristaltiques; Rotor de pompe à trois galets; Clips de
verrouillage; Ecran LCD et touches numériques; Cellule de pesée; Alimentation: 240 V /
50­60 Hz; Facteur de dilution programmable : 2,0 à 150,0%; Poids minimal de
l’échantillon programmable : 1 à 25g; Vitesse de distribution du liquide : 800g/min : ;
Poids maximale autorisé sur le plateau : 1500g; ref 1754; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

90,00

  2084 1 Diluteur
AES Laboratoires, Dilumat 3, numéro de série 73300400, Diluteur; Bras support tuyaux
de distribution; Support sac; Déflecteur; 2 pompes péristaltiques; Rotor de pompe à
trois galets; Clips de verrouillage; Ecran LCD et touches numériques; Cellule de pesée;
Alimentation: 240 V / 50­60 Hz; Facteur de dilution programmable : 2,0 à 150,0%; Poids
minimal de l’échantillon programmable : 1 à 25g; Vitesse de distribution du liquide :
800g/min : ; Poids maximale autorisé sur le plateau : 1500g; ref 1761; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2085 1 moteur
moteur; ; ref 1773; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2086 1 Convoyeur à vis d’Archimède mobile
Ceram, Convoyeur à vis d’Archimède mobile; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ
250 x 250 x 670 mm; Documentation : non disponible; Alimentation électrique : Tri
230/400 VAC; Puissance : 1,1 kW; Vitesse : 1415 RPM; Raccordements Dia 62 et 110
mm; ref 1782; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

90,00

  2087 1 Elevateur
Manuvit, LEV300, numéro de série A4803, Elevateur; Conforme normes CE; Charge
utile : 120 kg; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1000 x 600 x 1700 mm;
Documentation : non disponible; ref 1789; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2088 1 Elevateur
Tawi, Protema 120, Elevateur; Charge maxi : 90 kg; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1000 x 600 x 2650 mm; Documentation : non disponible; ref 1790; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2089 1 Chariot électrique
Pramac Lifter, TX10/09, numéro de série 2001 HC 001268, Chariot électrique;
Capacité : 1000 kg; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2000 x 800 x 1300 mm;
Documentation : non disponible; ref 1800; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2090 1 cryostat
Leica, CM 1900­1­1, cryostat; Microtome de haute précision enfermé dans un boitier
spécial pour le protéger de la contamination; Une plaque de congélation rapide; Un
cryostat spacieux Open­Top avec un refroidissement de l’échantillon séparé.; Réglage
de l’épaisseur : 1 à 60µm; Taille maximum échantillon : 55mm; Vitesse horizontale de
l’échantillon : 25mm; Course verticale : 59mm; Gamme température de la chambre: 0°C
à ­35°C; Réfrigérant : R404A environ 210g; Capacité de réfrigération : 690W; Fonction
dégivrage automatique et manuel; Puissance : 1800 VA, 230VAc, 50Hz; Dimensions
(largeur x hauteur x Profondeur en mm) : 890 x 1200 x 730 mm; ref 1815; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2091 1 Chromatographe gaz
Varian, CP 3800 + CP 8410 auto­injector, année 2003, numéro de série 10409,
Chromatographe gaz; Passeur : environ 470 x 230 x 400 mm; Chromatographe : environ
670 x 650 x 530 mm ; ref 1856; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

840,00

  2092 1 Pompe péristaltique 
Pompe péristaltique ; ; ref 1858; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2093 1 Régulateur de température
Prolabo, année 1995, Régulateur de température; avec minuteur; ref 1859; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

25,00

  2094 1 Flux laminaire
Clima Neu, Flux laminaire; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1000 x 1500 x 2650
mm; Mobile : sur roulettes; Documentation : non disponible; Note : les plastiques sur les
côtés sont disponibles (non présents sur les photos); ref 1866; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2095 1 Retourneur fût
Hovmand, Retourneur fût; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 800 x 1400 x 2000
mm; Documentation : non disponible; Charge max : 100 kg; Réglable selon diamètre fût;
Mobile : sur roulettes; ref 1906; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2096 1 Plateau de pesée
Mettler Toledo, PBA430­BC60, numéro de série B426745720, Plateau de pesée;
Portée : 50kg; Classification zone dangereuse : EX II 3GD IIT4 III T135°C (BVS 04
ATEX H/B062); Dimensions du plateau : 650 x 500 mm.; Dimensions Hors tout : 650 x
500 x 100 mm; Documentation : Non disponible; ref 1932; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2097 1 Pompe à vide
Rietschle, VLT 40, année 2002, numéro de série 2319238, Pompe à vide; Débit : 40
m3/h ; Conforme normes CE; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 350 x 270 x 600
mm; Documentation : non disponible; ref 1933; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2098 1 Doseuse pondérale
Atoma, 233­250, année 1958, numéro de série 1742/A, Doseuse pondérale;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2250 x 700 x 1700 mm (+ plateforme);
Documentation : disponible; Plage de pesée : 25 g – 250 g; E = 0,5 g; Pour comprimés;
ref 1938; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

3 000,00

  2100 1 Etiqueteuse simple bande pour flacons cylindriques
Bausch & Strobel, 1001 N 5764, année 1983, Etiqueteuse simple bande pour flacons
cylindriques; Equipée de : ­ Un codeur à chaud ALLEN ­ Un système détection du
compostage ­ Une tête de dépose changée en 2002 Avery ALS230 ­ Une
prédisposition pour un système de contrôle Laetus Argus 6012 ­ Lot pièces détachées;
Flacons de 15 ml à 300 ml; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1320 x 1200 x
1850 mm (+ convoyeur environ 1150 x 350 x 950 mm); Poids : 260 kg; Documentation :
présente; Vitesse maxi : 6000 pièces / heure (selon taille et forme de l’objet); Formats
objet possibles : diamètre 16­160 mm / hauteur 35­320 mm; ref 3; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2101 1 Ligne de thermoformage pour pieces detachées
IMA, C60, année 1990, numéro de série C6044180290, Ligne de thermoformage pour
pieces detachées; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 6500 x 2000 x 2950 mm;
Documentation : dossier technique en français; A fonctionné pendant 18 000 h; Vitres
de protection sur l’ensemble de la machine; Système MEROBEL de contrôle de tension
d'aluminium (en option); Détection feuille d’aluminium IMA; Caméra couleur COVAN (en
option); Découpage et marquage des blisters à doses unitaires par système
d’impression IMA; Contrôle de boucle IMA; Système de déroulage notice
ROTANOTICE; Système de pliage de notice GUK; Dimensions des plaquettes
alvéolaires:Mini : 30 x 60 mm, Max : 90 x 140 mmDimensions des boîtes : Mini : 35 x h
10 mm, Maxi : 145 x 95 x h 60 mm ; Dimensions notice:, Non pliée : ; ­        Largeur
min/max : 80 mm / 300 mm; ­        Longueur min/max : 85 mm / 210 mmPliée :, ­       
Largeur min/max : 20 mm / 50 mm; ­        Longueur min/max : 70 mm / 210 mm; Surface
maxi de formage : 140 x 276 mm; Vitesse de production des plaquettes alvéolaires : de
100 à 300 plaquettes/minute; Vitesse de mouvement des moules de formage : 50
cycles / minute; Profondeur des alvéoles des plaquettes : maxi 12 mm; Dimensions et
type de ruban thermoformable : , Epaisseur : 0,2 à 0,35 mm, Largeur : 70 à 150 mm,
Diamètre bobine maxi : 400 à 700 mm; Type : PVC­PVC / PVDC­PVC / PFC etc.;
Dimensions et type de ruban de couverture : , Epaisseur : μ 20 à μ 35, Largeur : 66 à
146 mm, Diamètre bobine : maxi 300 mm; Type : aluminium thermosoudable, aluminium
+ papier thermosoudable, aluminium + papier + mylar thermosoudable, etc.; Vitesse du
groupe de mise en boîte : maxi 150 boîtes/mn; Quantité de plaquettes/boîte : 1 à 12;
Pompe à vide à deux corps : , Vide : 620 à 660 mm Hg, Débit : 15 à 20 m3/h,
Absorption électrique : 12 à 18,5 kW; Air comprimé : , Consommation : 300 Nl/mn,
Pression de service : 6 atm; Eau pour le refroidissement des moules : , Débit : 30 à 40
l/h, Température : 18 à 20 °C; Poids de la machine : 4.000 kg; ref 11; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2102 1 Vigneteuse
Avery, ALX710, année 1996, numéro de série 08900­01­0346, Vigneteuse; Vitesse de
pose : entre 2 et 30 m/mn; Pour étuis; Type automate : Omron CQM1H­CPU21; Cellule
contrôle présence et marquage vignette : lecteur code laser SICK NT6; Ejection par
vérin pneumatique; Largeur max entre guides : environ 140 mm; Dimensions (l x p x h) :
approx 200 x 115 x 220 cm; Manuel d’utilisation + Manuel de dépannage + Déclaration
de conformité; ref 17; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2103 1 Mélangeur planétaire
Herbst, Rapid 10Z, année 1975, numéro de série 2189, Mélangeur planétaire;
Dimensions hors­tout (environ) : 1000 x 1050 x 2000 mm; ref 33; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2104 1 Étiqueteuse + module d’impression thermique
Al Tech, Al Code, année 2002, numéro de série 2039993423, Étiqueteuse + module
d’impression thermique; Etiqueteuse pour étuis; Cadence : 20 boîtes/mn. Largeur
convoyeur env. 70 à 100mm; Module d'impression thermique SATO M8485SE; Lecteur
code à barres : SICK CLV 410­1010; Système d’éjection non­conforme; Dimensions
approx : 180 x 120 x 205 cm; ref 154; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2105 1 Convoyeur à bande
Convoyeur à bande; Dimensions : 800x600x900mm ; Largeur bande : 400mm; Moteur
LEROY SOMER 1375min­1 0,18kW; Bouton Marche/Arrêt ; ref 192; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2106 1 Dépoussiéreur de comprimés
Technilab, VTD100, année 2002, Dépoussiéreur de comprimés; Peut dépoussiérer
jusqu'à 500.000 comprimés/heure; Dimensions : environ 500 x 650 x 1600 mm;
Puissance : 0.37Kw; Variateur de fréquence : ISOSPEED – VS137; Sur roulettes;
Dossier technique : non présent; ref 234; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2107 1 Tunnel de rétraction
Sfere­Emballage Sa, 40,275, année 1991, numéro de série 75, Tunnel de rétraction;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1220 x 720 x 1500 mm; ref 245; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2108 1 Étiqueteuse
Pago, Pagomat, année 2003, numéro de série 0105/248, Étiqueteuse; Pour flacons;
Cadence : 60 cpm.; Diamètre possible : 35 à 50mm environ.; 2 stations d’impression
des étiquettes; Pose étiquette devant/derrière des flacons; Panneau de contrôle
SIEMENS type Simatic OP7.; Dimensions hors­tout : environ 3,60m x 1,60m; 1
Convoyeur longueur 2400mm et largeur 65mm.; Table de déchargement type Flex­
LINK.; Automate SIEMENS type S7­300; Documentation technique : disponible; ref 250;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

3 000,00

  2109 1 Réfrigérateur
Frigéavia, Réfrigérateur; ref 271; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2110 1 Détecteur 
ESA Dionex, Coularray, Détecteur ; 8 canaux coulométriques; Avec manuels ; Excellent
état; Alimentation 110V; ref 348; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

840,00

  2111 1 Cellule de séquençage
Biorad, Sequi­Gen Cell, numéro de série 365BR 04094, Cellule de séquençage;
Dimension (longueur x largeur) : 210 x 400 mm; Gamme épaisseur gel : 0,25 – 0,75mm;
Limite tension nominale : 3VDC; Limite puissance nominale : 100W; Déclaration de
conformité; ref 356; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2112 1 Fluorimètre
Hoefer, DyNA Quant 2000, Fluorimètre; Développé spécifiquement pour une
détermination précise de l’ADN même en présence de l’ARN, de protéines et/ou de
nucléotides.; Aussi pour mesure de l’activité enzymatique basée sur la séparation des
substrats liès méthylumbélliféryl et autres substrats fluorescents avec caractéristiques
excitation et d’émissions similaires; 220V, 50Hz, 15W; Dimensions (l x p x h) :
160x340x120mm; Mode d’emploi en anglais; ref 370; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2113 1 Détecteur diffusion de lumière 
Sedere, Sedex 45, Détecteur diffusion de lumière ; Régulateur de température; Réglage
du gain; Mode manuel ou automatique; Comme neuf (utilisation 6 mois); Câble
d’alimentation manquant; Documentation technique : non disponible; ref 371; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2114 2 Têtes de projection Leitz pour microscope
Leitz, Têtes de projection Leitz pour microscope; ref 377; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

225,00

  2115 1 Piège de condensation vapeur
Savant, RVT100, Piège de condensation vapeur; Volume : 1 litre; Température : jusqu’à
­55°C; Alimentation : 110V – 60Hz; Piège frigorifique pour la condensation des vapeurs
de solvant qui contaminent entre autre les huiles des pompes à vide pour des
évaporateurs rotatifs et/ou lyophilisateur.; ref 378; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2116 1 Détecteur PDA UV/VIS POUR CLHP
Shimadzu, SPD­M6A, numéro de série 70143 LP, Détecteur PDA UV/VIS POUR CLHP;
Alimentation : 220V – 3A; Lampe Tungstène et Deutérium; Pas de câble d’alimentation;
Documentation technique : non disponible; ref 389; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2117 1 Bloc de chauffage pour tubes
Thermolyne, DB26020, numéro de série 26000426, Bloc de chauffage pour tubes; 3
blocs de 20 tubes chacun :2 blocs type BK165/5A,, 1 bloc type BK165/7A. ; Couvercle
manquant; ref 391; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

36,00

  2118 1 Remplisseuse
Tirelli, Guja 5E, année 2003, numéro de série M793, Remplisseuse; Volt : 220V
3ph+N+terre; Machine précédemment utilisée avec les formats suivants : ; Bouteille
verre ­ Dimensions en mm : base 66,3 x 66,3 hauteur 162 Ø int 22 Ø ext 27 ­ Volume
250 ml; Bouteille verre ­ Dimensions en mm : base 69,7 hauteur 240 Ø int 28 Ø ext 20 ­
Volume 500 ml; Bouteille grès ­ Dimensions en mm : base 82 hauteur 203 Ø int 31 Ø
ext 18 ­ Volume 500 ml; Fonctionnement : Les flacons sont convoyés vers la station de
remplissage. Le vérin bloque­flacon laisse passer cinq bouteilles. Les vérins centreurs
arrêtent les bouteilles et quand toutes les bouteilles sont correctement positionnées, le
vérin­pousseur les poussent toutes en même temps sous les becs de remplissage. Le
groupe des becs descend, les becs de remplissage s’ouvrent, dosent le produit, puis
remontent. Les bouteilles vides suivantes, en arrivant, poussent les bouteilles remplies
sur le convoyeur de sortie : une cellule photo­électrique vérifie que toutes les bouteilles
soient sorties de la course du pousseur et la cellule qui signale le bourrage vérifie
qu’aucun bourrage ne soit présent en sortie de machine.; Cadence : jusqu’à 4500 cpm;
Contrôle et programmation par écran tactile de 4’’ (multi­langages); Nettoyage en place;
Changement de format très rapide; Toutes les pièces en contact avec le produit sont en
inox AISI316; Dimensions de la machine (L x l x h) : 1,33 x 1,12 x 2,10 m; Manuel
d’utilisation en français (mise en service / contrôles station de remplissage / tableau de
commande / entretien / paramètres de réglage / schémas électriques); Certificat de
conformité CE; ref 402; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2119 1 Spectrophotomètre UV pour HPLC
Waters, 481 Lambda Max, année 1992, Spectrophotomètre UV pour HPLC; Gamme
longueur d’onde : 190 à 700 nm; Bande passante : 5 nm; Linéarité : 2.0 AUFS; Dérive :
2x10­5 à entre 200 et 300 nm, 3x10­5 entre 300 et 650 nm; Alimentation : 220 V / 0,75
A; Câble d’alimentation manquant; ref 416; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

360,00

  2120 1 Convoyeur à rouleaux
Convoyeur à rouleaux; dim approx 3x0.4m; ref 431; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2121 1 Encaisseuse horizontale semi­automatique
Cermex, E722/40, année 1991, numéro de série 42994, Encaisseuse horizontale semi­
automatique; Machine semi­automatique avec présentation manuelle de la caisse au
poste d’encaissage; Dossier technique + schémas électriques; Dimensions
machine hors­tout (l x p x h) : environ 2400 x 1600 x 1800 mm; Largeur tapis entrée :
environ 200 mm; Formats possibles sur cette machine : A : 5 ampoules 2 ml – carton :
405 x 180 x 166, B : 5 ampoules 10 ml – carton : 505 x 250 x 236, C : 10 ampoules 10
ml – carton 505 x 225 x 236, D : 10 flacons 5 ml – carton 375 x 270 x 312, E : 10
flacons 10 ml – carton 375 x 300 x 312, F : 1 flacon 230 ml – carton 350 x 280 x 141;
ref 488; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

3 000,00

  2122 1 Vigneteuse automatique
Avery Dennison, ALS 230 R, année 1999, numéro de série 08700­1 ­2191, Vigneteuse
automatique; Caractéristiques techniques de la tête d'étiquetage : ­      Largeur de
l’étiquette : 10 … 100 mm ­      Longueur de l’étiquette : 5 … 999 mm ­      Diamètre du
rouleau d’étiquettes : 300 mm maxi ­      Précision de l’étiquetage : ± 0,5 mm à vitesse
constante ­      Cadence d’étiquetage : jusqu’à 600/mn selon taille étiquettes et vitesse
dépose ­      Dimensions (l x px h) : 550 x 300 x 600 mm ­      Poids : 23 kg ­      Panneau
de contrôle : 4 caractères LED + 4 touches à membrane ­      Détecteur d’étiquette :
capteur infrarouge auto­ajustable ­      Mode d’emploi en français et en anglais + cahier
de route ­      Montage sur colonnes et guides réglables. ­      Hauteur de la bande : 830
mm. ­      Alimentation électrique : 230 VAC 50 Hz. Puissance 0,25 kW. ­      Convoyeur à
bande (largeur de la bande et de l'entre­guides) : 200 mm. Motorisation de la bande par
2 motoréducteurs : Chacun 400 VAC 50 Hz. 0,5 kW.; Équipements annexes :­     
Convoyeur à bande amont (Longueur 1600 mm) :, Largeur de la bande (idem à largeur
entre guides d'étuis) : 200 mm., Motorisation de la bande par motoréducteur : 400 VAC
50 Hz. 0,37 kW.; ­      Convoyeur à bande aval (Longueur 1100 mm) :Largeur de la
bande (idem à largeur entre guides d'étuis) : 200 mm., Motorisation de la bande par
motoréducteur : 400 VAC 50 Hz. 0,37 kW. ­      Équipement électronique : 3 Variateurs
de vitesse Télémécanique Altivar 18 Square D.; ref 505; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2123 1 Girafe
Girafe; Dimensions : approx. 2,40 x 1,20 x 2,50 m; ref 557; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2124 1 Etiqueteuse
Pago, System 165, année 1994, numéro de série 416537, Etiqueteuse; Avec système
impression Allen; Dérouleur Pagomat; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2900 x
1000 x 1500 mm; ref 565; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2125 1 Remplisseuse tubes
Kalix, KX NL, numéro de série 3627, Remplisseuse tubes; Sur roulettes; Dimensions :
environ 125 x 90 x 205 cm; Formats disponibles pour faire du tube alu et du tube pvc;
ref 568; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

2 550,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2126 1 Vigneteuse mobile
Coserm, VLP 500, année 2006, numéro de série VLP COS­059, Vigneteuse mobile;
Conforme normes CE; Dimensions approx. (l x p x h): 1050 x 1050 x 1950 mm; Poids :
250 kg; Utilités :Alimentation : 220 VAC 50 Hz. Puissance : 940 W, Alimentation
pneumatique : 5 à 6 bars; Documentation :Mode d’emploi en français, Dossier de
qualification, Cahier de vie; Formats et cadence :Formats actuels des étuis : 41x95x26 +
41x95x13 + 50x125x15 + 106x140x20 + 41x95x20 + 73x116x15 + 73x116x55., Format
actuel des vignettes : 40x20. Laize 43 mm pas des vignettes 40 mm. Dia maxi des
rouleaux 300 mm., Cadence : NC; Fonctions :Imprimante transfert thermique Zebra 110
PAX 4 (300 DPI). Cellules de surveillance des consommables., Tête de dépose
Coserm­Leutze GS 06/66., Contrôle conformité des vignettes : scanner laser Sick CLV
422­0010. Éjection des non conformes par soufflette à air comprimé.; ref 573; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2127 1 Cuve agitée 2500 litres en acier inoxydable
Cuve agitée 2500 litres en acier inoxydable; Volume : 2500 L; Non ADF/ATEX;
Matériaux : parties en contact avec le produit : acier inoxydable (nuance non précisée) /
autres : acier peint; Équipement pesons : Non; Finition intérieure : Poli miroir mécanique;
Montage au sol sur 4 pieds. Accès au couvercle sur passerelle (niveau/sol 2500 mm);
Pression d'utilisation : vide et 1 bar; Dimensions générales HT : approx H 4400 x 2000
mm; Équipements de la cuve :­        Double enveloppe calorifugée (laine de roche,
revêtement type Isoxal inox) ­        Chauffage vapeur et refroidissement à eau glacée par
circulation alternée (pousse à l'air comprimé). Raccordement Di 35mm ­        Pression
maxi de la double enveloppe : 2 bar ­        Vidange produit par le fond (vanne de vidange
type papillon 1/4 tour à commande manuelle) sur raccordement SMS Di 35 mm ­       
Sonde de température produit Endress & Hauser de type Pt 100 Ohm montée dans un
doigt de gant; Équipement du couvercle (non ouvrant) :­        Trou d'homme Dia 400
avec contact de sécurité. Équipé d'un hublot Dia 150 mm avec essuie­glace manuel
­        Piquage combiné de mise sous vide et de pressurisation. Une clarinette de
raccordement est équipée d'un manomètre à membrane de séparation ­1/3bar, d'un
filtre PALL inox AISI 316L, d'une soupape de sécurité cuve (tarage 1bar) et d'un regard
d'écoulement en verre ­        Deux boules rotatives de lavage/rinçage en place sur
clarinette acier inox AISI 316L. Raccordement SMS Di 35 mm ­        Éclairage de cuve
230 V Dia 150 mm ­        Piquages sur raccords SMS : 2x Di 60, 3x Di 35 et 1x Di 45mm
avec brise jet.; Agitateur ­ Disperseur :­        Par le haut central. Mobile rotatif à palettes
en bas de cuve Diamètre 450 mm Matière AISI 316L ­        Motorisation fixée sur le
couvercle : Moteur électrique Tri 380 V 50 Hz 7,5 kW Transmission par poulie­courroie
et renvoi d'angle ­        Vitesses de rotation : Données non communiquées ­       
Garniture mécanique vide/pression. Nuance des grains inconnue; Accessoires
complémentaires :­        Purgeur à flotteur Spirax­Sarco Ft14 DN20 ­        Filtre
condensats en Y Spirax­Sarco DN20 ­        Vannes à boisseau sphérique Spirax­Sarco
DN20 ­        Soupape de sécurité circuit thermique (tarage 2 B); ref 575; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2128 1 Etiqueteuse
ITE, ETIQ75, année 2008, Etiqueteuse; Etiqueteuse automatique à deux têtes de
dépose pour étiquette dessus/dessous; Dépose uniquement, pas de marquage; Manuel
d’utilisation et d’entretien en Français; ref 576; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 550,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2129 1 Fondoir
Goavec, année 1995, numéro de série 95AH42, Fondoir; Capacité totale : 148 litres;
Capacité utile : 120 litres; Double­enveloppe (eau chaude); Avec armoire électrique;
Documentation : présente; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1150 x 1100 x 1950
mm; Vanne manuelle ¼ tour pour vidange en fond de cuve; Couvercle : Détecteur
position ouverte Bernstein ­ Fermeture par écrous à oreilles ­ Hublot éclairant avec
essuie­vitre manuel ­ 2 manomètres : un ­1/3 bar, et un 0/2,5 bar ­ 1 clarinette avec 3
vannes ¼ tour manuelles ­ 2 sondes de température ­ Trou d’homme avec détecteur
position ouverte Bernstein ­ 1 piquage fileté Ø 100 mm; ref 579; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2130 1 Cuve agitée 10 litres
Fryma, VME­6, année 1980, numéro de série FO84790, Cuve agitée 10 litres; Avec
armoire électrique (commandes moteur et chauffe); Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1000 x 800 x 1800 mm; ref 581; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2131 1 Cuve agitée 300l
Cuve agitée 300l; Double­enveloppe (eau chaude); Sans armoire électrique;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1000 x 1100 x 2050 mm; Documentation
technique : non présente; Vanne de vidange en fond de cuve (manuelle, type ¼ de tour);
Couvercle équipé d’un détecteur position ouverte Bernstein : ­ hublot éclairant lumiglas
avec essuie­vitre manuel ­ 2 sondes de température PT100 ­ trou d’homme avec
détecteur position ouverte Bernstein ­ agitateur (voir photos) ­ 1 clarinette avec 3 vannes
manuelles ¼ de tour, 1 manomètre ­1/3 bar, 1 soupape de sécurité H+ 550BR ­ 1
piquage Øint 36 sur clamp 50 mm; ref 582; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2132 1 Fondoir 196 litres
Cassella AG, année 1990, numéro de série 70, Fondoir 196 litres; Double­enveloppe
(eau chaude); Température max : cuve 115°C / double­enveloppe 130°C; Dimensions
hors­tout (l x p x h) : environ 1000 x 1000 x 2100 mm; Vanne manuelle pour vidange
fond de cuve; Connection double­enveloppe avec : ­ manomètre 0/4 bar ­ soupape de
sécurité tare 1,5 bar ­ sortie condensats et sortie vapeur; Couvercle à fermeture par
crochets et écrous à oreilles, équipé d’un détecteur position ouverte Bernstein MAK­
4236­6 : ­ hublot éclairant Max Müller HLM 100H avec essuie­vitre manuel ­ piquage
fileté diamètre extérieur 68 mm ­ deux sondes de température ­ trou d’homme diamètre
intérieur 355 mm; ­ une clarinette, avec : ­ un manomètre ­1/0,6 bar ­ trois vannes ¼ de
tour : air, évent, vide ­ une soupape de sécurité 0,49 bar; ref 585; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2133 4 lot de pots inox
lot de pots inox; Dimensions approximatives : diamètre 29 cm, hauteur 35 cm; ref 600;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

60,00

  2134 1 Etuyeuse
Zanasi, K400, année 1988, numéro de série 456785, Etuyeuse; Dimensions hors­tout (l
x p x h) : environ 6000 x 2150 x 1675 mm; Masse : environ 2500 kg; Documentation :
disponible; Etuyeuse horizontale pour conditionnement automatique de flacons;
Introduction de notice pliée; Ancien format : étuis 31 x 31 x 60 mm (flacons diamètre
16,25 mm hauteur 34,5 mm); Plage de format; Min : 25 x 12 x 60 mm; Max : 80 x 50 x
200 mm; Cadence mécanique de la machine : 380 étuis/minute; ref 637; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2135 1 Thermoformeuse ­ Blistéreuse
Farcon, FP420, année 1988, numéro de série 471, Thermoformeuse ­ Blistéreuse;
Cadences : 8 à 35 cpm; Machine pour la mise en un seul blister de deux flacons,
ampoules, seringues…; Type de film : PETG ­ PVC.; Capacités maxi film : Largeur 320
x Pas 216 x Profondeur 42 mm; 1er chargeur de flacons par table tournante Dia
1200mm alimentée par poussoir manuel.; 2ème chargeur de flacons par tapis
métallique alimenté par poussoir manuel.; Poste de thermoformage automatique. ;
Contrôle du remplissage du blister par cellule laser.; Poste de dépose du film supérieur
et thermo­scellage en continu.; Poste de découpe des blisters + récupération et
destruction de la chute. Goulotte d'évacuation.; Récupération des blisters par
manipulateur à ventouses. Traitement des blisters mauvais.; Système de commande par
boutons poussoirs multipostes.; Automate programmable Prysma 83.; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : 7600 x 3050 x Hr 1950 mm (Hors col. lumineuse 450mm).; Puissance
électrique : Tri 400 VAC 13 kW. Air comprimé 6 B sec et déshuilé 600 Nl /h.;
Documentation : Complète disponible.; Format monté flacons chargeur 1 : Dia 18mm x
Lgr 38mm.; Format monté flacons chargeur 2 : Dia 16,5mm x Lgr 35mm.; Laize largeur
300mm pour 5 blisters 52x62 mm par pas.; Pièces et formats divers; ref 638; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2136 1 Banderoleuse
BFB, MS 500, année 1999, numéro de série 4146, Banderoleuse; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 2200 x 1400 x 2250 mm; Documentation : disponible; Vitesse
maxi : 30 emballages / minute; Automate : Siemens Simatic S5­100U; Pression d’air
nécessaire : 6 bar; Masse de la machine : 815 kg; Ancien format : Produit : 32 x 24 x
132 mm, Fardeau : 160 x 48 x 132 mm; Plage de formats : Produit : Mini : 15 x 12 x 50
mm, Maxi : 330 x 100 x 300 mm; Fardeau : Mini : 60 x 30 x 50 mm, Maxi : 330 x 200 x
300 mm; ref 646; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)
; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2137 1 Bol vibrant + vibreur linéaire
Rhein Nadel, Bol vibrant + vibreur linéaire; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 220 x
130 x 230 cm; Bol vibrant modèle : SRC – N630 – 1L; Vibreur linéaire modèle :
SLL800­1400; ref 656; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2138 1 Elévateur retourneur de conteneur
Servolift, HC, année 2004, numéro de série 10923, Elévateur retourneur de conteneur;
Capacité de levage : 700 Kg; Pression hydraulique max : 160 bar; Pression
pneumatique max : 8 bar; Puissance : 400V – 50Hz – 2,2kW; Hauteur du mât : 4440mm;
Dimension pieds support : 520x520mm; Dimension coffret (Lxlxh en mm) :
500x660x1050; Dimensions hors tout du bras de retournement : environ
2250x1700mm; Dimensions intérieur du bras de retournement : 1450x1140mm; ref
762; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

3 600,00

  2139 1 Etiqueteuse
Al Tech, AL ritma S / Version SX, année 2002, numéro de série 2115004158,
Etiqueteuse; Utilisation précédente : étiquetage pot plastique diamètre 60; Cadence :
environ 80 pots/minute; Alimentation : 230 V / 50 Hz; Puissance : 300 W; Conforme CE;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1800 x 1300 x 1300 mm; Instructions
sommaires en français; ref 771; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2140 1 Cuve mobile inox 500 litres agitation magnétique
Rheo Mix, Cuve mobile inox 500 litres agitation magnétique; Utilisation précédente :
étiquetage pot plastique diamètre 60; Cadence : environ 80 pots/minute; Alimentation :
230 V / 50 Hz; Puissance : 300 W; Conforme CE; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1800 x 1300 x 1300 mm; Instructions sommaires en français Mobile stainless
steel 500 liters tank with magnetic agitation; ref 815; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2141 1 Cuve inox mobile 500 litres agitation magnétique
Cuve inox mobile 500 litres agitation magnétique; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1500 x 1000 x 1600 mm ; Documentation : présente mais incomplète
(polissage/rugosité) ; Simple enveloppe; Volume utile : 500 litres; Mobile : sur chariot à
roulettes; Moteur d’agitation fourni; Réglage vitesse agitation Allen Bradley +
Enregistreur mini­disque électronique Jumo; 2 hublots diamètre 33mm; Volant «
montée/descente »; Poignées de manutention + Anneaux de levage; Couvercle :­ 4
piquages Øint 18mm sur clamp 50mm (dont deux avec tubulure 9mm) ­ 1 piquage Øint
50mm sur clamp 63mm; ref 823; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2142 1 Cuve inox mobile 500 litres agitation magnétique
Cuve inox mobile 500 litres agitation magnétique; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1500 x 1000 x 1600 mm ; Documentation : présente mais incomplète (schémas
électriques + polissage/rugosité) ; Simple enveloppe; Volume utile : 500 litres; Mobile :
sur chariot à roulettes; Moteur d’agitation fourni; Réglage vitesse agitation Allen Bradley
+ Enregistreur mini­disque électronique Jumo; 2 hublots diamètre 33mm; Volant «
montée/descente »; Poignées de manutention + Anneaux de levage; Couvercle :­ 4
piquages Øint 18mm sur clamp 50mm­ 1 piquage Øint 50mm sur clamp 63mm; ref 824;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

750,00

  2143 1 Cuve mobile inox agitation mécanique 200 litres
Cuve mobile inox agitation mécanique 200 litres; Simple enveloppe; Sur chariot à
roulettes; Poignées de manutention; Dimensions hors­tout : chariot environ 950 x 650
mm / hauteur cuve : 1250 mm; Documentation : non disponible; Couvercle : ­ 2 hublots
diamètre intérieur 45 mm ­ 1 piquage SMS 40 mm ­ 4 tubulures 9 mm (2 entrées produit,
1 sortie produit, 1 air) ­ 1 agitateur (moteur / potence non fournis); ref 831; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2144 1 Cuve mobile inox agitation mécanique 200 litres
Cuve mobile inox agitation mécanique 200 litres; Simple enveloppe; Sur chariot à
roulettes; Poignées de manutention; Dimensions hors­tout : chariot environ 950 x 650
mm / hauteur cuve : 1300 mm; Documentation : non disponible; Couvercle : ­ 2 hublots
diamètre intérieur 45 mm ­ 1 piquage SMS 40 mm ­ 4 tubulures 9 mm (2 entrées produit,
1 sortie produit, 1 air) ­ 1 agitateur (moteur / potence non fournis); ref 832; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2145 1 Cuve inox mobile 200 litres agitation mécanique
Cuve inox mobile 200 litres agitation mécanique; Dimensions chariot : environ 950 x
650mm; Hauteur cuve : environ 1250mm; Documentation : non disponible; Simple
enveloppe; Système d’agitation mécanique (moteur/potence non fourni); Poignées de
manutention; 2 hublots diamètre intérieur 45mm; Couvercle : ­ 4 tubulures 8mm ­ 1
piquage SMS diamètre intérieur 36mm; ref 834; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2146 1 Cuve mobile inox agitation mécanique 100 litres
Cuve mobile inox agitation mécanique 100 litres; Simple enveloppe; Sur chariot à
roulettes; Poignées de manutention; Dimensions hors­tout : chariot environ 550 x 500
mm / hauteur cuve : 850 mm; Documentation : non disponible; Couvercle : ­ quatre
piquages dia int 36 mm sur clamp 50 mm, dont 3 avec tubulure 9 mm ­ agitateur absent;
ref 838; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

60,00

  2147 1 Cuve mobile inox agitation mécanique 100 litres
Cuve mobile inox agitation mécanique 100 litres; Simple­jacket; On mobile trolley;
Carrying handles; Overall dimensions: trolley is approximately 550 x 500 mm / tank
height: 1000 mm; Documentation: not available; Lid: ­ Four int dia 36 mm connections on
50 mm clamp, three including 9 mm tubing ­ One agitator (supplied without motor); ref
839; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

60,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2148 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 840; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2149 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 841; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2150 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 842; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2151 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 843; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2152 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 844; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2153 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 845; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2154 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 846; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2155 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 847; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2156 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 848; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2157 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 849; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2158 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 850; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2159 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 851; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2160 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 852; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2161 1 Bidon inox 65 litres magnétique
Bidon inox 65 litres magnétique; Documentation : présente; Mobile (sur chariot à
roulettes); Dimensions chariot : environ 450 x 450 mm; Hauteur : environ 870 mm;
Poignées de manutention; Couvercle : ­ 3 tubulures 8 mm (air / entrée produit / sortie
produit) ­ 1 hublot diamètre 40 mm ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­
fermeture par 4 écrous à oreilles; ref 853; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2162 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
854; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2163 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
855; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2164 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
856; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2165 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
857; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2166 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
858; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2167 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
859; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2168 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
860; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2169 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
861; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2170 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
862; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2171 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
863; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2172 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
864; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2173 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
873; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2174 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
874; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2175 1 Bidon inox 65 litres agitation mécanique
Bidon inox 65 litres agitation mécanique; Mobile (sur chariot à roulettes); Dimensions
chariot : environ 450 x 450 mm ; Hauteur : environ 1050 mm; Poignées de manutention;
Documentation technique : présente; Couvercle : ­ 3 tubulures diamètre 8 mm (air /
entrée produit / sortie produit) ­ 1 piquage SMS diamètre intérieur 40 mm ­ présence
agitation (moteur/potence non inclus) ­ ouverture / fermeture par 4 écrous à oreilles; ref
875; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

100,00

  2176 1 Potence d’agitation
Leroy Somer, MVS50 / CB B2 S B3 V5, Potence d’agitation; Encombrement (L x l) :
environ 1000 x 1100 mm; Mobile : sur roulettes; Documentation : non disponible;
Moteur : Vitesse : 2000 tr/min ­ Puissance : 0,375 kW ­ Protection IP 23; Réducteur :
Réduction : 6,5; Potentiomètre pour réglage de la vitesse; Affichage Jumo de la vitesse
d’agitation; Volant de réglage hauteur potence; ref 869; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2177 1 Potence d’agitation
Leroy Somer, MVS50 / CB B2 S V5 U, Potence d’agitation; Encombrement (L x l) :
environ 1000 x 1100 mm; Mobile : sur roulettes; Documentation : schémas électriques;
Moteur : Vitesse : 2000 tr/min ­ Puissance : 0,375 kW ­ Protection IP 23; Réducteur :
Réduction : 6,5; Potentiomètre pour réglage de la vitesse; enregistreur mini­disque
Jumo; Volant de réglage hauteur potence; ref 870; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2178 1 Potence d’agitation
Leroy Somer, MVS50 / CB B2 S B3, Potence d’agitation; Encombrement (L x l) : environ
1000 x 700 mm; Mobile : sur roulettes; Documentation : schémas électriques; Moteur :
Vitesse : 2000 tr/min ­ Puissance : 0,375 kW ­ Protection IP 23; Réducteur : Réduction :
6,5; Potentiomètre pour réglage de la vitesse; enregistreur mini­disque Jumo; Volant de
réglage hauteur potence; ref 871; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2179 1 Convoyeur à bande
Convoyeur à bande; Documentation : non disponible; Dimensions bande (environ) :
longueur 850mm, largeur 395 mm; Moteur :Fabricant : Bonfiglioli ­ Modèle : BN63B4 ­
Puissance : 0,18 kW ­ Vitesse : 1320 tr/mn ­ IP55 ­ Conforme aux normes
européennes; Réducteur :Fabricant : Motovario ­ Modèle : NMRV/030 ­ I : 50; ref 885;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

60,00

  2180 1 Etiqueteuse
Zetes, Zebra PAX 4, année 2011, numéro de série Z3iB 11152A, Etiqueteuse;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1400 x 1100 x 1650 mm; Documentation : non
disponible; Affichage : Siemens TD 200; Alimentation : 230 V / 16 A / 50 Hz;
Puissance : 1 kW; Poids : 370 kg; ref 963; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2181 1 Trieuse pondérale
Bosch, KWE 3000, année 1999, numéro de série 783600, Trieuse pondérale;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 800 x 800 x 1600 mm; Documentation :
disponible, en allemand; e = d = 0,1g; Pesée min = 50 g; Pesée max = 750 g; Vitesse :
38 m/mn; Affichage : Bosch TP35; Lot de pièces détachées; ref 966; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2182 1 Etiqueteuse
Pago, 15/120 E­x, année 2011, numéro de série CG007662.01, Etiqueteuse;
Documentation disponible en Allemand; Dimensions (l x p x h) : 650 x 420 x 570 mm;
Clavier alphanumérique + touches de fonction; Affichage : LCD 2 lignes 16 caractères;
Module d'impression : A transfert thermique ­ Longueur ruban : 450 ou 600 m ­ Largeur
ruban : 55 à 110 mm ­ Vitesse impression : de 100 à 300 mm/s ­ Largeur impression
max : 110 mm ­ Longueur impression max : 800 mm; Etiquettes :Largeur : de 25 à 120
mm ­ Longueur : de 10 mm à longueur impression max; ref 967; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2183 1 Souffleuse flacons
Sicma, B01­6/301, année 2004, numéro de série 200320, Souffleuse flacons;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2200 x 1750 x 1950 mm; Documentation :
présente; Plage de formats bouteilles; Diamètre corps : entre 25 et 100 mm; Diamètre
goulotte : entre 9 et 35 mm; Hauteur : entre 60 et 210 mm; Cadence : jusqu’à 3000
bouteilles/heure; Formats utilisés; Diamètre : 42 / 23 mm – Hauteur : 122 mm –
Cadence 3000 bouteilles/heure; Diamètre : 50 / 26 mm – Hauteur : 149 mm – Cadence
3000 bouteilles/heure; Automate : Siemens Simatic S7­200; Alimentation : 380V 3­ph
sans neutre; Puissance : 0,4 kW; Poids : 800 kg; ref 970; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 400,00

  2184 1 Girafe
ADMV, Girafe; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2150 x 620 x 2050 mm;
Documentation : non disponible; Moteur : Leroy­Somer 0,37 kW; ref 980; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2185 1 Cellophaneuse
BFB, 3791 U, année 1995, numéro de série 3337, Cellophaneuse; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 1900 x 1100 x 1750 mm; Documentation : disponible
(multilingue; Conforme CE; Puissance absorbée : 2,5 kW; Poids : 800 kg; Niveau
sonore : max 74 db(A); Interface de commande : VT­420L; Cadence : jusqu’à 35
étuis/minute; Formats utilisés : 1 – Produit : 85,5 x 84,5 x 87 mm / Film : 177 x 348mm ­
2 – Produit : 96 x 95 x 97mm / Film : 197 x 390mm ­ 3 – Produit : 111x 111 x 111 mm /
Film : 228x 452 mm; Plage de formats :Produit : A : entre 40 et 220 mm ­ B : entre 23 et
130 mm ­ C : entre 52 et 220 mm; Film : H : entre 65 et 350 mm ­ L : entre 70 et 470
mm ­ Diamètre bobine max : 300 mm; ref 981; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 050,00

  2186 1 Remplisseuse
Tonazzi, Nova, année 1987, numéro de série 6871794, Remplisseuse; automatisme
refait 2012; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2780 x 1170 x 2400 mm ; Vitesse :
60 tubes par mn; Tube alu; Dossier technique : disponible; Plage de formats tubes:
Diamètre min 10 mm max 42 mm ­ Hauteur min 50 mm max 200 mm; Formats
utilisés :10 ml tube diamètre 16 et longueur 95 mm ­ 15 ml tube diamètre 19 et longueur
105 mm ­ 20 ml tube diamètre 22 et longueur 100 mm ­ 30 ml tube diamètre 22 et
longueur 130 mm; ref 1024; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

6 000,00

  2187 1 Remplisseuse tube
Norden, NM600, numéro de série 51718, Remplisseuse tube; Dimensions hors­tout (l x
p x h) : environ 2000 x 1300 x 1800 mm; Vitesse de 55 tubes par mn; Format15 ml ,
tube diamètre 19 mm longueur 85 mm ­ 20 ml , tube diamètre 25 longueur 80 mm ­ 30
ml , tube diamètre 25 longueur 100 mm ­ 50 ml tube diamètre 30 longueur 110 mm ­ 40
ml tube diamètre 35 longueur 90 mm ­ 75 ml tube diamètre35 longueur 125 mm ­ 45 ml
tube diamètre 35 longueur 135 mm ­ 100 ml tube diamètre 35 longueur 150 ml; ref
1031; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

6 000,00

  2188 1 Etiqueteuse
Sfere­Emballage Sa, HP tourelle, année 1991, numéro de série 824, Etiqueteuse;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 3100 x 1350 x 2300 mm; Documentation :
disponible en français; Imprimante : Videojet Dataflex plus; Affichage : Videojet 8.4
clarity; Automate : Siemens Simatic S7­200; ref 1040; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2189 1 Etuyeuse horizontale
CAM, HV/1, année 2008, numéro de série 17511.HV/1.17, Etuyeuse horizontale;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 4900 x 1680 x 1675 mm; Documentation :
présente (mode d’emploi / changement de format / entretien / schémas électriques /
pièces détachées); Pour flacons; Cadence mécanique : maxi 400 coups/minute;
Automate : Siemens S7­300; Pupitre opérateur : Siemens Simatic Touch; Groupe
alimentation notices; Plage de formats : A : de 20 à 95 mm ­ B : de 12 à 70 mm ­ C : de
70 à 230 mm ­ A+B : min 32 mm / max 165 mm; Alimentation : 400 V / 50 Hz; Conforme
normes CE; ref 1162; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

6 000,00

  2190 1 Vigneteuse
SFE, HP75, année 1990, numéro de série 493, Vigneteuse; Dimensions hors­tout (l x p
x h) : environ 1100 x 1100 x 2000 mm; Documentation : notice d’utilisation en français,
schémas électriques; Codeur à chaud Printmaster 1000 (de chez Open Date) ­ Surface
d’impression : 25 x 50 mm ­ Cadence d’impression : jusqu’à 1000 coups minute ­
Dimensions du ruban : 57 mm x 305 mètres de long; ref 1201; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2191 1 Module de marquage
SEF Touraine, DATA MATRIX, année 2009, numéro de série 10542, Module de
marquage; Cadence mini/maxi : 50 à 220 étuis/min.; Vitesse linéaire : 60 m/min.; 1
automate API modèle SIEMENS STEP 7 V5.4; 1 afficheur IHM modèle GP PRO EX2.2;
Vérine de signalisation défauts et cycle en cours; Deux niveaux d’accès possible;
Dimensions LxlxH en mm : 1215x1195x1920; Poids : 600 Kg; Déclaration CE, plans
d’ensemble, schéma électrique, programme automate, analyse fonctionnelle, CD
documentation.; L’ensemble est composé :­ Un convoyeur inférieur entraîné par un
moteur asynchrone équipé d’un codeur permettant la gestion du suivi des boîtes, ­ Un
convoyeur supérieur entraîné par un moteur asynchrone équipé d’un codeur permettant
la gestion du marquage, ­ Un système d’éjection par soufflage permettant la mise au
rebut des boites déclarées mauvaise, ­ Un système d’éjection par soufflage permettant
le prélèvement des boites bonnes ­ Un lecteur de contraste permettant le contrôle du
marquage, ­ L’emplacement pour un système de vision SYSTECH ­ Imprimante
DOMINO ­ Un écran de réglage DOMINO; ref 1202; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2192 1 Encaisseuse
Cermex, BP150, année 1994, numéro de série 147, Encaisseuse; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 3300 x 1400 x 2200 mm; Documentation : manuel technique,
guide d’installation de l’automate, schémas électriques; Pour étuis; Semi­automatique
(positionnement manuel des caisses); Automate : Omron Sysmac C28; ref 1203; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2193 1 DATA MATRIX
SEF Touraine, DATA MATRIX, année 2009, numéro de série 10539, DATA MATRIX;
Cadence mini/maxi : 50 à 220 étuis/min.; Vitesse linéaire : 60 m/min.; 1 automate API
modèle SIEMENS STEP 7 V5.4; 1 afficheur IHM modèle GP PRO EX2.2; Vérine de
signalisation défauts et cycle en cours; Deux niveaux d’accès possible; Dimensions
LxlxH en mm : 1215x1195x1920; Poids : 600 Kg; Déclaration CE, plans d’ensemble,
schéma électrique, programme automate, analyse fonctionnelle, CD documentation.;
L’ensemble est composé :­  Un convoyeur inférieur entraîné par un moteur asynchrone
équipé d’un codeur permettant la gestion du suivi des boîtes, ­  Un convoyeur supérieur
entraîné par un moteur asynchrone équipé d’un codeur permettant la gestion du
marquage, ­  Un système d’éjection par soufflage permettant la mise au rebut des boites
déclarées mauvaise, ­  Un système d’éjection par soufflage permettant le prélèvement
des boites bonnes ­  Un lecteur de contraste permettant le contrôle du marquage, ­ 
L’emplacement pour un système de vision SYSTECH ­  Imprimante DOMINO ­  Un
écran de réglage DOMINO; ref 1206; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2194 1 Granulateur ­ Sécheur à cuve oscillante
Zanchetta ­ Romaco, Rotolab, année 1999, numéro de série V0519.01, Granulateur ­
Sécheur à cuve oscillante; Type et principe : Granulateur mélangeur à cuve oscillante.
Process à l’air ou à l’azote possibles. Mise sous vide possible (Pompe à vide non
incluse).; Capacité total de la cuve process : 2,7 litres; Volume utile de la cuve process:
environ 2 litres; Régulation de la température produit électrique par double enveloppe
(eau); Agitateur 120/1200 rpm; Broyeur 6000 rpm; Température ambiante/100°C;
Matériaux : cuve acier inox (nuance non confirmée); Commande par terminal opérateur
graphique et clavier. Cycles programmables.; Alimentation électrique : Mono 230 VAC
50 Hz. Puissance env. 2,5 kW maxi.; Alimentation pneumatique de commande : Air
comprimé 6 Bar raccordement DN8; Alimentation gaz process : Air comprimé ou azote
sec et déshuilé DN 6. 4/6 Bar 16 Nl/mn; Dimensions hors­tout : 325 (785 oscillation en
marche) x 1100 x 800 mm; Documentation : Manuels opérateur et maintenance. Plans et
schémas.; ref 1478; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2195 1 Réfrigérateur
Liebherr, Profi Line, Réfrigérateur; ref 1484; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2196 1 Réfrigérateur
Réfrigérateur; ref 1487; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2197 1 Conteneur 1000L
Conteneur 1000L; Avec vanne de vidange; ref 1535; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2198 1 Remplisseuse
Kalix, KX NL, numéro de série 3582, Remplisseuse; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 900 x 1100 x 1800 mm; Documentation : non disponible; 8 postes (godets);
Panneau de contrôle avec boutons poussoirs + commutateurs + arrêt d’urgence ; ref
1603; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

300,00

  2199 1 Étiqueteuse thermique pour étuis
Hapa, H­300 FB II, année 1999, numéro de série 30005, Étiqueteuse thermique pour
étuis; Technologie : Transfert thermique pas à pas (module SECI Dübitech); Vitesse
impression : Paramètre non communiqué; Dimensions maxi étuis pliés : environ
350x180 mm.; Dia Maxi rouleaux : 100 mm; Nombreux rouleaux neufs. Jeu de
caractères.; Dimensions HT : 1600 x 700 x 1500 mm; Alimentation : Électrique Mono
230 VAC 50 Hz environ 0,75 kW; Air comprimé 6 Bar; Documentation : Non disponible;
ref 1612; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

1 500,00

  2200 1 Cuve inox 300 litres mobile
Gallay, année 2004, Cuve inox 300 litres mobile; Matériaux des parties en contact avec
le produit : Acier inox (Nuance non communiquée); Pression de service intérieur : 2 bar;
Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­tout  (l x p x h) : environ
1050 x 1050 x 1260 mm; Documentation : Non disponible; ref 1659; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2201 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile 450,00  2201 1 Cuve chauffante inox 350 litres mobile
Creuset, année 1998, numéro de série 219, Cuve chauffante inox 350 litres mobile;
Matériaux des parties en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non
communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à +3 Bar; Chauffage par cordon
chauffant thermostaté.; Vidange en fond de cuve par vanne papillon.; Dimensions hors­
tout : environ 800x800 x Hr 1750 mm; Documentation : Non disponible.; ref 1660; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2202 1 Cuve chauffante inox 300 litres mobile
3C, numéro de série 2139, Cuve chauffante inox 300 litres mobile; Matériaux des parties
en contact avec le produit : Acier inox (Nuance non communiquée); Pression de service
intérieur : ­0,05 à +3 Bar; Chauffage par cordon chauffant thermostaté; Vidange en fond
de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­tout : environ 770x770 x Hr 1700 mm;
Documentation : Non disponible; ref 1661; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2203 1 Cuve inox 1000 litres mobile
Alfa Laval, année 1985, numéro de série 23351, Cuve inox 1000 litres mobile; Pression
de service : +1,1 bar; Soupape plaquée ­0,05 à +1 bar; Matériaux en contact avec le
produit : Acier inoxydable (nuance non communiquée); Trou d’homme Dia 350.; Fond
conique; Vidange par vanne à boule en fond de cuve Dia 50; Dimensions hors­tout :
Diamètre environ 1100 / (l x p x h) environ 1200 x 1200 x Hr 1900 mm; Documentation :
non disponible; ref 1662; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2204 1 Cuve inox 400 litres mobile
Creuset, année 2006, Cuve inox 400 litres mobile; Matériaux des parties en contact avec
le produit : Acier inox (Nuance non communiquée); Pression de service intérieur : ­0,05 à
+3 bar; Vidange en fond de cuve par vanne papillon; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 800 x 800 x 1750 mm; Documentation : non disponible; ref 1664; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2205 1 Broyeur
Rousseelle Industrie, Disc 50 L, année 1995, numéro de série 1020, Broyeur;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1200 x 750 x 1900 mm; ref 1693; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2206 1 Redresseur flacons 
ADMV, Redresseur flacons ; ref 1768; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2207 1 Cuve 300l
3C, année 1991, numéro de série 1837, Cuve 300l; Pression de service : 2.2bar (vide);
Pression d’épreuve : 3.3 bar; Documentation : non disponible; Mobile ; sur roulettes;
Couvercle ouvrable avec trou d’homme; Piquages : 3; Vanne de vidange; ref 1774; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2208 1 Pompe 
Nord Pompe, 132 S/4 TF, numéro de série NM 36313071/0328, Pompe ; Puissance:
5.5 ­ 6.3kW, 50­60Hz; Vitesse : 1445/ 1730 m­1; ref 1775; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2209 1 Girafe mobile
Girafe mobile; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 2080 x 800 x 2200 mm; ref
1776; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

600,00

  2210 1 Bol – distribution pompes
ADMV, Distribution pompes, année 2004, numéro de série 11701_01, Bol – distribution
pompes; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1150 x 1100 x 1850 mm; Diamètre
extérieur bol : 800 mm; Documentation : schémas électriques; Alimentation : 230 V
mono / 50 Hz / 3 A / 700 W ; Moteur Atex SNT : Puissance : 0,18 kW à 50 Hz / 0,21 kW
à 60 Hz ­ Vitesse : de 880 à 1060 tr/min; ref 1777; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2211 1 Encaisseuse semi­automatique
Cermex, E472, Encaisseuse semi­automatique; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ
1850 x 1300 x 1700 mm; Fournie avec 2 convoyeurs; Documentation : disponible, en
français; Cadence : environ 200 boîtes/minute; Terminal opérateur Lauer; Automate :
Télémécanique TSX 17; ref 1802; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2212 1 Mélangeur 100 litres
Koruma, DH A60/120, année 1990, numéro de série 4484, Mélangeur 100 litres;
Double­enveloppe et groupe de chauffe intégré; Dimensions hors­tout (l x p x h) :
environ 1200 x 800 x 2000 mm; ref 1867; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 200,00

  2213 1 Bol
Ideatec, année 2010, Bol; Conforme CE; ref 1868; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2214 1 Bol
ADMV, Bol; ref 1869; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2215 1 Girafe
Sortotec, ST­VBB 15 744­05, année 1996, numéro de série 96/110­051 V, Girafe;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1800 x 700 x 1900 mm; Documentation : non
disponible; ref 1870; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2216 1 Ensacheuse flowpack
Record, Panda 2000, année 1996, numéro de série 11­96­249, Ensacheuse flowpack;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 4100 x 1500 x 1800 mm; Poids : environ 770
kg; Documentation : disponible; Cadence maxi : 100 pièces/minute; Automate : Siemens
Simatic S5­100U; Dimensions produit: Longueur : min 70 mm / max 450 mm ­ Largeur :
min 10 mm / max 300 mm ­ Hauteur : min 10 mm / max 130 mm; ref 1871; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

5 400,00

  2217 1 Soudeuse 
Franco Pack, Soudeuse ; Température de chauffe réglable; Alimentation: 220 V;
Documentation : non disponible; ref 1876; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2218 1 Remplisseuse et scelleuse d’ampoules
Bausch & Strobel, AVF2005, année 1978, numéro de série 4517, Remplisseuse et
scelleuse d’ampoules; Diamètre maxi : 26mm; Hauteur maxi : 150mm; Gamme de
dosage : 0,5 à 30ml; Cadence : 6000 pièces/heure; 2 postes de remplissage et
scellage; Puissance : 220V – 50Hz – 1,5kW; Dimensions hors tout (Lxlxh) : environ
1500x1600x1950mm; ref 1882; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 900,00

  2219 1 Remplisseuse poudre
La Main d'Œuvre Mecanique, ETA 7S, numéro de série S1735, Remplisseuse poudre;
Panneau de contrôle avec boutons poussoirs + commutateurs + arrêt d’urgence ; ref
1886; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

450,00

  2220 1 Broyeur à bille
Dyno­Mill, KD15, numéro de série 831134, Broyeur à bille; Volume de la chambre : 15
litres; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 830x380x760 mm; Dimensions caisson
pompe (L x l x h) : environ 860x610x600 mm; Puissance : 380V – 50Hz – 18,5kw; ref
1887; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

1 500,00

  2221 1 Redresseur Posimat
Posimaster, Master10, année 1996, numéro de série OC9068, Redresseur Posimat;
Vitesse : 10.000 B/H; Dimensions hors­tout : 2350 x 2150(diamètre) x 2500 (hauteur);
Poids : 3000Kg; Format : Variable ; Avec armoire électrique; Documentation : disponible
(notice, description machine, schéma électrique,…); ref 1889; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2222 1 Remplisseuse poudre
Rovema, année 1983, numéro de série 8491­50/61, Remplisseuse poudre; ref 1890;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

2 250,00

  2223 1 Mélangeur poudre
Lodige, FKM 1600, Mélangeur poudre; ref 1891; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2224 1 Jet d’encre
Videojet, Excel 2000, Jet d’encre; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1000 x 800 x
1000 mm; Documentation : disponible; ref 1937; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2225 1 Compteuse comprimés
GNC, CA 60, numéro de série 75006, Compteuse comprimés; Dimensions hors­tout (l x
p x h) : environ 3000 x 1300 x 2300 mm; Documentation : disponible; Gamme formats
flacons : ­        Diamètre min 15mm / max 100 mm ­        Hauteur min 50 mm / max 150
mm; Cadence : 6000 flacons/heure max; BoucheuseFabricant : COMAS ­ Modèle : RF 4
­ Année : 1985 ­ Numéro de série : 1985 ­ Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1500
x 1100 x 1750 mm ­ Documentation : non disponible; 2 bols Fabricant : ADV ­ Modèle :
9DA ­ Année : 2003; Dimensions : 1er : 1000 x 900 x 1200 mm (diamètre 400 mm) ­
2nd : 1600 x 900 x 1250 mm (diamètre 400 mm); ref 1939; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2226 1 Vigneteuse
SFE, 756/4, année 1991, Vigneteuse; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1500 x
1000 x 1900 mm ; ref 1955; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2227 1 Girafe
Girafe; Dimensions : 2000 x 1000 x 2300 mm; ref 1965; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2228 1 Girafe mobile
Girafe mobile; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1650 x 750 x 2000 mm; ref
1966; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

600,00

  2229 1 Bol vibrant + vibreur linéaire
Franken Dalaudiere, année 1999, numéro de série 44874, Bol vibrant + vibreur linéaire;
conforme CE; ref 1970; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2230 1 Encaisseuse 
CAM, année 1999, numéro de série 358­2, Encaisseuse ; Dimensions hors­tout (l x p x
h) : environ 3000 x 1800 x 2100 mm ; Tension d’alimentation : 400 volts triphasé;
Fréquence : 50Hz ; Puissance : 5.0 KVA ; Ampérage : 20 AMP; Pression air comprimé :
6 bar; Consommation maximale air comprimé : 700L / min; Consommation moyenne air
comprimé : 16L / min; ref 1972; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2231 1 Jet d’encre
Videojet, Excel 2000, numéro de série 060741025WD, Jet d’encre; Dimensions hors­
tout (l x p x h) : environ 1000 x 800 x 1700 mm; avec doc; ref 2009; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2232 1 Balance analytique 0­220g
Mettler Toledo, XS204, Balance analytique 0­220g; Linéarité : ± 0,2mg; Répétabilité : ±
0,07mg; Lecture : 0,1mg; Imprimante type RS­P42; ref 2017; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2233 1 Balance analytique 0­101g
Mettler Toledo, AG104, Balance analytique 0­101g; Linéarité : ± 0,2mg; Répétabilité : ±
0,01mg; Lecture : 0,1mg; adaptateur d'alimentation; ref 2018; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

180,00

  2234 1 Balance 0­60kg
Mettler Toledo, KB60s.2, Balance 0­60kg; Dimensions plateau : 400 x 500mm; emin :
0,01 Kg; d : ± 0,001Kg; Compatible pour atmosphère explosive : Ɛx II 3 G/D; Sans
terminal opérateur; ref 2019; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2235 1 Balance 5g­15kg
Mettler Toledo, KA15s, année 2015, Balance 5g­15kg; d : 0,1g; e : 1g; Dimensions
plateau : 350 mm x 280 mm x (Hmin = 117 mm et Hmax = 130 mm); Vis de pieds
réglables en hauteur; Niveau à bulle; Cellules de mesure :­        Type : TBrick 15 ­       
Caractéristiques ATEX : II 3G Ex nA II T6 – II 3D Ex tD A22 IP67 T70°C – DMT 02 E
012 ­        Energie : 12VDC – 125mA – 1,4VA; Terminal de pesée: ­        Type : IND690
Desk ­        Protection : IP69K ­        Energie : 230V – 50Hz – 600mA – 60VA;
Imprimante :­        Type : GA46 ­        Protection : IP21D ­        Energie : 230V – 50Hz –
110mA; ref 2020; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)
; lot localisé à Orléans

180,00

  2236 1 Balance 5g­15kg
Mettler Toledo, KA15s, Balance 5g­15kg; d : 0,1g; Dimensions plateau : 350 mm x 280
mm x (Hmin = 117mm et Hmax = 130mm); Vis de pieds réglables en hauteur : manque
1 pied; Niveau à bulle; Energie : 230V – 50Hz – 110mA; ref 2021; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2237 1 Soudeuse 
Amis, A450, année 1998, numéro de série 84136, Soudeuse ; Dimensions hors­tout (l x
p x h) : environ 610 x 135 x 430 mm; Alimentation: 220 V; Puissance: 2,2 kW; Réglage
temps de soudure, entre 0 et 3 secondes; Réglage temps de refroidissement, entre 0
et 12 secondes ; Conforme normes CE; ref 2023; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2238 1 Boucheuse manuelle 
Zalkin, numéro de série 6385, Boucheuse manuelle ; Moteur Asynchrone : Drouard Paris
/ Type 4025 / 1380 tr/min; ref 2024; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2239 1 Balance­compteuse
Mettler Toledo, GD46, Balance­compteuse; Petit plateau : 32 kg max / precision 1g ;
Grand plateau : 300 kg max / précision 100 g; ref 2027; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2240 1 Balance de sol
Mettler Toledo, ICS449/ PUA579­FL300, année 2011, numéro de série 3240278,
Balance de sol; Portée : 300 kg ; Précision : 50 g ; Avec basculeur ; Atex ; Un pied est
manquant; ref 2028; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2241 1 Balance de sol
Mettler Toledo, DUE600s, numéro de série 2408077, Balance de sol; Conforme
normes CE ; Pesée max : 600 kg ; Pupitre Mettler­Toledo IND690; Imprimante Mettler­
Toledo 8857; ref 2029; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2242 1 Testeur d’étanchéité des gants
La Calhène, GLT, année 2007, numéro de série 83, Testeur d’étanchéité des gants;
Cylindre en plastique transparent (avec un orifice destiné au poignet du gant) monté sur
un support amovible; Panneau de commande avec impression du ticket; Analyseur
d’oxygène Zirconia série 350 – société PANAMETRICS; Câble électrique enroulable
3m; Interface RS232 pour imprimante; Equipement sur roulette avec frein; Automate
SIEMENS S7­200; 230V – 50Hz – 6A – 10kA; ref 2031; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2243 1 Disperseurs pour stérilisation des locaux
Minntech, année 2005, Disperseurs pour stérilisation des locaux; Tank volume: 26 liters;
Pressure Min/Max for liquid: Atmospheric to 0.9 bar; Temperature Min/Max for liquid: 0°C
to 120 °C; Pressure Min/Max for gas: Atmospheric to 0.9 bar; Temperature Min/Max for
gas: 0°C to 60 °C; Material: 316L stainless steel; 2 Dry Fog nozzles; 2 pressure
regulator ARIA R3114B, PS=30 bar, TS= ­20°C to 60°C without manometer; Quantity :
11 Minncare DRY FOG system with storage case.; ref 2039; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2244 1 Machine à laver 
Lancer, Machine à laver ; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 790 x 690 x 1535
mm; Dimension intérieure ( l x p x h ) : environ 625 x 535 x 790 mm ; Fournie avec
paniers; Mobile : sur roulettes; ref 2074; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2245 1 Skid de transfert IsoPack
Millipore, STS­1, année 1998, numéro de série STS­30, Skid de transfert IsoPack;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : 900 x 700 x 1330 mm; Pompes à diaphragmes.;
Régulateur de pression des pompes.; Manomètre 0­10 bars; Filtre MILLIPORE
OPTICAPTM 0,2µm.; Dimension Tuyauterie: OD 1 in. – Dia. 25.4 x 1.65; Connexion: TC
½ in.; ref 2077; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ;
lot localisé à Orléans

1 050,00

  2246 1 Sertisseuse Ventoline
Eri automation, Sertisseuse, numéro de série C4765, Sertisseuse Ventoline;
Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 760 x 565 x 930 mm ; Tension : 230V + N ;
Fréquence : 50Hz ; Intensité : 10 A ; Automate : Siemens ; ref 2092; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2247 1 Sertisseuse Ventoline
Eri automation, Sertisseuse, année 2005, numéro de série C5247, Sertisseuse
Ventoline; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 760 x 565 x 930 mm ; Tension :
230V + N ; Fréquence : 50Hz ; Intensité : 10 A ; Automate : Siemens ; ref 2093; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2248 1 Tapis Vibrant 
Frankin, BK06 2/4, année 1999, numéro de série 193190, Tapis Vibrant ; Dimensions
hors­tout (l x p x h) : environ 1400 x 550 x 1420 mm; Puissance: 110 Watts ; Tension:
230/380 Volts; Fréquence: 50Hz ; ref 2094; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2249 1 Jet d’encre
Domino, CodeBox 2 Auto, numéro de série D­8876, Jet d’encre; ref 2095; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2250 1 Générateur Vapeur Pure
Steris, 1500 s1, année 2005, Générateur Vapeur Pure; Dossier technique présent ;
Capacité 1500 kg / h; ref 2097; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

7 500,00

  2251 1 Etuyeuse horizontale
CAM, HF77, année 1981, numéro de série 2SHF77.c520.27, Etuyeuse horizontale;
Renovée entre 2005 et 2010; Documentation : disponible; Cadence : 80 cpm (jusqu’à
140); Gamme formats étuis : ; Mini : 20 x 12 x 55 mm; Maxi : 70 x 70 x 200 mm;
Commande par affichage multi­lignes Laetus; ref 2105; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

6 000,00

  2252 1 Fardeleuse
BFB, 3786 A, année 1997, numéro de série 2449, Fardeleuse; Dimensions hors­tout (l x
p x h) : environ 2750 x 1500 x 1900 mm; Conforme CE; Documentation : disponible;
Pour étuis; Plage formats étuis :A : 12 – 85 mm, B : 10 – 85 mm, C : 65 – 250 mm;
Plage formats fardeaux :D : 70 – 300 mm, E : 25 – 150 mm, F : 65 – 250 mm; ref 2107;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

3 000,00

  2253 1 Encaisseuse
Cermex, S781, année 1985, numéro de série 3204, Encaisseuse; Documentation :
disponible; Type : à scotch; Plage de formats caisses :Longueur : 200 à 450 mm ­
Largeur : 150 à 350 mm ­ Profondeur : 150 à 350 mm; Plage de formats étuis :
Longueur : 75 à 150 mm ­ Epaisseur : 10 à 80 mm ­ Largeur : 20 à 450 mm; Vitesse
max : selon produits à traiter, environ 30 étuis/minute; Alimentation électrique : 380 V;
Alimentation pneumatique : 6 bars; ref 2108; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

5 400,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2254 1 Dynamomètre
Imada, DS2­500N, Dynamomètre; Capacité : 500 Newton (50kgf); Résolution : 0,1
Newton (0,01kgf); Unité de mesure : N / Kgf / lbf; Fonctions : Maintien de la valeur /
Comparateur / Affichage inversé ; Energies : 4 piles Ni/MH type AA – Sortie pour
adaptateur AC; ref 2115; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

105,00

  2255 1 Comparateur DIGIMATIC
Mitutoyo, ID­S1012, Comparateur DIGIMATIC; Plage de mesure : 12,7 mm;
Résolution : 0,01 mm; Diamètre du canon : 8 mm; Force de mesure : 1,4 N max;
Montage pour contrôle seringue.; ref 2122; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

80,00

  2256 1 Comparateur DIGIMATIC
Mitutoyo, ID­S1012, Comparateur DIGIMATIC; Plage de mesure : 12,7 mm;
Résolution : 0,01 mm; Diamètre du canon : 8 mm; Force de mesure : 1,4 N max;
Montage pour contrôle seringue.; ref 2123; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

80,00

  2257 1 Balance de sol 300kg
Mettler Toledo, PUA579­FL300, numéro de série 3240277, Balance de sol 300kg; Atex;
Pupitre Mettler­Toledo ICS469; Imprimante Mettler­Toledo 8857; ref 2124; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2258 1 Potence d’agitation
Joffe, AJ 05 750 B, numéro de série 3802, Potence d’agitation; Dimensions hors­tout (l
x p) : environ : 2540 x 950 mm ; Moteur Brook Crompton, avec potentiomètre de
réglage; ref 2125; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)
; lot localisé à Orléans

450,00

  2259 1 Agitateur magnétique
Ika ­ Werke, MAXI MR 1 digital, Agitateur magnétique; Plateau : Acier inoxydable;
Surface plateau : 500 x 500mm; Vitesse : 0 à 600/min; Minuterie : 0 à 55 min;
Dimensions : 505 x 585 x 110 mm; Quantité max d’agitation : 150L; Sans câble
d’alimentation; ref 2130; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2260 1 Colonne de chromatographie
Millipore, IPP 630X500, année 2000, numéro de série 030­0108, Colonne de
chromatographie; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1200 x 760 x 1670 mm ;
Volume : 165 litres; Pression maximum: 3 bars; ref 2184; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2261 1 Colonne de chromatographie
Millipore, IPP 440X500, année 1998, numéro de série 440/01011P, Colonne de
chromatographie; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 900 x 540 x 1420 mm ;
Pression maximum: 3 bar; ref 2185; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2262 1 Colonne de chromatographie
Millipore, IPP 630X500, année 2000, numéro de série 630 ­ 0107, Colonne de
chromatographie; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 1160 x 750 x 1700 mm ;
Volume : 165 litres; Pression maximum: 3 bars; ref 2186; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2263 1 Colonne de chromatographie
Millipore, IPP 440X500, année 1998, numéro de série 440/0100 IP, Colonne de
chromatographie; Dimensions hors­tout (l x p x h) : environ 900 x 340 x 1420 mm ;
Pression maximum: 3 bar; ref 2187; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2264 1 Cellophaneuse
SPR srl, RP0253.4, année 1991, Cellophaneuse; Cotes max approximatives :L=300mm
­ L=200mm ­ H=100mm; Documentation; Pièces de format; Sauvegarde du programme;
ref 2207; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

3 000,00

  2265 1 Cellophaneuse
BFB, 3711U, année 1996, numéro de série 3566, Cellophaneuse; avec doc; ref 2213;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

1 650,00

  2266 1 Encaissseuse
Cermex, SL26­00, année 1997, numéro de série 47165, Encaissseuse;
Documentation : présente (shémas électriques et pneumatiques); Conforme normes
CE; Formats utilisés précédemment : Pour étuis 52 x 17 x 117 mm ­ Pour étuis 52 x 27
x 117 mm; ref 2225; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

4 500,00

  2267 1 Turbine
Clemessy, Turbine la Mastra, année 2010, numéro de série 1082543­7, Turbine;
Documentation: not available; Power supply: 400V 3­ph + N / 50 Hz; ref 2267; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2268 1 Turbine
Clemessy, Turbine BNA, année 2010, numéro de série 1082543­6, Turbine;
Documentation: not available; Power supply: 400V 3­ph + N / 50 Hz; ref 2268; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2270 1 Broyeur
Broyeur; ref 2477; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)
; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2271 1 Tamiseur de paillasse
Engelsmann, Tamiseur de paillasse; ref 2491; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2272 1 Etuve 
Lequeux, Etuve ; ref 2488; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2273 1 Rotovapeur
Rotovapeur; ref 2501; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2274 1 Réfrégirateur
Friginox, Réfrégirateur; ref 2505; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2275 1 Dépoussièreur
Herding, année 2006, numéro de série 13211, Dépoussièreur; ref 2593; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2276 1 Ultraturax
IKA, DS1, Ultraturax; ref 2499; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2277 1 Lot d'évier avec paillasse
Lot d'évier avec paillasse; ref 2487; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2278 1 Lot d'évier avec paillasse inox
Dimitro, Lot d'évier avec paillasse inox; ref 2492; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2279 1 Congélateur
Friginox, Freestar plus, Congélateur; ref 2480; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2280 1 Congélateur
Friginox, Freestar plus, Congélateur; ref 2481; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2281 1 Centrifugeuse
Sharpes, Centrifugeuse; Complet avec son armoire électrique; ref 2494; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2282 1 Douche de securité
Douche de securité; ref 2506; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2283 1 Broyeur à piston
APV NANTON COLLIN, Broyeur à piston; ref 2513; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 050,00

  2284 1 Broyeur à billes
Dyno mill, Broyeur à billes; ref 2514; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 050,00

  2286 1 Lot de 3 blocs chauffants
Lot de 3 blocs chauffants; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2287 1 Lot de 12 conteneurs
BSI, Lot de 12 conteneurs; Volume : 200 litres; ref 1849; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 600,00

  2287a 1 Lot de 12 conteneurs
BSI, Lot de 12 conteneurs; Volume : 200 litres; ref 1849; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 600,00

  2288 1 Lot de 13 centrifugeuse pour pièce
Beckmann, Lot de 13 centrifugeuse pour pièce; 5 beckmann ref j2­mc et 7 beckmann
ref j2­21; ref 2517; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2289 11 lot de 11 conteneurs
BSI, NGV 06, année 1996, lot de 11 conteneurs; ref 2278­2288; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 900,00

  2300 1 Biocollecteur
SPERI sarl, STREAM’AIR 99 Isolateur, année 2007, Biocollecteur; Alimentation du
boitier : 220V – 50Hz; Turbine en fibre de carbone; Dimensions : 230x210x100mm; 2
blocs de prélèvement comprenant le corps en DELRIN et grille de diffusion Ø75mm en
PTFE; Vitesse d’aspiration : 20m/s; Dimensions : hauteur 130mm et diamètre extérieur
120mm; Pompe manuelle modèle 31 V­100 cm3 DRÄGER; Réf : 2188; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

255,00

  2301 1 Soudeuse sachet
Audion elektro, D552V10L, année 1999, numéro de série 52586, Soudeuse sachet;
Longueur tapis : 1340 mm, Largeur tapis : 300 mm, Largeur hors­tout : 600 mm;
Alimentation : 220V / 50 Hz / puissance 740 W; Documentation : non disponible; Réf :
2189; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

240,00

  2302 1 Girafe
Sortotec, ST­VBB 15.744­04, année 1996, numéro de série 96/110­051 IV, Girafe; Réf
: 2196; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

600,00

  2303 1 Bol
ADV, CY500A, année 2008, numéro de série 8277, Bol; Réf : 2197; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2304 1 Bol
ADMV, année 2010, numéro de série 16439­11, Bol; Réf : 2198; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2305 1 Bol
ADV, SPI 750 POM, année 2006, numéro de série 7811, Bol; Réf : 2200; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2306 1 Bol
ADV, RVD80, année 2009, numéro de série 8327, Bol; Réf : 2201; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

540,00

  2307 1 Girafe
Girafe; Mobile; Dimensions: approx. 2000 x 600 x 2100 mm; Réf : 2214; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2308 1 Laveuse pour flacons
Comas, année 1984, numéro de série 11984, Laveuse pour flacons; Réf : 2230; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2309 1 Boucheuse
Serac, GAIA + D1S1V1E1/650, Boucheuse; Réf : 2231; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2310 1 Remplisseuse
Kugler, Remplisseuse; Documentation : disponible; Automate : Siemens Simatic S5;
Pupitre opérateur : Siemens Simatic OP27; Réf : 2232; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2311 1 Lot de 2 bras d’aspiration
PLYMOVENT, Atex II 2G/D, Lot de 2 bras d’aspiration; Dimensions : Longueur : environ
1800 mm; Diamètre interne : environ 110 mm; Flexibilité: 180°; Réf : 2245; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2312 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2269; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2313 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2270; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2314 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2271; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2315 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2272; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2316 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2273; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2317 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2274; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2318 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2275; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 250,00

  2319 1 Turbine
Turbine; Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 1420 x 1250 x 1400 mm; Dimensions
intérieurs : diamètre 1200 mm ; Réf : 2276; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

2 400,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2320 1 Chariot manipulateur de fût
TAWI, PRO100Es, numéro de série 4001185, Chariot manipulateur de fût; Capacité :
50 kg; Puissance : 110/ 230V; Documentation: non disponible; Réf : 2292; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2321 1 Étiqueteuse pour flacons verre ­ plastique
Libra, Sens 350, année 2001, numéro de série LJ1016, Étiqueteuse pour flacons verre ­
plastique; Dimensions HT : 2600 x 1300 x 2100 mm; Puissance : 400v ­ 50Hz ­ 4A;
Poids : 590 Kg; Vitesse max : 350 flacons/min; Format étiquettes : L max : 160 mm, H
max 100 mm; Documentation: présente+schéma électrique; Réf : 2296; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

3 000,00

  2322 1 Cuve inox 1000 litres
Mauser, inox 1000 litres, année 2007, numéro de série 51500­12, Cuve inox 1000 litres;
Pression de service : 2 bar; Pression de test : 2,86 bar; Température de service : ­30 /
+121 °C; Documentation : non disponible; Couvercle ouvrant; Vanne de vidange fond de
cuve; Réf : 2297; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ;
lot localisé à Orléans

300,00

  2323 1 Cuve inox 1000 litres
Mauser, inox 1000 litres, année 2007, numéro de série 51500­5, Cuve inox 1000 litres;
Volume : 1000 litres; Pression de service : 2 bar; Pression de test : 2,86 bar;
Température de service : ­30 / +121 °C; Documentation : non disponible; Couvercle
ouvrant; Vanne de vidange fond de cuve; Réf : 2298; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2324 1 Cuve inox 1000 litres
Mauser, inox 1000 litres, année 2007, numéro de série 51500­15, Cuve inox 1000 litres;
Volume : 1000 litres; Pression de service : 2 bar; Pression de test : 2,86 bar;
Température de service : ­30 / +121 °C; Documentation : non disponible; Couvercle
ouvrant; Vanne de vidange fond de cuve; Réf : 2299; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2325 1 Cuve inox
STAI, année 1997, numéro de série 7423, Cuve inox; Dimensions hors­tout (L x lx h) :
environ 1564 x 1804 x 3037 mm; Dimension intérieur : (L x l x h : environ 1400 x 1400 x
2000 mm; Volume réel :3000L; Matière : Inox 316L; Documentation : schéma électrique,
dessin d’usine,…; Réf : 2301; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2326 1 Cuve inox
STAI, année 1997, numéro de série 7424, Cuve inox; Dimensions hors­tout (L x lx h) :
environ 1564 x 1804 x 3354 mm; Dimension intérieur : (L x l x h : environ 1400 x 1400 x
2000 mm; Volume réel :3100L; Matière : Inox 316L; Documentation : schéma électrique,
dessin d’usine,…; Réf : 2302; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2327 1 Cuve inox
STAI, année 1997, numéro de série 7426, Cuve inox; Dimensions hors­tout (L x lx h) :
environ 1564 x 1804 x 3354 mm; Dimension intérieur : L x l x h : environ 1400 x 1400 x
2000 mm; Volume réel :3100L; Matière : Inox 316L; Documentation : schéma électrique,
dessin d’usine,…; Réf : 2303; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2328 1 Cuve inox
STAI, année 1997, numéro de série 7425, Cuve inox; Dimensions hors­tout (L x lx h) :
environ 1564 x 1804 x 3354 mm; Dimension intérieur : L x l x h : environ 1400 x 1400 x
2000 mm; Volume réel :3100L; Matière : Inox 316L; Documentation : schéma électrique,
dessin d’usine,…; Réf : 2304; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2329 1 Cuve inox 600 litres
Gallay, 600 litres, année 2004, numéro de série 51052­01, Cuve inox 600 litres;
Pression de service : 2 bar; Pression de test : 2,86 bar; Température de service : ­30 /
+121 °C; Documentation : non disponible; Couvercle ouvrant; Vanne de fond de cuve;
Réf : 2307; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

360,00

  2331 1 Stérilisateur
Stérilisateur; Réf : 2320; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

165,00

  2332 1 Stérilisateur
Stérilisateur; Réf : 2321; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

165,00

  2333 1 Hotte à basse hygrométrie
EREA, BG16, année 1994, Hotte à basse hygrométrie; Débit de soufflage : 120m3/h;
Déshydrateur type M120; Régulateur ERTK 800; Régulateur de température TC1;
Transmetteur d’humidité HBG5F001; Afficheur numérique EXM2UF001; Batterie froide
type BSH; Pressostat différentiel P33; Filtre HEPA; 4 gants de forme ovoïde; Ecran
avant en verre TRIPLEX à déplacement motorisé; Un coffret de commande et voyant de
fonctionnement; Tôles en acier inoxydable type 304L; Dimensions extérieures (l x p x h)
: environ 1500 x 1000 x 3030 mm; Dimensions intérieures (l x p x h) : environ 1500 x
850 x 1150 mm; Puissance: 230V, 50Hz; Réf : 2326; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2334 1 Congélateur ­80°C
Thermo scientific, 902, numéro de série 813463 – 631, Congélateur ­80°C; Alimentation
: 230V / 50­60 Hz; Refroidissement : R404­A + R290 / R508B; Conforme normes CE;
Réf : 2334; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

600,00

  2335 1 Poste de sécurité microbiologique
EREA, EV 013.16, année 1999, Poste de sécurité microbiologique; Classe : IIB;
Variateur de vitesse; Pressostats à pression différentielle en détection de défaut au
soufflage et au rejet; Filtre de soufflage et de rejet type panneau HEPA H14; Eclairage :
une réglette étanche fluorescente 36W et quatre réglettes UV 18W placées autour des
filtres; Ecran avant en verre trempé à déplacement motorisé; Une platine équipée des
boutons de commande et signalisation; Tôles en acier inoxydable type 316L;
Dimensions extérieures (l x p x h) : environ 1730 x 1100 x 2680 mm; Dimensions
intérieures (l x p x h) : environ 1670 x 700 x 940 mm; Puissance: 230V, 50Hz; Réf :
2336; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

900,00

  2336 1 Béchers plastique 
Béchers plastique ; Réf : 2337; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2337 1 Béchers verre 
Béchers verre ; Réf : 2338; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2338 1 Eprouvettes 
Eprouvettes ; Réf : 2339; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2339 1 Flacons verre
Flacons verre; Volume : 20 litres; Réf : 2340; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2340 1 Flacons verre
Flacons verre; Réf : 2341; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2341 1 Microscope
Microscope; Réf : 2342; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2342 1 Microscope
Microscope; Réf : 2343; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2344 1 Bacs de rétention d’eau
DENIOS, Poly Safe­ECO4, année 2012, Bacs de rétention d’eau; Substance : PE­LLD;
Capacité : 405 L; Poids Max : 1000Kg; Réf : 2381; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2345 1 Bacs de rétention d’eau
DENIOS, Poly Safe­ECO4, année 2012, Bacs de rétention d’eau; Substance : PE­LLD;
Capacité : 405 L; Poids Max : 1000Kg; Réf : 2382; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2346 1 Bacs de rétention d’eau
DENIOS, Poly Safe­ECO4, année 2012, Bacs de rétention d’eau; Substance : PE­LLD;
Capacité : 405 L; Poids Max : 1000Kg; Réf : 2383; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2347 1 Bacs de rétention d’eau
DENIOS, Poly Safe­ECO4, année 2012, Bacs de rétention d’eau; Substance : PE­LLD;
Capacité : 405 L; Poids Max : 1000Kg; Réf : 2384; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2348 1 Chargeur Colonne chromatographie
Chargeur Colonne chromatographie; Réf : 2385; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2349 1 Colonne chromatographie 
Millipore, Colonne chromatographie; Documentation : non ; Réf : 2389; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2350 1 Conteneur mobile 500L
Conteneur mobile 500L; Dimension hors­tout (L x l x h) : environ 1180 x 775 x 1040 mm;
Volume : 500 L; Réf : 2390; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2351 1 Analyseur De fermentation
Bioprofile, 300, numéro de série T03A13010, Analyseur De fermentation; Puissance :
50­60Hz, 100 à 240 V, 0.6 à 2A; Conforme aux normes CE; Réf : 2391; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2352 1 Poste de sécurité microbiologique
EREA, EV 014.16, année 2000, Poste de sécurité microbiologique; Classe : IIB; Débit
de soufflage : 2155m3/h; Débit d’extraction : 646m3/h; Variateur de vitesse; Pressostats
à pression différentielle en détection de défaut au soufflage et au rejet; Filtre de
soufflage et de rejet type panneau HEPA H14 6P7; Eclairage : une réglette étanche
fluorescente 36W et quatre réglettes UV 18W placées autour des filtres; Ecran avant en
verre trempé à déplacement motorisé; Une platine équipée des boutons de commande
et signalisation; Tôles en acier inoxydable type 316L; Dimensions (l x p x h) : environ
1400 x 900 x 2800 mm; Puissance: 230V, 50Hz, 35A; Réf : 2394; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2353 1 Oven
JOUAN, année 1988, Oven; Temperature range: Ambient to 220°C; Overheating safety;
Power supply: 230V, 50Hz, 600W; External dimensions (LxDxH): 635x635x420 mm;
Internal dimensions (LxDxH): 510x510x210 mm; Réf : 2395; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2354 1 Analyseur coagulation
Analyseur coagulation; Réf : 2397; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

90,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2355 1 Compteur particules
Compteur particules; Réf : 2398; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

360,00

  2356 1 Stérilisateur
Stérilisateur; Réf : 2399; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2357 1 Lot de stéritests
Lot de stéritests; Réf : 2400; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2358 1 Lyophilisateur
EDWARDS, LYOFLEX 0.4, année 1988, Lyophilisateur; Nombre de plateau : 2; Surface
: 0,4m2; Diamètre de la cuve : 530mm; Dimension du plateau (Pxl) : 455x305 mm;
Dimensions (L x l x h) :Skid Lyophilisateur : 1700x800x2000 mm, Skid compresseur :
1510x910x2050 mm, Armoire : 860x720x1850 mm; Pompe à vide EDWARDS type
E2M8; Compresseur bi­étagé COPELAND type DLF 1 avec serpentin; Capteurs de
pression, température et vide; Déshydrateur DANFOSS DX304; Vanne modulante
FLUXOTROL; Détendeur thermostatique; Enregistreur continu multivoies HONEYWELL
DPR180; Module de protection automate VPB/110A; Réf : 2403; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

10 500,00

  2359 1 Lot de 2 Régregirateurs
Liebherr, Lot de 2 Régrigérateurs; Affichage temperature ; Réf : 2404; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2360 1 Broyeur
Alexanderwerk, UGM, numéro de série 037­26046, Broyeur; Moteur : 47 DF;
Dimensions hors­tout (L x l x h) : environ 900x1200x1000 mm; Puissance : 380V – 50Hz
– 1.4/ 1.8 kw; Vitesse: 148/299 min­1; Réf : 2407; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2361 1 Trieuse ponderale
Garvens, SL2 VM, Trieuse ponderale; Puissance : 220V, 83 Hz, 90mA; Pression max:
16 bar; Réf : 2408; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2363 1 Pompe
DELASCO, GZ40, numéro de série 24296, Pompe; Avec boitier de commande
électrique; Réf : 2410; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2364 1 Jet d’encre
Domino, N4, Jet d’encre; Réf : 2412; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

450,00

  2365 1 Etuve bactériologique
BINDER, BD­720, année 2010, Etuve bactériologique; Plage température : Ambiant
+5°C jusqu’à 100°C; Convection naturelle; Clapet d’air réglable; Contrôleur avec fonction
de temporisation; Porte intérieure en verre de sécurité; Thermostat de sécurité classe
3.1 avec alarme de température visuelle; Volume intérieur : 720 litres; Dimensions
interne (l x p x h) : 1000 x 600 x 1200 mm; Dimensions extérieures (l x p x h) : 1235 x
865 x 1530 mm; Puissance: 230V, 50Hz, 1.25kW; Réf : 2419; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

210,00

  2366 1 Etuve réfrigérée
BINDER, KB­115, année 2001, Etuve réfrigérée; Plage température : ­5°C jusqu’à
100°C; Ventilation forcée et réglable; Clapet d’air réglable; Contrôleur avec
programmation par séquence et en temps réel; Porte intérieure en verre de sécurité;
Thermostat de sécurité classe 3.1 avec alarme de température visuelle et sonore;
Volume intérieur : 115 litres; Dimensions interne (l x p x h) : 600 x 400 x 430 mm;
Dimensions extérieures (l x p x h) : 835 x 650 x 1025 mm; Puissance: 230V, 50Hz,
0.46kW; Réf : 2420; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

180,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2367 1 Four à moufle
NABERTHERM, L5/11/S27, année 2001, Four à moufle; Température max : 1100 °C;
Volume intérieur : 5 litres; Dimensions internes (l x p x h) : 200 x 170 x 130 mm;
Puissance: 230V, 50Hz, 2.4kW; Réf : 2421; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

300,00

  2368 1 Unité de distillation
BÜCHI, B323, année 1990, Unité de distillation; Débit d’eau de refroidissement : 1L/min
durant la distillation; Volume réservoirs de réserve : 10 litres; Volume des éprouvettes :
300ml; Boitier de programmation et affichage des valeurs; Dimensions (L x p x h) : 410 x
420 x 750 mm; Puissance: 230V, 50Hz, 1.85kW; Réf : 2422; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

90,00

  2369 1 Système de détection de séquence
THERMO FISCHER, ABI Prism® 7000, année 2002, Système de détection de
séquence; Equipement qui permet de détecter et quantifier les séquences d’acide
nucléique; Bloque thermique à effet PELTIER contenant 96 puits; Source d’excitation
Tungstène/halogène; Détection par fluorescence via 4 positions du filtre et de la caméra
CCD; Dimensions (l x p x h) : 390 x 510 x 530 mm; Puissance: 230V, 50Hz, 1.5kVA, 4A;
Fourni sans le PC; CD d’installation version 1.2.3 du logiciel ABI PRISM 7000 fourni;
Manuel d’utilisation et guide utilisateur fourni; Réf : 2423; lots vendu chargé sur camion
(si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 200,00

  2370 1 Agitateur à plateforme vibrant pour microplaques
HEIDOLPH, Titramax 101, année 2002, Agitateur à plateforme vibrant pour
microplaques; Charge admissible : 2Kg; Capacité : 4 microplaques; Amplitude : 3mm;
Taille plateau : 220x220mm; Vitesse : 150 à 1350 trs/min; Dimensions (L x p x h) : 245 x
310 x 125 mm; Puissance: 31W; Sans câble d’alimentation et documentation; Réf :
2425; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé
à Orléans

75,00

  2371 1 Pompe à vide
Welch, 2522C­02, Pompe à vide; Alimentation : 230 V / 50 Hz; Réf : 2428; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2372 1 Spectrometre de masse
Thermo Finnigan, Spectrometre de masse; Comprend : Spectromètre de masse Polaris
Q, Chromatographe Gaz Trace GC ultra, Injecteur AS3000; Réf : 2429; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 500,00

  2373 1 Détecteur SM
Détecteur SM; Réf : 2431; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

600,00

  2374 1 Analyseur à flux continu
; Réf : 2432; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

450,00

  2375 1 Agitateur microplaque
Agitateur microplaque; Réf : 2435; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2376 1 Plaques Chauffantes
Plaques Chauffantes; Réf : 2436; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2377 1 Pompe à vide
Pompe à vide; Réf : 2437; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2378 1 Laveur microplaques
Laveur microplaques; Réf : 2440; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2379 1 Laveur microplaques
Laveur microplaques; Réf : 2441; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00
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  2380 1 Compteur de colonie
Bioblock Scientific, Colony counter 50971, numéro de série 980800027, Compteur de
colonie; Réf : 2443; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2381 1 Appareil de réaction
Appareil de réaction; Réf : 2444; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

90,00

  2383 1 Agitateur
Bioblock Scientific, Maxi Mix 2, Agitateur; Réf : 2447; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2385 1 Agitateur magnétique
Agitateur magnétique; Réf : 2449; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2386 1 Réfrigérateur
Réfrigérateur; Réf : 2455; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2387 1 Autoclave
Autoclave; Réf : 2456; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2388 1 Thermostat chauffant
Thermostat chauffant; Réf : 2457; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2389 1 Verrerie
Verrerie; Réf : 2464; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2390 1 Plaque chauffante
Plaque chauffante; Réf : 2466; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2391 1 Scanner radiologie
Scanner radiologie; Réf : 2469; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2392 1 Appareil de dispersion
Appareil de dispersion; Réf : 2474; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2393 1 Centrifugeuse
Beckman, Avanti J­25, numéro de série JHY97G18, Centrifugeuse; Vitesse, temps et
température réglable par potentiomètres; Alimentation : 240 V / 50 Hz / 24 A; Réf : 2518;
lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à
Orléans

750,00

  2394 1 Centrifugeuse
Beckman Coulter, Avanti J­26 XP, numéro de série JXS11F31, Centrifugeuse; Vitesse,
temps et température réglables par potentiomètres; Alimentation : 230 V / 50 Hz / 24 A;
Réf : 2519; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot
localisé à Orléans

750,00

  2395 1 Centrifugeuse
Beckman Coulter, J2­MC, année 1993, numéro de série JCY93K11, Centrifugeuse;
Vitesse, temps et température réglables; Réf : 2520; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2396 1 Injecteur automatique
Injecteur automatique; Réf : 2527; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2397 1 Circulateur d'eau
Circulateur d'eau; Réf : 2529; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2398 1 Lecteur de code barre
Lecteur de code barre; Réf : 2535; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

40,00

  2399 1 Turbidimètre
Turbidimètre; Réf : 2536; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2400 1 Piège à froid
Piège à froid; Réf : 2540; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2401 1 Pompe à vide
Pompe à vide; Réf : 2541; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2402 1 Minéralisateur
LHG, SVD 95/P, numéro de série 15071009, Minéralisateur; Réglage temps : 0 – 120
mn; Contrôleur de température CAL32E; Réf : 2544; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2403 1 Cryostat
Cryostat; Réf : 2545; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

120,00

  2404 1 Cloche à vide
Cloche à vide; Réf : 2546; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

10,00

  2406 1 Analyseur coagulation
Analyseur coagulation; Réf : 2548; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2407 1 Coagulomètre
Coagulomètre; Réf : 2549; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

240,00

  2408 1 Bidon
Bidon; Réf : 2550; lots vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire)
; lot localisé à Orléans

100,00

  2409 1 Contrôleur de température
Contrôleur de température; Réf : 2551; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2410 1 Detecteur tea
Detecteur tea; Réf : 2552; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2411 1 Pompe CLHP
Pompe CLHP; Réf : 2553; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2412 1 Module d'acquisition GC
Module d'acquisition GC; Réf : 2554; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

75,00

  2413 1 Détecteur chiral
Détecteur chiral; Réf : 2555; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

60,00

  2414 1 Hygromètre
Hygromètre; Réf : 2556; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

50,00

  2415 1 Diluteur
Gilson, 402, numéro de série 164404, Diluteur; Pour seringues 5ml; Réf : 2557; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



  2416 1 Bloc chauffant
Bloc chauffant; Réf : 2562; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

40,00

  2417 1 Conductimètre
Roucaire, Metrohm 660 conductometer, Conductimètre; Réf : 2566; lots vendu chargé
sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2418 1 Agitateur à hélice
Agitateur à hélice; Réf : 2567; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

45,00

  2419 1 Cuves de fermentation
Cuves de fermentation; Réf : 2569; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2420 1 Filtres Büchner
Filtres Büchner; Réf : 2570; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

5,00

  2421 1 Boites inox
Boites inox; Réf : 2575; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2422 1 Soudeuse
Soudeuse; Réf : 2579; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

150,00

  2423 1 Système millisnap quantum
Système millisnap quantum; Réf : 2580; lots vendu chargé sur camion (si container
prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

900,00

  2424 1 Ensacheuse
MOM, 478, numéro de série S 1258, Ensacheuse; Réf : 2590; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 350,00

  2425 1 Centrifugeuse
Beckman, Aventi J­25, Centrifugeuse; Réf : 2521; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2426 1 Centrifugeuse
Beckman, Aventi J­26XP, numéro de série JXS11F31, Centrifugeuse; Réf : 2524; lots
vendu chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2427 1 Centrifugeuse
Beckman, Aventi J­25, Centrifugeuse; Réf : 2525; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

750,00

  2429 1 Broyeur
MOULINEX, Manque outil, année 1990, Broyeur; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

20,00

  2430 1 Homogénéisateur Cellulaire
THERMO SAVANT, FP120, année 2002, Homogénéisateur Cellulaire; lots vendu
chargé sur camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

200,00

  2431 1 pHmètre
ROUCAIRE, 654 Metrohm, année 1984, pHmètre; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

100,00

  2432 1 Luminomètre pour microplaque
BERTHOLD, année 2003, Luminomètre pour microplaque; lots vendu chargé sur
camion (si container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

1 000,00

  2433 1 Passeur
TECAN, Genesis RSP 1000, année 2002, Passeur; lots vendu chargé sur camion (si
container prestation supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

500,00

  2434 1 Photocopieur
HP, Laserjet 9000n, Photocopieur; lots vendu chargé sur camion (si container prestation
supplémentaire) ; lot localisé à Orléans

800,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

Article 1. Définitions

Site Internet : Le site Internet www.TroostwijkAuctions.com, qui est maintenu par Troostwijk Veilingen B.V., dont le siège est
enregistré à Amsterdam.

Utilisateur : La personne ou la société enregistrée sur le site Internet.
Troostwijk : Troostwijk Veilingen B.V. et/ou ses filiales ou sociétés sœurs comme mentionnées sur le site Internet.
Montant des Achats : Le montant de l’enchère la plus haute ou de l’adjudication, augmentée: 

­ des frais acheteurs 
­ de la TVA

Enregistrement : L’enregistrement de l’utilisateur sur le site Internet par le renseignement complet de la fiche de renseignement du
site Internet.

Enchère : Chaque valeur enchérie par l’utilisateur durant la vente aux enchères pour un lot.
Lot : Un article, ou une série d’articles qui sont vendus ensemble aux enchères (sous un numéro)
Vente aux Enchères : Vente publique de biens mobiliers organisée par Troostwijk via Internet.
Vendeur : Société ou personne qui a mandaté Troostwijk d’organiser une vente aux enchères.
Acheteur : L’utilisateur à qui le lot est adjugé.
Contrat Utilisateur : L’accord entre Troostwijk et l’utilisateur.
Contrat d’achat : L’accord entre l’acheteur et le vendeur.
Livraison : La livraison même d’un lot à l’acheteur ou à son représentant autorisé.
Conditions Générales pour
l’utilisateur :

Les conditions générales d’accès et d’utilisation du site Internet par l’utilisateur.

Conditions Générales de
ventes aux enchères en ligne
:

Ces conditions générales.

Conditions Particulières de
ventes aux enchères en ligne
:

Les conditions additionnelles et supplémentaires aux Conditions Générales pour l’utilisateur et aux Conditions
Générales de ventes aux enchères en ligne, comme reportées sur le site pour la vente aux enchères en question.

Adjudication : La déclaration par le Commissaire  Priseur de Troostwijk qu’un lot ou une réunion de lots ont été adjugés au plus
haut enchérisseur s’étant acquitté du prix d’achat.

 

Article 2. Domaine d’application.

2.1 Les conditions générales de ventes aux enchères en ligne s’appliquent aux relations entre les vendeurs ou les utilisateurs et Troostwijk en ce
qui concerne la participation aux ventes aux enchères.

2.2 L’application de Conditions Générales différentes de ; ces Conditions présentes, des Conditions générales pour l’utilisateur, des Conditions
particulières de ventes aux enchères en ligne, est exclue.

 

Article 3. Vente aux enchères.

3.1 Troostwijk se réserve le droit d’annuler une vente aux enchères, de terminer une vente aux enchères soit plus tôt soit plus tard qu’indiqué sur le
site Internet. En cas de difficultés techniques du site Internet, le rendant inaccessible ou non complètement accessible aux utilisateurs,
Troostwijk a le droit d’étendre la vente aux enchères de 24 heures.

3.2 L’utilisateur reconnaît par son enregistrement qu’il connaît et qu’il admet les conditions particulières d’une vente aux enchères via Internet et
ses éventuelles imperfections techniques inhérentes. Troostwijk rejette toute responsabilité pour quelque dommage que ce soit pouvant
provenir de quelque façon, directement ou indirectement, incluant mais non limité aux dommages inhérents à l’utilisation du site Internet, sauf
à une négligence délibérée ou consciente de Troostwijk. Plus particulièrement Troostwijk n’accepte aucune responsabilité pour aucun
dommage qui provient de quelque manière que ce soit de ou par : 
­ des actions commises par l’utilisateur qui auraient pu être inspirées par l’information placée sur le site Internet; 
­ l’impossibilité d’utiliser le site Internet (complètement) et/ou un autre disfonctionnement dans le site Internet ou le système support ; 
­ les lots dont les spécifications sont différentes ce celles reportées sur le site Internet. 
­ le fait que l’information sur le site Internet soit incorrecte, incomplète ou dépassée ; 
­ des erreurs dans le logiciel du site Internet et/ou du système support; 
­ l’utilisation illégale de systèmes, incluant le site Internet de Troostwijk, par une tierce partie ; 
­ des actions du vendeur, après que l’acheteur ait conclu un contrat d’achat avec le vendeur.

www.TroostwijkAuctions.com

http://www.troostwijkauctions.com/


 

Article 4. Organisation des ventes aux enchères.

4.1 L’organisation, la préparation et la réalisation de la vente aux enchères est faite par Troostwijk.
4.2 Sans avoir à donner aucune explication, Troostwijk dispose de l’autorité avant ou pendant une vente aux enchères de : 

­ ne pas reconnaître une enchère comme telle ; 
­ d’exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente aux enchères ; 
­ de réunir des objets en lots, de diviser ou de retirer des lots de la vente aux enchères ; 
­ de corriger les erreurs de Troostwijk dans les offres ou adjudications, sans que l’utilisateur puisse utiliser ces erreurs ou tirer des droits de
celles­ci ; 
­ de prendre des mesures qui sont, de son jugement, nécessaires.

4.3 Troostwijk a le droit de définir comme condition à la participation à certaines ventes aux enchères et/ou à certaines enchères pour certains
lots, que l’utilisateur fournisse une garantie bancaire satisfaisant Troostwijk.

4.4 Le jugement de Troostwijk concernant ce qui s’est produit durant une vente aux enchères est exécutoire.

 

Article 5. Enchères ; Contrat d’achat.

5.1 L’utilisateur peut placer une enchère sur le site Internet pour un ou plusieurs lots. Chaque enchère est inconditionnelle, irrévocable et sans
réserve. Les enchères sont placées sans frais et sans TVA. Troostwijk est autorisé à placer des enchères pour des tierces parties.

5.2 Si un lot est présenté à l’enchère avec un ou plusieurs autres lots comme réunion, ceci sera mentionné sur la page individuelle du lot. Dans ce
cas, les enchères peuvent être placées dans un premier temps sur les lots individuels de la réunion et enfin après la fermeture de tous ses lots
individuels, des enchères peuvent être placées sur la réunion. Les lots individuels peuvent être adjugés si le montant total des enchères
viables les plus élevées sur les lots individuels est supérieur au montant de l’enchère viable la plus élevée sur la réunion. La réunion sera
adjugée uniquement si l’enchère viable la plus élevée sur la réunion est plus élevée que le montant total des enchères viables les plus élevées
sur des lots individuels.

5.3 Les enchères peuvent être placées sous la forme « d’enchère statique » ou « d’enchère automatique ». Dans d’une enchère statique,
l’utilisateur place une enchère sous la forme d’un montant fixe par lot. Dans une enchère automatique, l’utilisateur indique le montant maximum
qu’il est prêt à payer pour un lot. Ainsi le système d’enchères, dans le cas où une tierce partie surenchérit, placera l’enchère minimum plus
élevée pour le compte de l’utilisateur tant que le montant maximum indiqué par l’utilisateur n’a pas été atteint. Une enchère automatique peut
être éliminée par l’utilisateur uniquement quand ce dernier place une enchère statique qui à ce moment sera la plus élevée.

5.4 Le contrat d’achat résulte de l’adjudication. L’adjudication est en général donnée à l’utilisateur qui a placé l’enchère la plus haute.
5.5 L’acheteur reçoit, pour le compte du vendeur, par courriel, dans les 48 heures suivant la clôture de la vente aux enchères (n’incluant ni les

Samedis, Dimanches et jours fériés), une confirmation que le contrat d’achat a été exécuté. Si l’utilisateur ne reçoit pas de courriel dans cette
période mentionnée ci­dessous, cela signifie que son enchère n’a pas été acceptée. Le Commissaire Priseur de Troostwijk a alors le droit
de ne pas adjuge.

5.6 Le risque du lot est transféré à l’acheteur au moment de l’adjudication.
5.7 Troostwijk n’est pas une des parties de l’accord d’achat, mais participe simplement à la négociation des contrats d’achat. Si une vente aux

enchères est une vente forcée, cela sera mentionné dans les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne.
5.8 Dans le cas où la vente aux enchères se déroule en présence d’un Commissaire Priseur ou d’un Huissier de Justice, il dirigera la vente aux

enchères, la tenue des enchères et les adjudications.

 

Article 6. Garanties, réclamations et indemnités.

6.1 S’agissant des lots et des réclamations potentielles des tierces parties à leurs sujets, Troostwijk et/ou le vendeur ne fourniront aucune
garantie, de quelque nature que ce soit. L’acheteur renonce aux droits exceptés ceux qui sont légalement les siens.

6.2 Les lots sont vendus pour ce qu’ils valent et dans l’état où ils se trouvent à la date de l’adjudication avec tous les avantages et les charges y
afférents. Troostwijk et/ou le vendeur ne verse aucune indemnité de quelque nature que ce soit, quels que soient les défauts visibles ou
cachés ou quelque garantie que ce soit au regard de la complétude, du nombre, de l’état de fonctionnement, de l’utilisabilité, de la possibilité
de vente, de l’existence ou non de droits de tierces parties et/ou de la possibilité de transfert à une tierce partie. Les défauts quels qu’ils
soient, les attentes déçues des acheteurs et/ou des tierces parties receveuses, ne confèrent, en aucun cas, droit à des dommages et/ou
remises. L’acheteur, au préalable, est supposé avoir soigneusement examiné son lot acheté.

6.3 S’agissant des lots, si des revendications sont faites sur la base de réserve de propriété par des tierces parties, l’acheteur est obligé de
retenir les lots en question pour ces tierces parties, avec l’obligation de les restituer à ces tierces parties à la première demande ou d’arriver
à un arrangement approprié avec ces tierces parties.

6.4 L’acheteur indemnise Troostwijk et/ou le vendeur contre toute réclamation issue de l’accord d’achat.
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Article 7. Les obligations de paiement de l’acheteur.

7.1 L’acheteur a l’obligation de transférer le montant des achats sur un compte bancaire indiqué par Troostwijk dans les trois jours (n’incluant pas
les Samedis, Dimanches, et jours fériés) suivant la confirmation de l’accord d’achat. Le paiement s’effectue en Euros ou dans une autre
devise indiquée par Troostwijk.

7.2 Dans le cas d’un paiement tardif du montant des achats, 15 % du montant d’achat, étant un montant forfaitaire pour frais de collecte et/ou
extrajudiciaire, sera facturé à l’acheteur par Troostwijk, plus les intérêts légaux augmentés de 3% annuel, sur les montants restants dûs à
compter du jour où le paiement était attendu jusqu’au jour du paiement définitif.

7.3 Les paiements sont prévus pour diminuer en premier lieu les frais, puis les intérêts et enfin le montant d’achat.

 

Article 8. Jours de visite, jours d’enchères et jours de livraison.

8.1 Tous ceux qui entrent dans les bâtiments et les installations lors des jours de visite ou lors des jours de livraisons le font à leurs risques. Les
instructions de Troostwijk et/ou des personnes désignées par Troostwijk doivent être suivies. Troostwijk et le vendeur n’acceptent aucune
responsabilité pour les dommages résultants de leurs entrées dans les bâtiments et les installations.

 

Article 9. Livraison.

9.1 Si et dès que l’acheteur remplit ses obligations de paiement, l’acheteur peut retirer son (ses) lot(s) en question pendant les heures et à
l’endroit désigné par Troostwijk, après avoir présenté son identité. Il s’agit de la livraison. L’acheteur est obligé de retirer son (ses) lot(s) pas
plus tard que le jour désigné par Troostwijk dans les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne. Troostwijk peut stipuler que
des lots ne peuvent être retirés qu’après que certains lots soient livrés.

9.2 Après livraison l’accord d’achat ne peut plus être résilié ni détruit par l’acheteur.
9.3 S’il s’avérait qu’un lot ne peut être livré du fait de la revendication d’une tierce partie ou par le fait que la livraison causerait des dommages

inacceptables au bâtiment ou aux installations dans lesquelles le lot est situé ou pour toutes autres raisons apparaissant comme fortement
répréhensibles, Troostwijk est autorisé à résilier l’accord d’achat. Cette résiliation est produite par courriel et/ou lettre avec accusé de
réception à l’acheteur à l’adresse fournie par l’acheteur. A la suite de quoi Troostwijk et/ou l’acheteur n’est (ne sont) plus tenu(s) de restituer,
le montant déjà payé par l’acheteur à Troostwijk, pour le(s) lot(s) acheté(s).

9.4 L’acheteur dont le(s) lot(s) empêche(nt) le retrait d’autres lots est obligé de les retirer immédiatement dès réception d’un courriel ou de tout
autre document écrit de Troostwijk. L’organisation de solutions de stockage pour ce(s) lot(s) par une tierce partie est à la charge et aux
risques de l’acheteur.

9.5 L’acheteur est obligé de démonter ou démolir son ou ses lots et de les retirer. Il est complètement responsable pour tout dommage
occasionné à la propriété d’autrui avec laquelle il est en relation. Il est de plus obligé d’indemniser Troostwijk et le vendeur contre toute
plainte d’une tierce partie issue du démontage, de la démolition ou du retrait du ou des lots.

9.6 Durant le démontage, la démolition et le retrait du ou des lots, l’acheteur est obligé de suivre les instructions de Troostwijk et/ou des
personnes désignées par Troostwijk.

9.7 L'adjudicataire s'engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute personne qui travaillera pour son
compte et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité applicables
aux travaux effectués dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 et/ou les
dispositions particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 1993
et le Décret du 26 Décembre 1994. Il s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour prévenir
tout dommage aux tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout dommage dont il pourrait être tenu pour
responsable.

9.8 Sauf stipulation expresse, les conduites de gaz, d'eau, de vapeur, d'électricité ou autre raccordement à l'effet adjugé seront débranchés à
l'endroit du premier raccord, interrupteur, de la première vanne ou des repères apposés par le vendeur sur les conduites. Sauf disposition
contraire mentionnée dans le catalogue de la vente, l'adjudicataire ne pourra prétendre avoir aucun droit de propriété sur les conduites
souterraines, ou incorporées dans les éléments de maçonnerie ou les câbles électriques entre les transformateurs et tableaux de
commande des machines.

9.9 Dans le cas où il apparaît ou où il est nécessaire de démonter un bien immobilier pour enlever un ou des lots adjugés, ceci ne peut intervenir
qu’après une consultation préalable et un accord écrit de Troostwijk et suivant les termes et conditions définis dans cet accord.

9.10 Si Troostwijk stipule un tel accord, alors un dépôt en rapport avec les dommages pouvant être occasionnés au bâtiment et à ses installations
sera effectué par l’acheteur. Si de tels dommages apparaissaient, le dépôt sera applicable au paiement en compensation des réparations
des dommages, correspondant à l’obligation de l’acheteur d’indemniser pour plus de dommages. Dans le cas contraire le dépôt sera rendu
à l’acheteur.
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Article 10. Restrictions concernant la vente de certains lots.

10.1 Les machines et éléments de production sont vendus généralement conformes aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de sécurité
légales ou réglementaires françaises. Cette conformité est attestée soit par la Plaque de Conformité (machine mise en service après le 15
Janvier 1981 ­ décrets 80­543 et 544) ou la Plaque CE (machine mise en service après le 15 Janvier 1993 ­ décrets 93­40) si elles n'ont
pas subi de modifications importantes des organes de sécurité.

10.2 Lorsque l'effet mis en vente n'est pas conforme aux dispositions techniques, ainsi qu'aux normes de sécurité légale ou réglementaires
françaises, il est rappelé aux acheteurs que le dit effet doit être impérativement remis aux normes susnommées lors de leur installation et/ou
utilisation après la vente. Les acquéreurs s’engagent à mettre les matériels en conformité avec les normes qui leurs seront applicables. Les
matériels sont considérés comme vendus pour pièces.

10.3 Les machines non­dangereuses et non­conformes, sont vendues inaptes à la mise en production. Elles pourront être vendues dans l'état : 
1 ­ à une personne physique ou morale ne destinant pas le matériel à une utilisation sur le territoire français. Il incombera à l'acheteur de se
mettre en conformité avec la législation du pays d'exploitation. 
2 ­ à une personne physique ou morale ayant qualité de revendeur, récupérateur, reconstructeur, casseur, ferrailleur ou collectionneur qui
s'engage à une mise aux normes préalable, sous sa responsabilité, à la cession éventuelle à un client exploitant. 
3 ­ à tout acheteur pour source de pièces détachées et qui reconnaîtra en acceptant les conditions générales et les conditions particulières
de ventes aux encheres en ligne, ne pas remettre ou céder pour tel le matériel en exploitation.

10.4 Les machines reconnues dangereuses (arrêtés des 5 mars et 24 juin 1993) et non­conformes ne pourront être cédées qu'aux catégories 1
et 2 de l'article précédent

10.5 Les acheteurs s'engagent aux respects des critères ci­dessus en acceptant les Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne et les
Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne.

10.6 Les dispositions des articles 10.1 à 10.4 ne sont pas applicables dans le cas de vente judiciaire pratiquée après jugement prononçant la
liquidation judiciaire du vendeur.

 

Article 11. Résiliation.

11.1 Si l’acheteur ne remplit pas une des ses obligations du contrat d’achat, incluant (mais non limitée à) : 
(i) ne pas payer le montant d’achat ou ne pas le payer complètement à temps, 
(ii) ne pas retirer le(s) lot(s) à temps et/ou 
(iii) ne pas fournir les informations requises avant livraison, l’acheteur est légalement en faute sans qu’aucune autre forme de notification de
faute ne soit requise, et Troostwijk peut résilier le contrat d’achat pour le compte du vendeur.
Dans ce cas Troostwijk est libre d’adjuger le(s) lot(s) à une autre partie sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit redevable d’aucun
dommage.

11.2 En cas de résiliation comme prévue au 11.1, l’acheteur en défaut devra payer, en supplément du coût, un montant forfaitaire équivalent à
25% du montant d’achat pour compenser les coûts administratifs, de stockage, d’assurance et de transport, etc., correspondant au droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de demander une indemnisation complète des dommages.

 

 

Article 12. Responsabilités.

12.1 La responsabilité de Troostwijk, si et dans la mesure où les autres clauses des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne,
Conditions Générales pour l’utilisateur (si applicable), et Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sont appliquées, sera
toujours limitée au montant que l’assurance responsabilité de Troostwijk accorde dans le cas en question, augmenté par le montant du
dépassement en rapport avec la police en question, ou, si c’est moins, au montant facturé qui est concerné avec la commission. Cette
limitation ne s’applique pas dans le cas d’une négligence délibérée ou grave de Troostwijk

12.2 Troostwijk n’est pas responsable pour les pertes indirectes ou connexes. De plus, toute responsabilité, en relation avec le défaut d’un lot ou
en ce qui concerne (allégué) la violation des droits de tiers (propriété intellectuelle), est exclue. L’acheteur déclare qu’il est familier avec le
fait qu’en ce qui concerne le(s) lot(s), les droits éventuels (de propriété intellectuelle) appartiennent aux tierces parties.

12.3 En consultant les tierces parties, Troostwijk prendra en considération les précautions nécessaires. Troostwijk n’est également pas
responsable des possibles manquements de ces tiers.

 

Article 13. Ajustements; Effet

13.1 Si, et dans la mesure où une des clauses des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne est nulle et non avenue ou est annulée,
les clauses restantes restent en vigueur. Troostwijk établira alors une nouvelle clause qui remplacera la clause nulle ou annulée, dans laquelle
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les motivations de l’annulation seront prises en considération.
13.2 Troostwijk peut, en plus de ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne, déclarer que les Conditions Particulières de ventes

aux enchères en ligne soient applicables. La communication des Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sera faite avant la
vente aux enchères. Si, et dans la mesure où les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne sont en opposition avec les
Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne, les Conditions Particulières de ventes aux enchères en ligne seront préférées.

13.3 La modification des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne n’est permise uniquement que si elle est consignée par écrit et
par une personne habilitée à représenter Troostwijk.

13.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne. Les modifications prendront effet 24
heures après qu’elles aient été envoyées par courriel à l’utilisateur. Ces conditions générales remplacent toutes les conditions générales
précédentes, sauf disposition contraire expresse par Troostwijk.

 

Article 14, Loi applicable

14.1 La loi Néerlandaise s’applique à ces Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne et aux relations juridiques qui sont associées
aux ventes aux enchères.

14.2 La version Néerlandaise des Conditions Générales de ventes aux enchères en ligne est la version originale. Dans le cas où les Conditions
Générales de ventes aux enchères en ligne sont utilisées en plusieurs langues, le texte Néerlandais prévaudra en cas de manque de clarté
ou de contradictions.

14.3 Le District Court Amsterdam est seul autorisé (sous réserve d'une possibilité d'appel et des dispositions contraires de la loi) à juger des
différences résultant des différentes versions de ces Conditions Générales à l’exclusion de toute autre instance.
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A propos Troostwijk

Le saviez­vous ?
­ nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

­ nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
­ chaque année 50000

enchérisseurs
­ provenant de 95 pays différents
­ plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
Troostwijk organise

des ventes aux enchères depuis
1930
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